the current system time is: Sun Feb 20 14:08 2022; you are connected on; message of the day follows:

<FireFly_9> If you ever hope to retain your capacity to enjoy the pleasures of a mate you will desist immediately.

welcome to #suburbansenshi2

[14:08] <Maia> inanna..
[14:08] <Mizunomics01> Excellent
[14:08] <Maia> whatever she calls herself now
[14:09] <[gTV]C'est_la_V> EXPLAIN THE COFFEE
[14:09] <[gTV]C'est_la_V> EXPLAIN ITTTTTT
[14:09] * Maia tells Minerva about the plans..and Minerva sends back her congraulations
[14:09] <Hideki Kaze> ....
[14:09] <Hideki Kaze> should we explain to her or not
[14:10] <Mizunomics01> Don't worry Mercurius-sama I will design devices to aid your stamina
[14:10] <Mizunomics01> You will please me
[14:10] <Mizunomics01> Do not be afraid.
[14:10] <Mizunomics01> :D
[14:10] <Mizunomics01> :r
[14:10] * Mizunomics01 is away: giggling couquettishly
[14:10] <Matsuo Shin> ......
[14:10] <Matsuo Shin> T_T
[14:10] <Pinako> :O
[14:10] <Maia> I will contact the chapel to make arraingments
[14:11] * Mizunomics01 , somewhere, nosebleeds
[14:11] * Maia is away: all according to plans
[14:11] <Hideki Kaze> ...where were we?
[14:11] * [gTV]C'est_la_V just rolls on her back and stares up at the sky cursing f[BLEEP]king coffee
[14:12] * [gTV]C'est_la_V lets out a low, continuous, obnoxious wail
[14:12] <Hideki Kaze> we need to tell her anything
[14:12] <Matsuo Shin> T___T
[14:13] <[gTV]C'est_la_V> this is the worst tragedy in the wooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooorrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrlllllllllllllllllllllllllllllllllllllddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddoo
[14:13] <Joanna Smithson> .....
[14:13] <Joanna Smithson> you sound like a pig
[14:13] * [gTV]C'est_la_V jumps up and points at Matsuo-kun
[14:14] <[gTV]C'est_la_V> " and Elon Musk might allow it, but I won't! I lost my man to a Catgirl once and I won't lose him to a spaceman!! I am Aino Minako, and in the name of Spurned lovers everywhere I will punish you!!"
[14:16] * [gTV]C'est_la_V throws an empty coffee can at him lightly
[14:19] * Matsuo Shin catches it with his telekinisis
[14:19] <Matsuo Shin> look...let me...just...explain
[14:19] <Matsuo Shin> T_T
[14:19] * [gTV]C'est_la_V listens.... maybe.
[14:20] * Matsuo Shin tells the WHOLE story from the beginning...about his marriage to the princess of Mercury by the princess of venus..about the (failed) annulment....and about this whole..chaotic mess with Ami...
[14:20] * [gTV]C'est_la_V sniffles
[14:21] <[gTV]C'est_la_V> That's rough... but how does that explain marrying Oraldo-kun
[14:22] <[gTV]C'est_la_V> WHY DID YOU MARRY MY MAN
[14:22] <Matsuo Shin> ...I was...never married to him
[14:22] <[gTV]C'est_la_V> AND HOW DOES THE COFFEE WORK
[14:22] <[gTV]C'est_la_V> ...
[14:22] <[gTV]C'est_la_V> Adultery!
[14:22] * [gTV]C'est_la_V wails "Adultery"
[14:22] <[gTV]C'est_la_V> adullllterrrrrrrryyy
[14:23] <[gTV]C'est_la_V> Why is it that I, the Goddess of Love, are always f[BLEEP]ked over and not in the sexy way when it comes to love?!
[14:23] <Matsuo Shin> ORLANDO DO SOMETHING
[14:24] <Matsuo Shin> KISS HER OR SOMETHING
[14:24] <[gTV]C'est_la_V> Either my boyfriends turn out to be evil and I have to kill them or they kill my relatives to save the universe and I have to kill them or they leave me for Catgirls or they share hot coffee with aliens and and
[14:24] * [gTV]Orlando Timberlake, Esq. KISSES Minako
[14:25] <[gTV]C'est_la_V> MMMFfFFFF
[14:25] <[gTV]C'est_la_V>
[14:25] * [gTV]C'est_la_V drags him behind a couch
[14:25] * [gTV]Orlando Timberlake, Esq. is away: proving loyalty
[14:26] *** FireFly_9 [] has joined #suburbansenshi2
[14:26] <+luna_P> Afternoon, FireFly_9
[14:26] <+luna_P> Nice perfume. Must you marinade in it?
[14:26] <Pinako> :O
[14:26] <FireFly_9> [Floor 20] I...
[14:26] *** FireFly_9 has moved back to the Atrium
[14:26] * FireFly_9 hears the sounds from behind the couch
[14:26] * FireFly_9 is away: no.
[14:26] *** GERMATOID [] has joined #suburbansenshi2
[14:26] <+luna_P> Afternoon, GERMATOID
[14:26] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: 100% Insanity.
[14:26] <Matsuo Shin> ><
[14:27] <Hideki Kaze> ...this day has gotten interesting
[14:27] <GERMATOID> OH?
[14:28] <Hideki Kaze> ...I will not repeat's already too confusing
[14:29] <Matsuo Shin> what has happened to my life ><
[14:30] * Matsuo Shin is muttering of what to do
[14:31] * @Chateaux Concierge fills him in
[14:33] <Joanna Smithson> hey aren't you royality
[14:33] <Joanna Smithson> can't you just marry both or something lke they used to in the old days
[14:34] <Matsuo Shin> ><
[14:34] <Matsuo Shin> that's..not how things work nowadays
[14:34] <Joanna Smithson> don't they like call it a consort or something?
[14:35] <Matsuo Shin> IT'S ILLEGAL NOWADAYS
[14:36] * Hideki Kaze is still going over plans
[14:37] * Pinako looks at her invitation card.
[14:38] <Matsuo Shin> again I'm not going to clone myself
[14:39] <Matsuo Shin> WHAT!?
[14:44] <Joanna Smithson> Just Tenchi Muyo this s[BLEEP]t!
[14:44] <Matsuo Shin> BUT..I...I DON'T...
[14:45] * Joanna Smithson texts Haruka with that info
[14:45] <Pinako> Ooooooohhhh :D
[14:45] * @SpeedRcrX looks it over and sure she can bring it up at the next beer night with the PM
[14:45] * @SpeedRcrX will need some good liquor to lubricate the conversation though
[14:46] <Joanna Smithson> done..she's going to talk to him
[14:47] <Matsuo Shin> I..I..I..I...
[14:47] <Hideki Kaze> much as I dread to speak to you
[14:47] <Hideki Kaze> I know you ran the school that Matsumi attended
[14:47] <Hideki Kaze> is there anything you wish to offer for our upcoming child
[14:49] <@Chateaux Concierge> I think he means educational paclakes
[14:49] <Hideki Kaze> err not
[14:49] <@Chateaux Concierge> ^packages
[14:49] <GERMATOID> OH
[14:49] <GERMATOID> [[THAT
[14:52] <Hideki Kaze> ..that might be useful
[14:55] <Hideki Kaze> (I'll never get used to that laugh) thank you
[14:56] <GERMATOID>
[14:58] * Joanna Smithson sniffs the air...glances to the sofa..and shrugs
[14:59] * [gTV]C'est_la_V has goons tossing her gatorade
[15:01] <Hideki Kaze> ..I think most of this works out...I think *looks over what has been done so far*
[15:03] <Pinako> Oooh! card time! :D
[15:04] * [gTV]Orlando Timberlake, Esq. looks over the work in the house
[15:04] * [gTV]Orlando Timberlake, Esq. also has the goons bablyproof the suite
[15:04] <Hideki Kaze> thank you
[15:05] <Hideki Kaze> we should have done that with Selene..
[15:05] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> It's a step people usually forget about until the baby is born.
[15:08] <Hideki Kaze> I suppose so
[15:08] <Hideki Kaze> be glad you do not have to go through all this planning
[15:08] * [gTV]Orlando Timberlake, Esq. shrugs "who knows what the Future will bring?
[15:09] <Hideki Kaze> ......I don't plan to do any Eldritch experiments...
[15:10] <GERMATOID> ...NOW
[15:10] <Hideki Kaze> >___>
[15:11] <Hideki Kaze> yes well..
[15:16] <Hideki Kaze> yes I think..I'm aware of it
[15:17] * [gTV]C'est_la_V is finally able to stand again
[15:18] * [gTV]C'est_la_V leans on the back of a sofa
[15:18] * [gTV]C'est_la_V chews on some pocky
[15:18] <Hideki Kaze> oh welcome back Minako
[15:19] <[gTV]C'est_la_V>
[15:20] <[gTV]C'est_la_V> BORDER=0 All better now
[15:20] <Pinako> hi, Miss Aino :D
[15:20] * [gTV]C'est_la_V waves at Pinako and goes back to daydreaming
[15:20] <Hideki Kaze> yes i'm sure
[15:21] <[gTV]C'est_la_V> How's the house??
[15:21] <Hideki Kaze> so far so good..your workers are doing an excellent job
[15:22] <[gTV]C'est_la_V> I stole hired a ton of them away from Teiai
[15:23] <Hideki Kaze> I'm somehow not surprised
[15:23] <[gTV]C'est_la_V> It's amazing how grateful they seemed!!
[15:24] <Hideki Kaze> well i'm certain with an excellent employer like you
[15:24] <[gTV]C'est_la_V> I think they were just happy to not having to be worried about dying and stuff
[15:25] * Hideki Kaze 's phone buzzes and he checks
[15:26] * Hideki Kaze texts back
[15:26] <Hideki Kaze> Matsumi was wondering how things are going..told her you're here
[15:27] <[gTV]C'est_la_V> How is she??
[15:32] * Hideki Kaze texts back
[15:32] * Hideki Kaze checks
[15:32] <Hideki Kaze> she says she's really tired and sick of feeling like hell all the time
[15:34] <[gTV]C'est_la_V> She's going to be like that for months <_<
[15:35] * Hideki Kaze checks the next message
[15:35] <Hideki Kaze> ...she also wonders why you're such a nosey pain in the ass today...i don't know if I was suppose to read that
[15:36] <[gTV]C'est_la_V> Because I'm her friend!!
[15:37] <Hideki Kaze> hold on...she's calling me...
[15:37] * Hideki Kaze answers
[15:37] <Hideki Kaze> yes?
[15:37] <Hideki Kaze> yes, dear, I...
[15:37] <Hideki Kaze> no everything is alright, I..
[15:38] * Hideki Kaze winces a little
[15:38] <Hideki Kaze> ...look nothing is broken and...
[15:38] <Hideki Kaze> please..slow down...
[15:40] <Hideki Kaze> ..there's no need to cry
[15:41] <[gTV]C'est_la_V> WHY DID YOU MAKE HER CRY!?
[15:42] * [gTV]C'est_la_V snorts steam out of her nose
[15:42] <[gTV]C'est_la_V> HIDEKI-KUN
[15:42] <Hideki Kaze> I..didn't...she just started!
[15:42] <[gTV]C'est_la_V> APOLOGIZE TO HER RIGHT NOW!!
[15:43] <Hideki Kaze> that's..not what those words mean I think
[15:43] <Hideki Kaze> look..i'm sorry, Matsumi..whatever i said...everything is have nothing to worry about
[15:43] <Hideki Kaze> Minako is here to help
[15:43] * Hideki Kaze winces as Matsumi can be heard crying LOUDER now
[15:43] *** I think post c[BLEEP]k ergo propter c[BLEEP]k actually perfectly applies to the fact of the preganacy lol
[15:47] <Hideki Kaze> just...just calm down.....I...
[15:48] * [gTV]C'est_la_V gets smacked in the face by it and starts apologizing for hideki to Matsumi-chan
[15:51] * [gTV]C'est_la_V is away: heads off taking hideki's phone with her
[15:52] * [gTV]Orlando Timberlake, Esq. is away: still working on Hideki's house
[16:06] * Mira sits in a far corner, reading
[16:06] <Pinako> hi :D
[16:10] * Mira looks up
[16:10] <Mira> hi
[16:13] <Pinako> what-cha doing? :D
[16:24] <Mira> reading
[16:29] <Pinako> I have cards you can read :D
[16:31] <Mira> ? cards?
[16:31] <Pinako> uh-huh :D
[16:32] <Mira> okies
[16:35] * Pinako lays down a few cards :D
[16:42] * Mira looks
[16:51] <Mira> hm...
[17:09] * Mira looks at the cards
[18:17] <Mira> .....
[18:19] <// J_Daito //> It is all in the heart of the cards.
[18:22] * Mira jumps and looks over at Jedite
[18:22] <Mira> ...
[18:22] * // J_Daito // smiles a tooth-glinty smile
[18:26] * Mira looks..uneasy....and tries to hold up her book to shield her from the dark man
[18:26] *** Jedite: Choices: LOOM or back off
[18:27] * // J_Daito // will say heads for loom
[18:27] *** // J_Daito // flips a coin into the air and catches it, tails side up
[18:27] <// J_Daito //> Blast
[18:27] * // J_Daito // backs off to give Mira space
[18:27] * // J_Daito // looks at Mira.
[18:27] *** Mira is a little girl with green skin, red eyes and dark green hair tied in a little braid as well as pointed ears. She is currently 2 years old.
Her image Song is: .

[18:28] <// J_Daito //> (It would have been a nice meal)
[18:28] * // J_Daito // orders KFC instead
[18:31] *** Kentucky Fried Child?
[18:31] <// J_Daito //> Who can saym green voice. Who can say.
[18:32] <Mira> (( I have to fix the age ))
[18:32] <Mira> no
[18:34] <// J_Daito //> No, sir.
[18:35] <// J_Daito //> Didn't your parents teach you to respect your elders?
[18:35] <Mira> no.
[18:35] <// J_Daito //> Makes sense.
[18:36] * // J_Daito // proceeds to ignore the rude infant or whatever it is now
[18:40] * Mira looks at her book
[19:00] * Matsuo Shin sits at the bar, deep in thought, looking at a shot of whiskey
[19:03] * Matsuo Shin pauses for a moment before taking the shot
[19:03] * // J_Daito // sits next to him
[19:03] <// J_Daito //> Problems?
[19:04] <Matsuo Shin> oh...if it..ain't the..fine...mirster...jade ate..of earf
[19:04] <Matsuo Shin> I what you may call......I..pickle
[19:05] <// J_Daito //> Oh?
[19:06] <Matsuo Shin> yah see..when I was yung, my lad...I got....mysef married....
[19:06] <// J_Daito //> Mm,-hmm?
[19:06] <Matsuo Shin> me and the l...the girl...oh six..I loved damn much
[19:06] <Matsuo Shin> but..we..thout we were...too it an...annu....cancelled
[19:06] <// J_Daito //> Did she coldly betray you and vanish like a ghost?
[19:07] <// J_Daito //> hmm
[19:07] <// J_Daito //> okay?
[19:07] <Matsuo Shin> but of corse we did tat wrong
[19:07] <Matsuo Shin> and ten she ded
[19:07] <Matsuo Shin> and I ded
[19:08] <// J_Daito //> Following so far
[19:08] <Matsuo Shin> then we cam back...but I tot she muved on..and I muved on...and I gut married
[19:08] * // J_Daito // is beginning to see the issue
[19:09] <// J_Daito //> And she wants back in your life?
[19:09] <Matsuo Shin> yesh
[19:09] <// J_Daito //> Givne how hard you're drinking...
[19:09] <// J_Daito //> I assume you want her back in your life as well?
[19:10] <Matsuo Shin> >_____>
[19:10] * Matsuo Shin blushes a bit
[19:10] * Matsuo Shin says nothing but drinks it down again
[19:10] <// J_Daito //> Uh-huh.
[19:10] <Matsuo Shin> but i luve mah wife!
[19:10] <// J_Daito //> And do you love this other girl?
[19:10] <Matsuo Shin> I...I...I...
[19:11] * Matsuo Shin is trying to say SOMETHING
[19:11] <// J_Daito //> Well.
[19:11] <// J_Daito //> The simple choice is to tell this other girl she's lost out by not getting to you before your current wife.
[19:12] <// J_Daito //> The more complicated choice is to sell your wife on Polyamory.
[19:12] <// J_Daito //> ..and the new / old girl too.
[19:12] <// J_Daito //> of course there's always murder.
[19:12] <// J_Daito //> Which one gets murdered would be up to you.
[19:13] <Matsuo Shin> I..dun murder...shiiiiiiiiit
[19:15] <Matsuo Shin> I..dun new what mah wife tinks...
[19:16] * // J_Daito // is now known as Marriage Counselor Jedite
[19:16] <Marriage Counselor Jedite> Well
[19:16] <Marriage Counselor Jedite> My first bit f advice is to figure out what you want first
[19:17] <Marriage Counselor Jedite> if you decide to push the other woman away it's better to just avoid giving your current wife anything to worru about
[19:21] * Matsuo Shin hits his head on the table
[19:21] <Matsuo Shin> and I hav childen by bot of tem
[19:21] <Marriage Counselor Jedite> ...
[19:21] <Marriage Counselor Jedite> you dog
[19:22] <Matsuo Shin> NOT MAH COICE
[19:22] *** There's the sound of a car with a MAJORLY overcharged engine approaching the Hotel. Fast.
[19:23] <Marriage Counselor Jedite> So she Bill Cosby'd you?
[19:23] *** It's getting closer by the second.
[19:24] * Matsuo Shin tells the story about Emi being created by a computer to..seal the deal of the marriage
[19:25] <Matsuo Shin> I dun kno whut to du about the tuu womun I luv....
[19:25] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[19:26] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[19:26] *** HK-416 has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa HK-416
[19:26] *** G11 has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa G11
[19:26] * Marriage Counselor Jedite is so tempted to propose the Jerry Springer solution
[19:27] * Squad-404 is driving what looks like one of Eudial's cars! Except it's been covered into a convertible and it's REALLY tearing towards the Hotel's outdoor swimming pools!!!
[19:27] * Matsuo Shin turns to look at the squad
[19:28] * Squad-404 suddenly hits the grounds and......DAAAAAAAAAAAAMN!!!!
[19:28] <Matsuo Shin> OH FUK OFF YOU OARS
[19:28] <Marriage Counselor Jedite> My Dark Virgin ears
[19:29] * Squad-404 is away: *CRASHES*
[19:30] <Matsuo Shin> hm..
[19:30] <Marriage Counselor Jedite> If you love them both and you're saddled with the child I think you need to have a conference
[19:31] <Pinako> hi :D
[19:31] <Marriage Counselor Jedite> ...
[19:31] <Marriage Counselor Jedite> What is it with this youma
[19:31] <Marriage Counselor Jedite> it's always here
[19:31] <Matsuo Shin> dun knu
[19:32] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:32] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:32] <David O`Cain> Hey.
[19:33] <Pinako> I'm a card playing senshi now :D
[19:33] * Matsuo Shin looks a bit green...he's on his tenth shot
[19:34] * David O`Cain quickly gets a metal pail for Matsuo
[19:36] * Matsuo Shin throws up in it
[19:36] <David O`Cain> Should I ask what's going on?
[19:38] <Marriage Counselor Jedite> Shin here is having difficulties
[19:39] <Matsuo Shin> ughhhh
[19:42] <David O`Cain> What sort, Jed?
[19:43] <Marriage Counselor Jedite> Women problems.
[19:43] <Marriage Counselor Jedite> He's in demand.
[19:46] <Matsuo Shin> @_@
[19:47] <David O`Cain> I see. (turns to Matsuo) I suppose you think getting yourself drunk is a solution?
[19:47] <Matsuo Shin> fuk of robot
[19:49] <Marriage Counselor Jedite> "F[BLEEP]k of Robot" sounds like a J-pop band.
[19:49] * Marriage Counselor Jedite is now known as // J_Daito //
[19:50] * Matsuo Shin looks like he's about to pass out @_@
[19:51] <David O`Cain> You go to sleep, man.
[19:52] <Matsuo Shin> @_@ okay...
[19:54] * Matsuo Shin droops against the bar..muttering something about Thorn and Ami...and sponges?
[19:54] <David O`Cain> Yeesh.
[19:55] <// J_Daito //> ...
[19:56] <// J_Daito //> maybe this is that "fluid bonding" thing the internet is talking about.
[19:56] <Pinako> Hi, Mr. David :D
[20:03] <// J_Daito //> /away "Senshi on Springer" might be the best way forward for my amusement
[20:08] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[20:08] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[20:09] <UMP-45> Senshi! Senshi! Senshi! Senshi! Senshi!
[20:09] <UMP-9> Senshi! Senshi! Senshi! Senshi! Senshi!
[20:09] <David O`Cain> Hey, UMPs.
[20:12] * HK-416 is up on a stage alongside Negev, with G-11 holding up a sign reading "Shipgirls keep stealing our true love!!! Next time on Senshi on Springer!"
[20:14] * Matsuo Shin is completely passed out on the stage
[20:14] <Matsuo Shin> *bar
[20:14] <David O`Cain> The hell?
[20:30] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:30] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[20:30] * Matsumi Kaze walks in
[20:30] <Matsumi Kaze> ...what's going on in here?
[20:38] <// J_Daito //> Scandal.
[20:39] * // J_Daito // explains
[20:40] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[20:41] * ~ Someone throws a chair at Negev!
[20:41] * Negev responds by PUNCHING HK-416!
[20:41] <Matsumi Kaze> whut?
[20:41] <UMP-9> STAGE FIGHT!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[20:42] <Matsumi Kaze> ....
[20:42] <Matsumi Kaze> not surprised somehow
[20:42] * Sopmod-2 DIVES onto Negev and HK-416 and starts beating up both of them while maintaining that joyful smile of hers!!
[20:44] <Matsumi Kaze> ...kind of not surprised she gave up on Mako either...think that finally wore down
[20:45] <Matsumi Kaze> ..also what the f[BLEEP]k is this s[BLEEP]t
[20:45] <// J_Daito //> No idea.
[20:45] <David O`Cain> Apparently, it's T-Doll Jerry Springer time?
[20:48] <// J_Daito //> Oh
[20:48] <Matsumi Kaze> ...
[20:48] *** DD_Girl_Pink [] has joined #suburbansenshi2
[20:48] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Pink
[20:49] * DD_Girl_Pink [EMH] and her crew are getting ready.
[20:50] * // J_Daito // watches them all get ready except for the fact that Shin's current wife is not even here.
[20:51] *** DD_Girl_Pink has moved back to the Atrium
[20:51] <Matsumi Kaze> ...that sort of makes the point moot, doesn't it?
[20:53] <// J_Daito //> Yes. Also it's impossible to do if it's quiet clear what's happening.
[20:53] <DD_Girl_Pink> Free tickets to tonight's show, The subject is "My T-Dolls hate backing off!"
[20:53] <Matsumi Kaze> yeah pretty much
[20:53] <// J_Daito //> Springer is all about "Springing" the surprise.
[20:55] *** Suddenly ALL of Squad-404 and the AR-Team storm the stage and proceed to start beating the crap out of each other!!!
[20:56] * // J_Daito // takes bets on who will get knocked out first
[20:58] * DD_Girl_Pink and her crew are taping, this is gold!
[20:58] * Matsumi Kaze tries to lift her brother's head so he doesn't sleep in his own vomit >_>
[20:59] <// J_Daito //> That's a scene that'll stay with me until I cease to care.
[21:00] <Matsumi Kaze> eh?
[21:00] <// J_Daito //> Nothing, nothing
[21:01] <Matsumi Kaze>'re sounding like me
[21:05] * // J_Daito // makes a face
[21:08] <Matsumi Kaze> hahaha
[21:08] * Matsuo Shin mutters something about baths
[21:08] <Matsumi Kaze> oh shut up, bro
[21:11] *** Finally, the great T-Doll Battle Royal ends with ONE of them standing proudly at the top of the pile!!
[21:12] <DD_Girl_Pink> And how do you feel, being the winner of this intersomething fight?
[21:14] *** And the winner is none other than~!
[21:15] <M-4 Sopmod-2 Jr> >:D
[21:15] *** M-4 Sopmod-2 Jr has left #suburbansenshi2
[21:15] *** DD_Girl_Pink [] has left #suburbansenshi2 (and what's your grand prize?)
[21:15] <Matsumi Kaze> ..where ar they going?
[21:16] <Matsumi Kaze> this night is insane it feels like
[21:17] * Pinako is now reading her cards in her Sailor Senshi outfit, a lot more confident.
[21:17] <David O`Cain> Seems just about every few nights it does, Matsumi.
[21:21] <Matsumi Kaze> tell me about it
[21:22] * Matsumi Kaze looks at the passed out, drunk Matsuo
[21:22] <Matsumi Kaze> ...what do i do with him?
[21:22] * @SpeedRcrX cracks a beer
[21:22] <@SpeedRcrX> I miss being abble to stay up till 3 AM and shoot the s[BLEEP]t
[21:22] * @SpeedRcrX looks at Matsuo
[21:22] <Pinako> ooh! :D
[21:22] <@SpeedRcrX> You know I overhead all the the s[BLEEP]t
[21:23] <@SpeedRcrX> It really feels like there's a theme right now
[21:23] <@SpeedRcrX> "The Past is coming back"
[21:23] * David O`Cain turns to Matsumi, "Other than let him sleep off his drunkeness, I don't know."
[21:23] <Pinako> Hi, Miss Tenno :D
[21:23] <@SpeedRcrX> Like the clean split between the 10,000 year old past and today is ... weakening
[21:23] <@SpeedRcrX> yo
[21:23] <@SpeedRcrX> Strange card-senhi person
[21:24] * @SpeedRcrX is feeling f[BLEEP]king philosophical tonight
[21:24] <// J_Daito //> I was there, Gandalf
[21:24] <// J_Daito //> I was there ten thousand years ago
[21:25] <@SpeedRcrX> How does this make you feel
[21:25] <Matsumi Kaze> should we panic or something?
[21:25] <// J_Daito //> I don't know about "We" but I'm not going to
[21:25] <// J_Daito //> Probably not
[21:25] <// J_Daito //> this isn't like the past is happening now
[21:25] <// J_Daito //> it's just things from the past are waking up again
[21:26] <Matsumi Kaze> what do we do...
[21:27] <Pinako> I have a blu-ray from the box I got.
[21:27] <Matsumi Kaze> also why areyou so f[BLEEP]king introspective?
[21:27] <Matsumi Kaze> wait
[21:27] <Matsumi Kaze> is this like the oppisite of the last time
[21:27] <@SpeedRcrX> Because introspective me is f[BLEEP]king cool
[21:27] <Matsumi Kaze> when Sakura showed up and all of a sudden it was like the future was coming into the past
[21:28] <@SpeedRcrX> Yeah
[21:28] <Matsumi Kaze> ......are we f[BLEEP]ked
[21:29] <Pinako> No? :O
[21:29] <@SpeedRcrX> Why are you so paranoid
[21:29] <@SpeedRcrX> just roll with it
[21:29] <Pinako> Blu-Ray?
[21:29] <@SpeedRcrX> f[BLEEP]k blu ray
[21:29] <Matsumi Kaze> I don't made it sound like a f[BLEEP]king world ending event?
[21:29] <@SpeedRcrX> I just download my s[BLEEP]t. format independence
[21:29] <@SpeedRcrX> I did not
[21:30] <@SpeedRcrX> I just said things from the past were waking up
[21:30] <@SpeedRcrX> and that it was like the past was coming back
[21:30] <Pinako> no, I got a Blu-Ray with my battle box
[21:30] <@SpeedRcrX> that doesn't habe to be world ending
[21:31] <Pinako> I wanna put it in :D
[21:31] <Matsumi Kaze> well how much s[BLEEP]t in this hotel ends up being world ending!?
[21:31] <@SpeedRcrX> are you even old enough for that
[21:31] <@SpeedRcrX> like you might get arrested if you try
[21:32] * @SpeedRcrX changes topic to `[21:31] <Pinako> I wanna put it in :D `
[21:32] * Pinako is holding up a Blu-Ray disc.
[21:32] <Pinako> It's not piracy.
[21:32] <@SpeedRcrX> ... I don't think it'll fit
[21:32] <@SpeedRcrX> Unless you are just built different
[21:32] <@SpeedRcrX> Man Matsumi you need to learn to let this s[BLEEP]t wash over you
[21:33] <@SpeedRcrX> and that you might have a new sister in law
[21:33] <@SpeedRcrX> who is Ami
[21:33] * Pinako puts the Blu-Ray Disc in the player.
[21:35] <Matsumi Kaze> ...oh s[BLEEP]t
[21:35] <Matsumi Kaze> ...
[21:36] <Matsumi Kaze> ok i'm too worked up for this s[BLEEP]t
[21:36] <@SpeedRcrX> lol
[21:36] <Pinako> huh? :O
[21:36] <Matsumi Kaze> what the f[BLEEP]k are you doing anyway with your time, haruka
[21:37] <@SpeedRcrX> Getting drunk, watching the world go by, racing
[21:37] <Matsumi Kaze> you still race?
[21:37] <@SpeedRcrX> of course I still race. and play piano too
[21:37] <@SpeedRcrX> But I don't do that *here*
[21:38] <Matsumi Kaze> ......
[21:38] <Matsumi Kaze> OH
[21:38] <Matsumi Kaze> oh you have that double life s[BLEEP]t
[21:38] <Matsumi Kaze> .......why am i swearing so goddamn much lately
[21:38] <Matsumi Kaze> I sound like f[BLEEP]king chibi-usa
[21:39] <@SpeedRcrX> no that's CiCi
[21:39] <@SpeedRcrX> Chibiusa just sounds incomprehensible
[21:39] <.'~SugaBB_2999~'.> bich i dewnt swar
[21:39] <.'~SugaBB_2999~'.> im a sweat latlle garl
[21:39] <@SpeedRcrX> You're almost 920
[21:40] <.'~SugaBB_2999~'.> datz rite bachez im totali leael
[21:40] <Matsumi Kaze> i can't tell what the f[BLEEP]k you're saying
[21:40] <.'~SugaBB_2999~'.> im spaking da lengage ov da futar
[21:41] * Pinako turns to face the TV, she'll be busy for a while.
[21:41] <Matsumi Kaze> ....teh future is full of f[BLEEP]king people like you?
[21:41] <Matsumi Kaze> ...oh s[BLEEP]t it's spreading
[21:41] * Pinako is away 
[21:41] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[21:41] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[21:41] * D. Kakaku walks on downstairs.
[21:42] <D. Kakaku> evening
[21:45] *** D. Kakaku has turned their sound on
[21:46] * Matsumi Kaze has descended into a swear fest
[21:47] <D. Kakaku> woah, what's going on?
[21:49] * Hideki Kaze sees his wife swearing and...wonders what the hell is going on
[21:51] <Hideki Kaze> >__>
[21:52] <David O`Cain> Er, yeah...
[22:00] <D. Kakaku> ummmm, ok, it just got completely silent
[22:02] <.'~SugaBB_2999~'.> bichez cumplanang abut da pest cumang beck 2 lyf
[22:03] <D. Kakaku> who's saying that?
[22:03] <D. Kakaku> and how's it going?
[22:03] * Matsumi Kaze points to Haruka
[22:03] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi poynts 2 muttsumi
[22:03] <@SpeedRcrX> I'm not complaning
[22:03] <@SpeedRcrX> I just said it seems like that's the theme right now
[22:04] <@SpeedRcrX> first the Queens
[22:04] <@SpeedRcrX> then Matsuo's ex
[22:04] <@SpeedRcrX> who is Ami
[22:04] <@SpeedRcrX> but past life Ami
[22:04] <@SpeedRcrX> Well the marriage fact part came back
[22:09] <D. Kakaku> oh really?
[22:09] <@SpeedRcrX> yeah
[22:11] <D. Kakaku> what else is going o- is there a dark dome by the TV?
[22:12] <@SpeedRcrX> Is there?
[22:12] * @SpeedRcrX idly looks over at it
[22:13] * Matsumi Kaze whispers something to Haruka and goes to the other side of the atrium
[22:13] * @SpeedRcrX chugs her beer
[22:18] <D. Kakaku> huh... ok.
[22:20] <@SpeedRcrX> 3D TV is going too far
[22:21] <D. Kakaku> it died every time
[22:22] <@SpeedRcrX> it lived... just to die.
[22:24] * Matsumi Kaze goes to lay on a sofa...
[22:27] <D. Kakaku> yup
[22:36] <D. Kakaku> so, what else is going on for everyone?
[22:37] <@SpeedRcrX> not much
[22:38] * Matsumi Kaze lays on the sofa, just waving...
[22:39] <D. Kakaku> hmm, anyone else?
[22:39] <David O`Cain> Other than life stuff, no idea.
[22:40] *** the dome by the TV begins to crackle.
[22:41] <D. Kakaku> what brings you here tonight, chibiusa?
[22:41] <.'~SugaBB_2999~'.> i wented 2 vasat
[22:42] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[22:42] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[22:42] * Eliza McIntash walks downstairs.
[22:42] <D. Kakaku> I see.
[22:43] * @SpeedRcrX breaks open another beer and waves to Eliza
[22:43] <D. Kakaku> hey there, Eliza
[22:43] * Eliza McIntash waves to Haruka, and then to D.Kakaku
[22:43] * Eliza McIntash looks at SpeedRcrX.
[22:43] *** SpeedRcrX is

Her image Song is: #/s/This+Is+My+House/2HgfSP?src=5 target=new title="'This is My House' - /s/This+Is+My+House/2HgfSP?src=5">'This is My House' by the Milwaukee Bucks.
SpeedRcrX is an IRC Operator - Channel Administrator

[22:44] <Eliza McIntash> Hi Daniel. Hi Haruka. I'm sorry you uh... drowned during my birthday party.
[22:44] <@SpeedRcrX> ...fff
[22:44] <@SpeedRcrX> It's fine
[22:45] * Matsuo Shin is passed out at the bar still...
[22:46] <D. Kakaku> how did you come back from being drowned?
[22:46] <@SpeedRcrX> I'm banned from the afterlife.
[22:46] * SpeedRcrX looks in the mirror.
[22:46] *** SpeedRcrX is

Her image Song is: [url]'This is My House'[/url] by the Milwaukee Bucks.
SpeedRcrX is an IRC Operator - Channel Administrator

[22:46] * @SpeedRcrX facepalms
[22:47] * Eliza McIntash looks over at Matsuo. "..."
[22:47] * SpeedRcrX looks in the mirror.
[22:47] *** SpeedRcrX is

Her image Song is: 'This is My House' by the Milwaukee Bucks.
SpeedRcrX is an IRC Operator - Channel Administrator

[22:47] <@SpeedRcrX> There we go
[22:47] <@SpeedRcrX> F[BLEEP]king grooveshark dying. I'm still bitter about it
[22:48] <Eliza McIntash> Haruka, I've actually been curious to talk to you for a very long time.
[22:48] <@SpeedRcrX> ...Oh yeah?
[22:48] <Eliza McIntash> You just always seem to be somewhere else.
[22:48] <Eliza McIntash> Yeah.
[22:48] * Eliza McIntash walks over to Haruka.
[22:48] <@SpeedRcrX> Because I am in demand
[22:49] * @SpeedRcrX smiles toothglint smile
[22:49] <Eliza McIntash> Well... I've been trying to get into music recently.
[22:49] <Eliza McIntash> I have always danced, and I'm a pretty good singer.
[22:50] <Eliza McIntash> I have read lots about you being a performer too, and I was wondering---how do you practice? And where?
[22:50] <Matsumi Kaze> PRACTICE? HA!
[22:50] <@SpeedRcrX> There's a piano in my suite and I think there's another one around here
[22:51] <@SpeedRcrX> You shut up Mats you play woodwinds
[22:51] <@SpeedRcrX> so inferior
[22:51] <Matsumi Kaze> I PLAY THE FLUTE
[22:51] <Matsumi Kaze> I'M GOOD AT IT DAMMIT
[22:51] <@SpeedRcrX> Wharver you just blow into s[BLEEP]t and press holes
[22:52] <@SpeedRcrX> I have to actually have ten-finger co-ordination and s[BLEEP]t!
[22:52] * Eliza McIntash is quiet. "I didn't expect that this would start a fight."
[22:52] <Eliza McIntash> Oh!
[22:52] <@SpeedRcrX> We're not fighting~
[22:53] <Eliza McIntash> Welcome back, Matsumi! I'm glad to see you have returned alright!
[22:53] <@SpeedRcrX> we're just that good friends
[22:53] <Matsumi Kaze> huh nah we're not fighting
[22:53] <Matsumi Kaze> we do this alot
[22:53] <Eliza McIntash> Oh. Well, again, I hardly ever see you two together.
[22:53] * Eliza McIntash looks at Matsumi Kaze.
[22:53] *** Matsumi Kaze is is a woman with short blond hair and blue green eyes. With a VERY well endowed figure and plenty of amazing power, she defends her home and her friends with all her heart. More information about her is Here.
Her image Song is: "She makes me Laugh" by The Monkees.

[22:54] <Eliza McIntash> So you have two pianos.
[22:54] <Eliza McIntash> Do you have a practice schedule?
[22:54] <@SpeedRcrX> No lol
[22:54] <Eliza McIntash> And do you and Michiru ever practice together?
[22:54] <@SpeedRcrX> I practice when the feeling strikes me
[22:54] <@SpeedRcrX> Sometimes unless she's being difficult
[22:54] * Eliza McIntash nods, not looking very surprised.
[22:55] <@SpeedRcrX> I don't really need to practice
[22:55] <Eliza McIntash> Really?
[22:55] <@SpeedRcrX> But It helps me clear my mind
[22:55] <Eliza McIntash> I guess I just assumed all musicians needed to practice.
[22:55] <@SpeedRcrX> I'm just good at it by now
[22:55] * @SpeedRcrX is a bit of a savant at this
[22:55] <Eliza McIntash> Huh. I'll ask other people what they think, also, I think.
[22:56] <@SpeedRcrX> sounds good~
[22:56] <D. Kakaku> mmhmmm
[22:57] * D. Kakaku checks his watches.
[22:57] <Eliza McIntash> Happy playing then. Perhaps I'll join you at some point. Assuming I ever find you when you are practicing.
[22:57] <Eliza McIntash> Thank you for your time.
[22:58] <@SpeedRcrX> you know we could get a piano in here
[22:58] <Matsumi Kaze> we should
[22:58] <Matsumi Kaze> a little music might be nice
[22:58] <Eliza McIntash> I think that would be cool.
[22:58] <@SpeedRcrX> CHAAAAT
[22:58] * @Chateaux Concierge drops a Steinway into a vacant spot in the Atrium
[22:59] * @SpeedRcrX gets up and slams her head against the wall
[22:59] * Eliza McIntash covers her ears and closes her eyes, horrified at the noise this is likely to make!
[22:59] <@SpeedRcrX> Okay, sober now
[22:59] * @SpeedRcrX goes over to the Stienway, propping up the top and checking it, it's perfectly tuned despite taking that drop
[22:59] <@SpeedRcrX> Sweet
[23:00] * @SpeedRcrX pulls up a bench and sits, inviting Eliza to come over
[23:00] <Eliza McIntash> I guess it was tuned up like... just enough so that... the drop would finish it?
[23:00] <@SpeedRcrX> You ever played with a partner?
[23:00] * @SpeedRcrX shrugs
[23:00] <Matsumi Kaze> ugh...
[23:00] <Eliza McIntash> I have never played a piano.
[23:00] * Matsumi Kaze stands and walks over to the piano
[23:00] <@SpeedRcrX> LOL
[23:00] * Eliza McIntash does come over and stands next to Haruka.
[23:00] <@SpeedRcrX> All right I will teach you. You can read music, yeah?
[23:00] * Matsumi Kaze smiles and sits nearby it, crossing her arms and watching
[23:01] <Eliza McIntash> Of course!
[23:01] <@SpeedRcrX> Okay.
[23:01] * Eliza McIntash smiles and waves happily at the spot on the ceiling where the piano fell from when she doesn't think anybody else is watching. :D
[23:01] <Eliza McIntash> Oh---er, yes?
[23:01] * Eliza McIntash turns to Haruka.
[23:01] * @SpeedRcrX shows her what keys correspond to what notes and demonstrates with a quick flourish
[23:02] * Eliza McIntash nods in brief intervals.
[23:02] * @SpeedRcrX gets some simple music for her to try
[23:03] <@SpeedRcrX> Okay, now i'll do it once, then you try
[23:03] * @SpeedRcrX slowly goes over the keys
[23:03] * Matsumi Kaze smiles, remembering some happy memories of her own watching this
[23:03] <@SpeedRcrX> MAts, you can play notes along with us?
[23:04] <Matsumi Kaze> heh give me a second
[23:04] * Matsumi Kaze goes over to the Q sofa, reaches under it..and pulls out a flute, before walking over and sitting down
[23:04] * D. Kakaku lays on the floor.
[23:04] * Eliza McIntash silently wonders if Gemini was good at the piano.
[23:05] * Matsumi Kaze plays her flute along with the piano
[23:05] <@SpeedRcrX> Okay Eliza, you try
[23:05] * Eliza McIntash listens quietly, often closing her eyes. When Haruka speaks to her, she opens her eyes and nods once.
[23:05] * Eliza McIntash sits down.
[23:06] * Eliza McIntash is very still and quiet, and touches the keyboard, holding different stances, as if she is searching for something...
[23:06] * Eliza McIntash takes a breath, and then, slowly, starts playing...
[23:06] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 13 ]
[23:06] *** three beams of light stream towards the dome, one Green, one red and one pink.
[23:06] * Gemini is decently proficient with the Piano, but not as good as Haruka
[23:07] * Eliza McIntash is QUITE GOOD at it too, just like Gemini is, and definitely so for a beginner!
[23:07] <Eliza McIntash> :D
[23:07] <Eliza McIntash> I'm doing it!
[23:07] <@SpeedRcrX> Niice~
[23:07] * Eliza McIntash plays and plays and is obviously very excited by the time she finishes Haruka's piece.
[23:07] * @SpeedRcrX gets something a little more challenging, menat for two
[23:07] *** the dome where the TV is explodes without any shrapnel.
[23:07] <@SpeedRcrX> Okay, we'll play this one together
[23:08] * Pinako stands up, and moves towards Dave.
[23:08] * Pinako *^ if he's still around.
[23:08] * @SpeedRcrX starts playing when Eliza is ready
[23:08] * Matsumi Kaze is playing along with each lesson
[23:09] * Eliza McIntash looks significantly more nervous playing with a partner.
[23:09] <Eliza McIntash> So like... how close are we supposed to sit? Is there an imaginary line where you get notes and I get notes?
[23:10] * @SpeedRcrX flashes her a reassuring smile, and the perfection field kicks in, things look watercolor
[23:10] <Eliza McIntash> ...and did I just hear an explosion?
[23:10] <@SpeedRcrX> Stop over analyzing... explosions are always happening here~ it's just the explosionof music in your heart
[23:12] * @SpeedRcrX helps her get started
[23:13] * Eliza McIntash looks at Haruka, and then the keyboard, and then rapidly becomes lost in the moment.
[23:13] * Eliza McIntash plays the piano, and sings along with it too. Her voice is hauntingly beautiful.
[23:13] * @SpeedRcrX can't sing woth s[BLEEP]t so plays along
[23:14] <David O`Cain> Wow.
[23:16] * Matsumi Kaze tries not to snicker at haruka not being able to sing
[23:16] * @SpeedRcrX gives her the stink-eye but continues to play perfectly
[23:17] * Eliza McIntash plays until the end of the song, astounded at the sensations of the moment.
[23:18] <@SpeedRcrX> That is the power of music.
[23:18] * Eliza McIntash turns to Haruka. "I did NOT expect playing piano alongside you guys to feel like THAT."
[23:18] * Eliza McIntash looks around, and then at her hands.
[23:18] <@SpeedRcrX> There's a reason wny music in a group is great. It's a kind of energy you can't get by yourseif.
[23:20] * Eliza McIntash nods, totally convinced.
[23:20] <Matsumi Kaze> it's a thrill
[23:20] <Matsumi Kaze> you lose yourself in every note
[23:20] <Eliza McIntash> Yeah I... can count the times on my hands when I felt like that.
[23:21] <David O`Cain> And if you're playing in front of an audience, the energy from the crowd cheering you is amazing.
[23:21] <@SpeedRcrX> There are magical girls who literally use the power of music
[23:22] <@SpeedRcrX> I don't know much about them, they're called Symphogears.
[23:22] * Eliza McIntash turns to Haruka. "I know that there are magical girls that literally use the power of music. Because I'm one of them."
[23:23] <@SpeedRcrX> heheh touch::e
[23:23] * Matsumi Kaze smiles
[23:24] <Pinako> can I stay with Miss Megan tonight?
[23:24] <Matsumi Kaze> hey music is pretty powerful
[23:24] <Eliza McIntash> Without a doubt.
[23:25] <David O`Cain> Why, Pinako?
[23:26] <Pinako> Mama's soul and energy has been taken.
[23:26] <Eliza McIntash> !!!
[23:27] * Eliza McIntash hits the abrupt drama cord on the piano, by accident, as she suddenly gets up.
[23:27] <Eliza McIntash> - -
[23:27] <Eliza McIntash> What? What has happened? And what has happened to Matsuo?
[23:27] <David O`Cain> Um, what?
[23:28] <Matsumi Kaze> ..wait which one did you want first?
[23:29] <Eliza McIntash> I'm flexible there!
[23:29] * Eliza McIntash looks over at Matsuo and Pinako.
[23:29] * @SpeedRcrX arranges to have the piano permanently installed in the atrium and signs the inside with a silver marker
[23:30] <Matsumi Kaze> oh my brother is having issues from his past
[23:30] * Matsumi Kaze mocks Haruka a little for the signing
[23:30] * Eliza McIntash notices this, but doesn't understand the significance.
[23:31] * Eliza McIntash turns. "Uh, is he going to be okay?"
[23:31] * @SpeedRcrX is famous so of course she would sign a piano she played
[23:32] <Matsumi Kaze> I don't know...something about him and Ami and his wife and marrage and meh this place is crazy as f[BLEEP]k
[23:32] <Matsumi Kaze> well yes i know,'re so blatent about it
[23:33] <Eliza McIntash> ???
[23:33] <@SpeedRcrX> He was married to Ami of the past with amn eternal vow which is now back in effect
[23:33] <@SpeedRcrX> but he already has a wife
[23:33] * Eliza McIntash goes over and pokes Matsuo Shin a couple of times, and says, "I'm... super sorry to hear about your mother. That's really terrible."
[23:34] * Eliza McIntash was talking to Pinako when she said this, not Matsuo.
[23:34] <Eliza McIntash> Ami of the past?
[23:34] <Matsumi Kaze> OH
[23:34] <Matsumi Kaze> eh
[23:34] <Matsumi Kaze> talk to pinako first

[23:34] <Matsumi Kaze> my brother isn't important
[23:35] <Eliza McIntash> ....I won't lie. I... well...
[23:35] * Eliza McIntash looks at Matsumi, very concerned at this last statement.
[23:36] <Pinako> Mama, auntie Red's and Auntie Green's energy and souls were taken :O
[23:37] <Eliza McIntash> .....
[23:37] * Eliza McIntash looks at Matsumi, to guage how angry she seems at Matsuo to say that statement. Then she looks at Pinako.
[23:37] <David O`Cain> ...How?
[23:37] <@SpeedRcrX> Siblings, don't stress it
[23:38] <Eliza McIntash> I cannot believe I ever thought I could live a detached life here.
[23:38] * @SpeedRcrX means Matsumi and Matsuo
[23:39] <Eliza McIntash> Matsuo?
[23:39] <Eliza McIntash> Why is he unconscious?
[23:39] <Matsumi Kaze> eh?
[23:39] * Eliza McIntash pokes him again.
[23:39] <Matsumi Kaze> drank himself unconcious I think
[23:39] <Pinako> :O
[23:39] <Eliza McIntash> .....
[23:40] * Eliza McIntash casts a cure spell on Matsuo Shin (this will only offset physical injury, not if he drank until he was no more intelligent or wise than a rock).
[23:40] <David O`Cain> Yeah, he was drunk when I got here earlier this evening.
[23:40] <Eliza McIntash> That's so sad.
[23:40] * Eliza McIntash sighs.
[23:40] * Eliza McIntash goes over to Pinako. "Your mom. Who'd want to take her soul?"
[23:42] * Eliza McIntash sighs, goes back over, and sits on the bench in front of the piano.
[23:43] <Pinako> I lost the practice game and the guy on the Blu-Ray disc took them with a Shin Kurozuishou.
[23:43] <Eliza McIntash> ???????????
[23:44] <@SpeedRcrX> Now you know how I feel when I hear kids talking about Pokemon/.
[23:46] * @SpeedRcrX gets texted
[23:46] <@SpeedRcrX> All right I need to head out, night everyone, feel free to play on that Piano, Eliza!
[23:46] * @SpeedRcrX is away 
[23:46] <Eliza McIntash> ....I will do that.
[23:46] <Matsumi Kaze> hey night, haruka
[23:46] <David O`Cain> Wait, Pinako. After a PRACTICE game?
[23:47] * .'~SugaBB_2999~'. is away 
[23:47] * Eliza McIntash continues to tap out notes on the Piano.
[23:48] <Pinako> yeah :O
[23:49] <David O`Cain> If you ask me, that's a real d[BLEEP]k move. Nothing should be on the line if it's only a practice game!
[23:51] <Pinako> I told him I refuse to go to Battler's paradise before he took them.
[23:52] * Matsumi Kaze sits next to Eliza
[23:52] <Matsumi Kaze> I'm not an expert but Haruka showed me a few notes...
[23:53] * David O`Cain lets out a long sigh in frustration, "For Christ's sake..."
[23:53] <Matsumi Kaze> my brother will be alright....he just has to figure out what to do next
[23:55] <Eliza McIntash> I might be able to help him...
[23:55] <Matsumi Kaze> hm?
[23:56] <Eliza McIntash> Nothing. Please show me what you have learned?
[23:56] <Matsumi Kaze> hm? oh the notes or my brother?
[23:56] <Eliza McIntash> I guess we should start with the notes.
[23:57] <Matsumi Kaze> oh um
[23:57] * Matsumi Kaze gingerly plays a few nots on the piano
[23:59] * Eliza McIntash follows along.
[00:00] * David O`Cain takes a seat in a chair, and rests his chin on his hands
[00:00] <Pinako> :O
[00:02] <Matsumi Kaze> I'm not very good at this....I only learned this because I usually follow along with it with the flute
[00:03] * Eliza McIntash nods, but eventually stops, saying. "This was a wonderful experience tonight, but I don't think I can pursue learning piano any further. The other stuff happening weighs to heavily on my mind."
[00:08] <Eliza McIntash> I'm going to go upstairs now. If I can think of a way to help either of you, I will.
[00:08] * Eliza McIntash stands up.
[00:09] <Matsumi Kaze> alright..night, Eliza
[00:09] <Pinako> nighty.
[00:11] * Eliza McIntash goes up to her room, and looks for a long time at the giant scary machine Chateaux has built to use on her.
[00:11] * Eliza McIntash is away 
[00:13] <David O`Cain> Later, Eliza.
[00:22] <Pinako> :O
[00:33] * Matsumi Kaze walks over to her brother.....and ruffles his hair
[00:33] <Matsumi Kaze> night, bro
[00:33] <Matsumi Kaze> things will get better for you
[00:33] <Matsumi Kaze> I know it
[00:33] * Matsumi Kaze heads upstairs....
[00:34] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (I need rest)
[00:42] <David O`Cain> Night, Matsumi.
[00:43] * Matsuo Shin remains passed out, sleeping
[00:45] * Matsuo Shin suddenly vanishes
[00:45] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[00:58] <Pinako> :O
[01:00] <David O`Cain> I oughta head home. Take care, Pinako.
[01:00] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[01:00] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has left #suburbansenshi2 (nighty)
[09:21] * Matsuo Shin wakes up at work with a blinding hangover
[09:22] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[09:22] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[09:22] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen Academy ]
[09:22] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] is preparing herself for class
[09:35] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy]
[09:35] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] glances outside....and sees the windows start to frost over
[09:35] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy] ...
[09:36] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] hears the evacuation bell ring out and she quickly grabs as many documents as she can and leaves the building
[09:36] * Matsumi Kaze is away: ugh and it was such a good day too
[09:49] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] is in the protective bunker with the other staff and teachers, texting her annoyance to Masaki
[10:08] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] gets her class started in the bunker
[17:04] * @Paisley Pythia Peinforte is faffing about with her new phone
[17:05] * @Paisley Pythia Peinforte notes she has something like 4000 pictures on it. Christ.
[17:06] * @Paisley Pythia Peinforte notes like half of them are of the ungrateful French cat
[17:50] * Pinako is at a table, going through her cards.
[18:05] * A message is sent from the Alien Zone Police to Intern to ask her to come down to the station
[18:08] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] is getting bored in the bunker
[18:12] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[18:12] <@spiritflame> konbanwa Beryl
[18:29] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] sees they have cots being pulled out
[18:29] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy] ...well this isn't what I expected
[18:34] <Beryl> grandma? papa? grandpa? :O
[19:12] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:12] * Gavrison O`Cain steps out of an elevator that leads into the Atrium
[19:14] <Beryl> :O
[19:16] * Beryl waves
[19:16] <Beryl> hi :D
[19:19] <Gavrison O`Cain> Hi, Beryl. How are you?
[19:19] <Beryl> I's Good, mama's not well :O
[19:22] <Gavrison O`Cain> Aww.
[19:23] <Beryl> she's no moving :O
[19:23] <Gavrison O`Cain> How come?
[19:24] <Beryl> I don't know :(
[19:25] <Gavrison O`Cain> Hmmm...
[19:32] * Pinako is still sorting through her cards..
[19:38] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[19:38] * Eliza McIntash returns from upstairs, and from her contemplation, and goes back to the Atrium.
[19:38] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[19:39] * Eliza McIntash sees the piano.
[19:39] <Eliza McIntash> <.<
[19:39] <Eliza McIntash> >.>
[19:39] <Gavrison O`Cain> Evening.
[19:39] * Eliza McIntash creeps over to it and sits down at it.
[19:39] <Eliza McIntash> OH! Hello there!
[19:39] <Eliza McIntash> It's so hard to see how many people are actually in this room sometimes.
[19:39] <Pinako> hi :D
[19:39] * Eliza McIntash taps a few of the piano keys.
[19:39] <Eliza McIntash> ♫
[19:39] <Eliza McIntash> Oh. Hello there. I was very sorry to hear about your family.
[19:40] * Eliza McIntash sighs. "I have thought and thought about it, but I don't know if I can help you."
[19:41] <Pinako> :O
[19:41] <Beryl> :O
[19:41] <Eliza McIntash> Sorry, I cannot read your expressions.
[19:41] <Eliza McIntash> Don't be *TOO* surprised, though.
[19:42] * Beryl waves :D
[19:42] <Eliza McIntash> I mean, I care a lot, and it's very sad what happened. It really falls close to home for me, losing family who loves you. I just don't know what to do about it.
[19:42] * Eliza McIntash looks at Beryl.
[19:42] *** Beryl is your average everyday Beryl

[19:42] * Eliza McIntash stops paying attention to Beryl.
[19:42] * Eliza McIntash looks at Pinako.
[19:42] *** Pinako is Is the future daughter of DD_Girl_Pink, she is named after both Her mother and Aino Minako, she smiles at you, as if she wants to play. Makes Cookies often, so stop by her when you get the chance!
Her image Song is: .

[19:42] <Eliza McIntash> So... yeah... I'm sorry about your mom.
[19:43] <Beryl> :O
[19:43] <Beryl> auntie? :O
[19:43] * Beryl doesn't know about what happened last night.
[19:46] * Eliza McIntash doens't acknowledge Pinako, except by saying, "you haven't told her?"
[19:47] <Pinako> no?
[19:47] <Pinako> only Mr. David and I know :O
[19:48] <Eliza McIntash> ...
[19:48] <Eliza McIntash> Why do you keep making that face?
[19:48] <Eliza McIntash> Just.. nevermind.
[19:48] <Eliza McIntash> I'm sure you are going through a lot.
[19:48] * Eliza McIntash turns to the piano.
[19:49] * Eliza McIntash attempts to play it.
[19:49] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 20 ]
[19:51] *** Eliza plays the piano as though the ability to do so is written into her soul.
[19:54] * Pinako is away 
[19:54] * Beryl is away 
[19:57] * Eliza McIntash continues to play the piano, making music of exquisite beauty.
[20:05] <Gavrison O`Cain> Sounds beautiful.
[20:05] * Caligo is staying with his wife and isn't leaving period
[20:08] * Eliza McIntash finally ceases playing.
[20:08] * Maia texts Ami     I suggest you up your game, child
[20:08] * Eliza McIntash stands up. "That was...."
[20:08] * Chiyoko Shinkaze is working at her resteraunt
[20:10] * Amia is standing nearby having been listening
[20:12] * Eliza McIntash finally decides that she doesn't have words to describe what she felt while playing.
[20:13] <Amia> What were you thinking of, when you started?
[20:14] * there's a cup of tea on the table that has a small sign on it that reads "Please do not drink"
[20:15] * Chiyoko Shinkaze is getting as many customers as she can served
[20:15] * Eliza McIntash looks at Amia.
[20:15] *** Amia is a young woman with blue ombre hair and pale blue eyes set in a face meant for high fashion. It's always cold in her vicinity and something seems a little off about her. More information about her is Here.
Her image Song is: "this inappropriately titled track" by Two Steps From Hell.

[20:15] <Eliza McIntash> Oh. Hello. You look familiar. To be honest, I was thinking about the time I spent playing this piano last night, with Haruka Ten'ou.
[20:16] * Heimdall Felinus comes down the stairs, and runs over to Chiyoko's restaurant. He holds up a few quarters. "Can I get some "coughing cake" for my mum?"
[20:16] <Eliza McIntash> And I was also wondering if one of my... sources, the people I was based upon, were good at playing the piano. It seems this is so.
[20:16] <Amia> And after that?
[20:17] <Eliza McIntash> Every once in a while, I will realize I'm an expert at a task I have had no or little practice with.
[20:17] <Eliza McIntash> So... I guess after that, my thoughts might have drifted to those other times.
[20:17] <Amia> But you are not her, and music comes from within.
[20:17] <Eliza McIntash> It was really wonderful, last night. I guess I preserved a little bit of that.
[20:17] * Chiyoko Shinkaze smiles...and gets Heimdall a slice of coffee cake
[20:18] * D. Kakaku is still laying on the floor..
[20:18] * Heimdall Felinus takes the cake, and gives Chiyoko his quarters.
[20:20] * Eliza McIntash checks if D.Kakaku is over near the bar or not.
[20:20] * Chiyoko Shinkaze hands them back "it's free!"
[20:20] <Eliza McIntash> Maybe that's not heatlhy to have around here.
[20:21] * D. Kakaku is near a sofa by the piano.
[20:21] * Eliza McIntash turns to Amia. "I have to be honest, I am interested in learning Piano, but I am very uncertain if I can maintain that level of performance. The things I'm good at come and go, occasionally. It's uh... weird.
[20:21] * Eliza McIntash checks if D.Kakaku appears conscious.
[20:22] <Heimdall Felinus> Daddy says a good gentle man pays for a lady's presents.
[20:22] <Heimdall Felinus> And he says mum is the bestest lady.
[20:22] * D. Kakaku is simply looking at the ceiling, and conscious.
[20:23] * Chiyoko Shinkaze smiles
[20:23] <Eliza McIntash> Whew! I thought he'd been knocked out for a second there!
[20:23] * Chiyoko Shinkaze takes the money with thanks
[20:23] * Chiyoko Shinkaze gives heimdall some homemade candy too
[20:23] * Heimdall Felinus smiles at the candy. "Thank you Miss Chi!"
[20:24] <D. Kakaku> hm? oh, hey eliza.
[20:24] * Eliza McIntash smiles.
[20:24] <Eliza McIntash> :)
[20:25] <D. Kakaku> how's it going tonight?
[20:26] <Amia> Do you play any other instruments, or sing?
[20:27] * Heimdall Felinus runs out of the restaurant...and trips over Kakaku who is atill laying on the floor!
[20:28] <D. Kakaku> Ah, sorry.
[20:28] * Heimdall Felinus drops the cake and candy!
[20:29] * D. Kakaku gets up to see if the person who tripped is alright, and tries going for the items.
[20:29] <Eliza McIntash> I don't play any other instruments, but I very much like to practice dancing. And yes, I do sing. I'm much better at singing than any other type of performance, in fact.
[20:29] <Eliza McIntash> You need to little equipment or space to practice it, after all.
[20:30] <Amia> Does singing feel better than when you play?
[20:30] * Heimdall Felinus gets to his hands and knees...and looks at the cake on the floor. "...mum's coughing cake..."
[20:31] <Eliza McIntash> Uh... I don't know. The last two times I played piano did feel pretty wonderful.
[20:32] <Eliza McIntash> It's funny, I've always been CURIOUS how Haruka stayed so good or why she was a world-class pianist. I definitely know now, though. I bet I'd have played much more often had last night's events happened earlier.
[20:32] <Eliza McIntash> But uh... yeah, I am a very good singer, too.
[20:33] <Eliza McIntash> I mean...
[20:33] <Eliza McIntash> I know magic.
[20:33] <Eliza McIntash> And there are lots of types of magic.
[20:33] <D. Kakaku> Oh, is she alright?
[20:33] <Eliza McIntash> ....but while I suspect I might be able to explain how with very lenghty explanations... I just... can wrap magic in song.
[20:33] <D. Kakaku> should I get you another one?
[20:34] <Amia> Yes. Perhaps you should keep playing.
[20:34] <Eliza McIntash> .....
[20:34] * Chiyoko Shinkaze walks over with a nother slice and offers it to Heimdall
[20:34] * Eliza McIntash looks at Amia a little strangely, and then says, "....Okay, I will."
[20:35] * Eliza McIntash sits at the Piano, and fidgets for a minute or so, and pinches her hands and straightens her hair and adjusts her stance instead of playing.
[20:35] <Heimdall Felinus> Oh, miss Chi? really okay?
[20:37] <Amia> Stop thinking about how. Find a feeling or image you want to play.
[20:38] * Eliza McIntash turns to Amia. "I guess I was a little scared I won't be as good as the other times." <.<
[20:43] <Eliza McIntash> I guess I have lots on my mind now...
[20:43] <Eliza McIntash> Although
[20:44] <Amia> If you have magic, perhaps it is best to start with it, then, than to wait for it do join in.
[20:44] <D. Kakaku> I think it's okay.
[20:45] <Eliza McIntash> Losing oneself in music is a pretty good way to relax and not think of what's bothering me...
[20:45] <Amia> Indeed.
[20:46] * Heimdall Felinus accepts the slice of cake. "Thank you, miss Chi. I'll pay you back! I promise!"
[20:47] <Eliza McIntash> ....well... here goes... there IS one thing I'd kind of like to try, which I've never really heard before.
[20:47] <Eliza McIntash> It's odd... I'm not usually like this at all.
[20:47] <Eliza McIntash> Well, here goes!
[20:48] <D. Kakaku> hm?
[20:49] * Eliza McIntash takes a deep breath and closes her eyes, and begins a radical ambitious improvisation, where the melody is interrupted by a specific chord and specific note that at times monopolizs the other sound and drowns it out, and then it appears less, and less, and then finally the use of the note is eliminated from use entirely.
[20:49] * Heimdall Felinus grabs his dropped candy as well, and heads upstairs!
[20:49] *** Heimdall Felinus has left #suburbansenshi2 (Mum! I brought you the coughing cake!)
[20:49] * Eliza McIntash runs her finger down the keyboard, but still misses the specific note, as the coda to her unusual song ends.
[20:49] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 16 ]
[20:49] * Amia extends some of her own magic to minimize distractions such as noise from the restaurant or around the atrium
[20:51] *** The music, despite its radical departure and structure, still sounds quite beautiful. The absence of the impending note becomes the focus of the melody. It is captivating in its timbre and delicacy.
[20:52] <Gavrison O`Cain> Lovely.
[20:52] <D. Kakaku> pretty good
[20:53] * Eliza McIntash eventually opens her eyes.
[20:53] * Eliza McIntash looks questioningly at Amia.
[20:55] <Amia> You should practice, and see if it sticks, as you have said your abilities come and go. Even if it doesn't, you should enjoy it while you can.
[20:55] <Eliza McIntash> Were you using your magic to help me?
[20:56] <Amia> No, that would be counterproductive at this juncture. Only to quiet the surrounding noise.
[20:58] <Eliza McIntash> ....Oh.
[20:58] <Eliza McIntash> It's just I was pretty sure that Haruka did. I am shocked she had magic capable of that.
[20:59] <Eliza McIntash> That's why I was all... you know... questioning.
[20:59] <Eliza McIntash> I guess this means....
[20:59] <Eliza McIntash> That I'm a pretty good pianist?
[20:59] <Amia> Yes.
[21:00] *** Devyen has joined #suburbansenshi2
[21:00] <@spiritflame> konbanwa Devyen
[21:01] * Devyen comes in the front door, shivering a bit from the snow storm...
[21:01] <Amia> If you find it permanent, and want to take it seriously, you should consider a teacher with magic, as well. If you studied hard, and became a master, it might be worth the exchange.
[21:02] * Amia looks at Devyen.
[21:02] *** Devyen is a young man, appears to be in his early 20's, with short brown hair, dark sharp eyes, and a gentle demeanor.
image Song is: 0.

[21:03] <Eliza McIntash> ....a magic teacher.
[21:03] * Eliza McIntash frowns.
[21:03] <D. Kakaku> hmm
[21:03] <Eliza McIntash> My instinctive answer to that is a "no," because I don't want to hurt anybody. I guess, though, that having a capable and trustworthy tutor is actually a good way to ensure my magic does NOT hurt anybody.
[21:04] * Sean Collins comes out of the elevator.
[21:04] <Sean Collins> Dev! There you are!
[21:04] * Eliza McIntash looks down, tiredly. "I do not know what I will do."
[21:04] <Devyen> H-Hi there, Sean.
[21:04] <Amia> Have patience, and see what happens.
[21:04] <Gavrison O`Cain> Hello, genetlemen.
[21:05] <Sean Collins> Sorry if my mother freaked you out. You can hang out here for as long as you want.
[21:05] <Eliza McIntash> Well. At least I know what will happen in the short-term. I find that to be very comforting.
[21:05] <Sean Collins> Oh, hello Mr. O'Cain
[21:05] <Gavrison O`Cain> What's going on?
[21:05] <Devyen> Uh, hello, sir.
[21:06] <Sean Collins> Oh, this is my cousin, Devyen. Dev, this is the Patriarch of the O'Cain family, from the moon kingdom.
[21:06] <Devyen> Oh, it is an honor to meet you, sir.
[21:09] <Amia> You are quite good, I have enjoyed hearing you play.
[21:10] <Gavrison O`Cain> Gavrison O`Cain. Pleased to meet you, Devyen.
[21:10] <Eliza McIntash> That's... very kind of you, thank you.
[21:10] <Eliza McIntash> I'm certainly glad my music could bring you happiness.
[21:11] <Sean Collins> He's visiting mother kinda embarrassed him back at their place. So he's taking a time out from the family.
[21:11] <Amia> We enjoy music of all kinds, if it is good and well done.
[21:12] <Gavrison O`Cain> Really, Sean? What happened?
[21:12] <Devyen> was beyond humiliating...I don't want to talk about it...if you please?
[21:13] <Gavrison O`Cain> Er, very well.
[21:13] <Eliza McIntash> Well, I'm not used to my music affecting people here, so thank you.
[21:14] <Eliza McIntash> It means a great deal to me.
[21:14] <Sean Collins> Have a seat, Dev. You can relax here.
[21:14] * Devyen sits on one of the sofas.
[21:16] <Sean Collins> I'll get you something to drink, since you were out in that snow storm.
[21:17] <Gavrison O`Cain> How long is this storm going to go? Seems like it's been weeks.
[21:18] * Eliza McIntash walks over, and rests on the Q-Sofa.
[21:18] <Eliza McIntash> Mmmmm.
[21:18] * Eliza McIntash flexes her fingers.
[21:18] <D. Kakaku> mmmmhmmm
[21:19] <Devyen> I...I think my mother was...helping the other Royal houses investigate this as well. They said it was not natural?
[21:20] * The storm is currently surrounding Mugen!
[21:21] * Sean Collins comes back with a couple coffees. "Here Dev, have you tried coffee yet?"
[21:21] <Gavrison O`Cain> Oh? How so?
[21:21] * Devyen accepts the cup. " It does feel very warm though. Is it like tea?"
[21:22] <Sean Collins> Not exactly. Its more...bitter?
[21:23] <Gavrison O`Cain> Also provides more jolt.
[21:23] * Devyen looks back at Gavrison. "Well...they say its not acting like a natural storm. Its...focused and moved with a it had a target."
[21:23] <Gavrison O`Cain> Hmmm. That is rather unusual.
[21:24] <Devyen> I don't know much else. Sorry.
[21:24] <Eliza McIntash> I uh... think I might go for a swim. I'll talk to you guys later.
[21:25] * Eliza McIntash goes away to look for the SCUBA tanks that were originally used to construct the TITANIC downstairs.
[21:25] * Eliza McIntash is away 
[21:25] * Amia listens to this conversation a few moments before heading for the Tokyo door, outfit suddenly changing to something punk appropriate for winter
[21:27] <Gavrison O`Cain> Hmm. I wonder what caused this storm in the first place.
[21:29] <Devyen> I hope my mother and the other royal queens can find out. Before everything is frozen
[21:29] <Gavrison O`Cain> Let's hope.
[21:29] * Amia is away: Let's check out this storm~
[21:29] * D. Kakaku shrugs and lays down on a sofa.
[21:30] * Devyen looks at the coffee cup...and takes a drink...
[21:32] <Devyen> .me coughs a little! "Ack! That is bitter...!"
[21:32] * Devyen ^
[21:34] <Gavrison O`Cain> It can be sweetened with powders and/or liquids if it's too bitter for your taste.
[21:35] * Sean Collins offers some sugar and cream. "Here, try adding these."
[21:36] * Devyen tries adding some sugar...
[21:38] <Devyen> Its still with its taste.
[21:38] <Sean Collins> Try some cream. Should smooth it out.
[21:39] * Devyen puts some creamer in the coffee. "This is...interesting."
[21:41] * The Storm seems to move away!
[21:44] <Sean Collins> Very different from what you've had before, huh?
[21:45] <Devyen> Yeah. I am more used to servants making everything sweet from the start. Bitter was usually avoided.
[21:59] <Gavrison O`Cain> Interesting.
[22:07] <Devyen> Sorry...that must sound very snobbish of me...
[22:09] *** Kore Allelia has joined #suburbansenshi2
[22:09] <@spiritflame> konbanwa Kore Allelia
[22:09] * Kore Allelia enters from the random door with pneumadendron, Little Three not far behind
[22:09] <Gavrison O`Cain> Not at all. I imagine you asked your servants to bring you sweetened drinks. Did you test the sweetness when they brought you the drink? I ask because in some cases, a drink might be too sweet to one's liking.
[22:10] <Devyen> They did ask if we liked them. I usually liked them as they were. My eldest sister...she was more...picky.
[22:11] * Kore Allelia and pneumadendron walk slowly over under the large bonzai, while Little Three finds an out of the way corner
[22:13] <Gavrison O`Cain> Gotcha. How's the coffee now?
[22:14] * pneumadendron only takes a few steps onto the soil in the container before fading away, the tree rustling with a kind of sigh
[22:15] * pneumadendron is away 
[22:21] * Kore Allelia places some small, pale fruits in the seat of the tree
[22:23] * Pinako is back
[22:28] * Kore Allelia is now known as Kore
[22:30] * Kore sits in the nearest chair, accepting a glass of wine from Little Three
[22:36] <Devyen> It's...better now. I think...I like it?
[22:38] <Gavrison O`Cain> Good.
[22:42] <Pinako> hi :D
[22:42] * Kore unobtrusively observes the others a few minutes
[22:43] <Gavrison O`Cain> Hi.
[22:43] <Pinako> Is Miss Megan ready for tomorrow, Mr. O`Cain? :D
[22:45] <Gavrison O`Cain> What's going on tomorrow?
[22:45] * Pinako shows her invite card to gavrison
[22:45] <Pinako> did mr. david tell you? :O
[22:48] <Devyen> It there a party or somthing tomorrow?
[22:48] <Sean Collins> Who knows.
[22:49] <Pinako> not a party :O
[22:49] <Kore> What is happening tomorrow, Miss?
[22:50] <Pinako> A ship sailing to Battler's Paradise.
[22:52] <Kore> I have not heard of this place.
[22:52] <Gavrison O`Cain> I see. How long will you be there?
[22:53] <Pinako> It's a 2-3 day event, did Mr. David tell you why I'm going there?
[22:57] <Gavrison O`Cain> Megan did.
[22:58] <Pinako> did Mr. David tell her? :O
[22:59] <Devyen> Battler's Paradise? That doesn't sound like...a paradise to me.
[23:00] <Kore> It certainly does not...
[23:00] <Gavrison O`Cain> Wasn't she with you when you were watching the DVD, Pinako?
[23:01] <Pinako> yeah, but she wierded out, I played a practice battle last night, the one the guy on the disc wanted.
[23:01] <Devyen> Why do so many people like to fight?
[23:01] <Pinako> it';s fighting with Cards :D
[23:01] * Pinako shows off a few cards
[23:01] <Sean Collins> Sometimes a good fight gets out alot of aggression.
[23:02] <Devyen> Cards? That's...strange...
[23:02] <Pinako> I lost the practice battle and said no to the invitation, then he took My Mama's and two of my auntie's energy and souls away with a Shin Kurozuishou.
[23:04] * Gavrison O`Cain looks at Pinako, "Seriously? Over a practice match?"
[23:04] <Pinako> no, over my refusal to participate in his event.
[23:05] <Kore> Oh no. is blackmail, and now you must go?
[23:05] <Pinako> uh-huh.
[23:07] <Gavrison O`Cain> Ughhhh... ~_~
[23:08] <Kore> I am sorry; it seems that you are in a tragedy.
[23:10] <Gavrison O`Cain> It'd be so nice if some people would simply accept no as an answer. ~_~
[23:11] * @Chateaux Concierge changes topic to `[23:08] <Kore> I am sorry; it seems that you are in a tragedy. | Every day, sister. Every day. `
[23:11] <Gavrison O`Cain> Anyway, I'm going back to the suite. You folks have a good night.
[23:11] <Pinako> nighty :D
[23:12] <Kore> Good evening, sir.
[23:12] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Geez...taking souls. Over a card game.)
[23:12] <Pinako> Tomorrow at 7:30 at Tennouzu Pier!
[23:14] <Kore> My you have good fortune on your quest.
[23:15] <Devyen> UH...I think I'd rather not and keep my soul...and my family's souls...
[23:15] <Sean Collins> Yeah...we don't need more missing spirits around here
[23:16] <Devyen> I"m still getting used to being alive...
[23:16] <Pinako> It's what I Have to do now.
[23:18] <Pinako> if it's somehow televised, I'll be sure to show you my best card playing skills.
[23:18] <Kore> Your mother and sisters, do they have the care they need to keep their bodies in good condition?
[23:19] <Pinako> yep Mama, and auntie green do. :D
[23:19] <Pinako> auntie red, well... >_>
[23:21] <Kore> Perhaps you could take her to the medical suite for care.
[23:23] * Sean Collins drinks his coffee.
[23:34] <Sean Collins> C'mon Cousin, let's get you a place to sleep for the night
[23:34] <Devyen> Oh, okay. I hope I'm not...imposing...
[23:34] * Kore suddenly sits upright, the wings appearing out of her back again
[23:34] * Kore is now known as Kore Allelia
[23:35] <Sean Collins> Nah, mother can be...a bit of an overload at times. Its nice to have you visiting.
[23:35] <Kore Allelia> Please excuse me, I am being called.
[23:35] * Sean Collins leads Devyen to the elevator, talking about the family...
[23:35] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi2
[23:35] *** Devyen has left #suburbansenshi2
[23:35] * Kore Allelia is away 
[23:37] * Little Three is away: Back to Olympus, Mistress?
[19:13] * Little fox ears suddenly pop up nearby!
[19:49] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:49] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:51] <David O`Cain> Hello?
[19:52] * Little fox ears suddenly move in closer!
[19:59] <David O`Cain> Who's there?
[20:00] * Little fox ears move faster!
[20:07] <David O`Cain> Hello?
[20:18] * Little fox ears pop up next to David!
[20:19] * David O`Cain looks at the ears, "Identify yourself, kit."
[20:19] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:19] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:20] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[20:23] <David O`Cain> Hey, Natalia.
[20:24] * Chibi-Nat (fox form) leaps at David's face!!
[20:25] * David O`Cain catches Natalia, "Gotcha, ya goof."
[20:30] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeeeeee!
[20:35] <David O`Cain> How ya been?
[20:36] <Chibi-Nat (fox form)> I'm gooooood! Imma fierce Facehugger Kit!
[20:37] <David O`Cain> Heh, I'll bet you are. :P
[20:45] <Chibi-Nat (fox form)> Submit to the Floof! :D
[20:48] <David O`Cain> And if I don't?
[20:52] * Chibi-Nat (fox form) trills and wiggles in David's hands.
[20:52] * David O`Cain puts Natalia on the floor, and gives her headpats
[21:00] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeee!
[21:00] * Chibi-Nat (fox form) SPRINGS at David's head again!
[21:00] <David O`Cain> Well, I guess Nat Hat it is.
[21:05] * Chibi-Nat (fox form) bounces OFF of David's head and gallops away, giggling and trilling!
[21:08] *** has left #suburbansenshi2 (Yip! Yip! Yip! Yip! >:D)
[21:09] <David O`Cain> See ya, then.
[21:20] * The front doors of the HOTEL suddenly burst open as a figure strides in.
[21:21] *** Jenn has joined #suburbansenshi2
[21:21] <@spiritflame> konbanwa Jenn
[21:22] <Jenn> Sir David O'Cain, Selenite Knight of the moon!
[21:28] <Jenn> I must speak with you!
[21:29] <David O`Cain> Eh? Empress?! O_o
[21:30] * Jenn spots David, and quickly walks over to him.
[21:31] <Jenn> Sir David...I have been following this energy is faint...but it seems you are its source.
[21:31] <David O`Cain> Wait. Me?
[21:32] <Jenn> I must know. Where is the Soul Crystal?
[21:33] <David O`Cain> Whose crystal are you looking for?
[21:36] * Jenn pauses at the question. "If I tell cannot repeat this to anyone else."
[21:37] <David O`Cain> Alright.
[21:38] <Jenn> ...Eis...Queen of Europa. The soul crystal energies are faint, but they are attached to you. Now, where is it?
[21:39] * David O`Cain sighs, then looks upwards, "Hey, Grim! Got a moment?"
[21:39] * Grim appears near Jenn and David
[21:39] <Grim> You called?
[21:40] <Jenn> Death...its been a while.
[21:41] <Grim> Jenn! Where've you been?
[21:42] <Jenn> Adjusting to this "modern" planet and life again.
[21:43] <Jenn> Its a long story. Are you involved with Sir David?
[21:43] <Grim> Huh. Been wondering what happened to you royals.
[21:44] <Grim> Of course. Family pact and all.
[21:45] <Jenn> I see...Sir David, did you summon Death here in regards to Eis's soul crystal?
[21:45] <David O`Cain> I did. Grim, if you would.
[21:46] * Grim reaches into his cloak, and produces the Soul Crystal
[21:47] <Jenn> That explains why I could not find a stronger energy from it...
[21:48] <David O`Cain> Megan and I picked up this crystal from a man named Turms. How he came into possession of this, we never did get the info.
[21:49] <Jenn> I need to retrieve that soul crystal for Queen Maia.
[21:49] <David O`Cain> After we got back from the trip to the Moon to stop him from making this system the only technological center of the universe, I gave Grim the Soul Crystal.
[21:49] <Grim> Maia, huh? What's she wanting with it?
[21:50] <Jenn> That explains why the energies were so faint on you, Sir David.
[21:50] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[21:50] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[21:50] * Eliza McIntash enters the room.
[21:51] * Jenn looks at Grim. "We need it to bring about an end to a growing threat here in this world."
[21:52] <David O`Cain> What threat?
[21:52] * Eliza McIntash looks around.
[21:52] * Eliza McIntash looks at Jenn.
[21:52] *** Jenn is is a youthful looking woman, of light skin, and sharp, purple eyes. Her hair is short and brown, cut at a slight angle up toward the back. She has a commanding aura, but does not appear unapproachable.
image Song is: 0.

[21:52] * Eliza McIntash looks at Grim.
[21:52] *** Grim is a skeleton wearing a black cloak with tattered clothes, and has black leather boots. What? You expecting Superman?
His image Song is: .

[21:52] * Eliza McIntash 's eyes GROW WIDE WITH TERROR, and she flees from the room screaming!
[21:52] <Jenn> O_o
[21:53] <Jenn> Your reputation still precedes you, Death.
[21:54] <Grim> What? She wasn't on the list yet.
[21:55] <David O`Cain> So, what's this threat you mentioned, Empress?
[21:56] * Jenn looks to David. "That question...I cannot fully answer at this time. Maia require's Eis's Soul Crystal to begin a ritual of sorts..."
[21:58] <David O`Cain> I see.
[21:58] <Jenn> Acquiring the crystal is step one, right now.
[22:00] <David O`Cain> Hmm. Grim? Give the crystal to the Empress.
[22:01] * Grim hands over the Soul Crystal to Jenn, "Hopefully, you guys know what you're doing."
[22:02] <Grim> So, why'd she make these things, anyway? She trying to make my job more difficult or something?
[22:02] * Jenn takes the crystal...looking a little sad at it. "...such a cold energy from it..."
[22:03] <Jenn> Maia's reasoning...was beyond even my forgiveness. we are.
[22:03] <Jenn> Please must not speak of this...
[22:04] <Jenn> Especially do not speak of this to the Europa Senshi...
[22:04] * Eliza McIntash peeks into the room from far away. O.O
[22:04] <Grim> Sure, sure.
[22:04] <David O`Cain> Alright, Empress. Not a word.
[22:05] <Jenn> I thank you both for your help. Sir David, you are as dependable as ever. And Death...we should play some bridge again sometime. Just like we did in the afterlife. I am going to win a hand one of these centuries.
[22:06] <Grim> I've got time, toots.
[22:07] * Jenn grins. "Come by the Royale sometime, then. Speaking of which...I better get this back to Maia."
[22:07] <David O`Cain> Of course, Empress.
[22:08] <Eliza McIntash> O.O
[22:08] * Eliza McIntash sticks her head in the room, managing to still her trembling.
[22:08] * Jenn bows and departs out the front doors with the soul crystal in hand.
[22:09] *** Jenn has left #suburbansenshi2 (Such a cold soul...)
[22:10] * David O`Cain sighs out of relief
[22:11] <Eliza McIntash> It's not him.
[22:11] <Eliza McIntash> ...and he doesn't have it.
[22:11] <Eliza McIntash> <.<
[22:11] <Eliza McIntash> Well, thank heavens.
[22:12] <David O`Cain> Huh? What is it, Eliza?
[22:12] <Grim> What's wrong, kid?
[22:12] <Eliza McIntash> Oh just... a case of mistaken identity, is all.
[22:12] <Eliza McIntash> I thought you were somebody else.
[22:13] <Grim> Who were ya thinking?
[22:13] <Eliza McIntash> Looks a lot like you. Tends to manipulate souls. I can only assume this person is your bitter enemy.
[22:13] <Eliza McIntash> I uh... generally spend my days forgetting about this particular person.
[22:14] <Eliza McIntash> I mean, it's true that more than one person might give off that vibe while having the appearance of a skeleton. It's just... reflexive, is all.
[22:15] <Grim> Manipulate? That's not my job. I take them to the afterlife for higher powers to process.
[22:15] <Eliza McIntash> Ah, I see.
[22:16] <Eliza McIntash> But when it came to soul manipulation, I wasn't talking about you.
[22:16] <Eliza McIntash> I'm actually a teeeeensy bit surprised, if you are who you are claiming to be, that you can come in here.
[22:16] <Eliza McIntash> But I suppose not ALL components of this place are timeless.
[22:18] *** Devyen has joined #suburbansenshi2
[22:18] <@spiritflame> konbanwa Devyen
[22:19] * Devyen comes down the stairs with a book in hand.
[22:19] <Eliza McIntash> I must admit my significant surprise. I didn't expect to be speaking with you alone. But then, I'm not really alone.
[22:19] <Eliza McIntash> ....still.
[22:19] <Eliza McIntash> For the record, as you are aware, I have no beef with you---or I would not be doing what I am planning to do.
[22:19] <Eliza McIntash> I hope you will keep that in mind.
[22:19] * Devyen looks up and sees Grim, and is startled, nearly tripping down the last few steps!
[22:20] <Devyen> Ack!
[22:20] * Grim spots Devyen, "Eh?"
[22:20] <David O`Cain> Oh, hello there.
[22:20] <Devyen> D-D-D-Death?!
[22:21] * Eliza McIntash has a keen sense for when the attention of Death is not upon her, and uses this opportunity to exit the room, and flee far away, into the depths of Chateaux.
[22:21] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[22:21] <David O`Cain> Oh, you mean Grim. He's the real deal.
[22:22] <Grim> That's me, kid. Ol' Grim himself. Lemme guess. You got revived, right?
[22:23] <Devyen> you take me back? I swear, I wasn't revived by any taboo! I would never do anything that would incur your wrath!
[22:24] <Grim> Nah, just for a quick visit.
[22:25] <David O`Cain> I'm sorry, though. What's your name?
[22:25] <Devyen> name is Devyen.
[22:26] <David O`Cain> Ah, nice to meet you, Devyen. I'm David O`Cain.
[22:26] * Devyen tries to recompose himself.
[22:27] <Devyen> I...remember your name. You visited Saturn and challeneged my mother to practice combat?
[22:28] <David O`Cain> I have a few times.
[22:30] <Devyen> I was surprised. Mother rarely ever took challengers.
[22:34] <David O`Cain> Is that so?
[22:36] <Devyen> Well...I remember her stories of when she used to fight. Mother's power and fighting prowess...she decimated enemies and no one could match her in combat, not even my uncle.
[22:37] <Devyen> And my uncle was known as the fiercest and merciless warrior of the court.
[22:37] * David O`Cain nods
[22:41] <Devyen> So after she took the throne, she didn't want to have a reputation as a ruler sho would instill fear or intimidation with her powers.
[22:42] <David O`Cain> Sounds fair, man.
[22:42] <Devyen> So she never accepted challengers for combat.
[22:46] <Devyen> When she accepted your challenge, it was...surprising.
[22:46] <David O`Cain> And from other members of my family, I'll bet.
[22:48] <Devyen> You must have impressed her.
[22:50] <David O`Cain> I guess so.
[22:54] <David O`Cain> And was also probably impressed by my sister, cousins, and my dad.
[22:55] <Devyen> I didn't see their challenges, I am sorry. I...generally hate fighting. But I remember yours.
[22:57] <David O`Cain> Ah, I see.
[22:59] <Devyen> Sorry, I don't mean to downplay the other challenges of your family...
[23:00] <David O`Cain> No, it's alright. Chances are that theirs were before our respective births.
[23:04] <David O`Cain> Anyway, I need to get going. Got a wife to tend to at home. Take care, Devyen.
[23:04] <Devyen> Uh...okay. Good bye, David
[23:04] *** David O`Cain [] has quit IRC (Have a good night.)
[23:07] * Devyen looks at the time. "It is late...I'll see if Sean will let me stay the night again.
[23:07] *** Devyen has left #suburbansenshi2
[09:09] * @Sailor Quinox changes topic to ` A Question for Box Members|[23:08] <Kore> I am sorry; it seems that you are in a tragedy. | Every day, sister. Every day.`
[18:07] * Eliza McIntash looks in the Atrium to check that a certain being is not there.
[18:08] <Eliza McIntash> O.O
[18:09] * Janice just rises up a fair distance behind Eliza. 0w0
[18:09] * Kaelyn P. Peinforte is once again working on her fomula on a make shift lab table
[18:11] * Janice lowers down.....
[18:13] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[18:13] <Kaelyn P. Peinforte> ..hopefullly this is right...
[18:13] * Eliza McIntash walks in, looking around anyway just to be safe.
[18:13] <Eliza McIntash> <.<
[18:13] <Eliza McIntash> >.>
[18:13] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[18:13] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[18:14] * Yasuko Mie comes in from Tokyo
[18:15] * Eliza McIntash finally relaxes.
[18:16] <Eliza McIntash> *whew*
[18:16] * Janice rises up much closer to Eliza, hand raised and finger pointed....
[18:16] * Eliza McIntash walks over, and sits in front of the Piano.
[18:17] * Eliza McIntash starts stretching and flexing her fingers, and pre-play fidgeting.
[18:17] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 1 ]
[18:17] <Eliza McIntash> Okay.... concentrate... concentrate...
[18:17] * Eliza McIntash puts her fingers on the keys...
[18:18] * Kaelyn P. Peinforte just quietly keeps working on her chemicals
[18:18] * Janice lowers back down....
[18:19] * Eliza McIntash starts playing the piano.
[18:19] <Kaelyn P. Peinforte> ...question is one of balance..
[18:19] <Eliza McIntash> ♫ ♫
[18:20] * Eliza McIntash tries to let herself flow out into the sounds, not really caring whether it is pretty music or not.
[18:20] * Yasuko Mie listens to the lady playing the piano as she unpacks some of her homework at a cafe table
[18:20] * Janice silently raises back up... this time next to Kaelyn. "And what are we working on tonight♫"
[18:20] <Kaelyn P. Peinforte> I'm trying to make this formula more specialized...
[18:22] * Eliza McIntash keeps playing, but the tempo and the timbre changes often as she goes along.
[18:22] <Kaelyn P. Peinforte> my last test was one of stablity...
[18:23] <Kaelyn P. Peinforte> ..I'm trying to now make it so there are more choices in the effects
[18:23] <Janice> Oh?
[18:25] <Kaelyn P. Peinforte> yes
[18:26] * Eliza McIntash continues to play, and eventually repeats the same sequence of notes a second time, with exactly one difference.
[18:27] * Yasuko Mie pours a set of colored stones out of a bag, tries casting them a few times while referring to her book
[18:27] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 7 ]
[18:28] * Kaelyn P. Peinforte has three sets of chemicals, all different colors
[18:28] * Eliza McIntash 's performance is somewhat repetitive and stale to listen to due to its looping motif, but she seems satisfied with it.
[18:29] * Eliza McIntash sits up and turns around on the stool to look around.
[18:29] <Kaelyn P. Peinforte> ..this should work..I hope *crosses her fingers*
[18:30] * Yasuko Mie claps a bit ^^
[18:31] * Kaelyn P. Peinforte manages to get the three bottles to change Pink, one Red and one Blue
[18:32] * Kaelyn P. Peinforte smiles to herself "...I think it worked"
[18:33] <Eliza McIntash> Oh. Thank you. That is sweet.
[18:33] * Eliza McIntash looks at Kaelyn P. Peinforte.
[18:33] *** Kaelyn P. Peinforte is young, fun loving woman. She has straight dark purple hair tied up in a ponytail. She has a black tattoo under her left eye. Wearing an red and purple dress, she is the daughter of Paisley and adopted daughter of Exeter.
Her image Song is: The Prophet's Song by Queen.

[18:33] <Yasuko Mie> That was so good, you must have practiced a lot to be able to play like that!
[18:34] <Eliza McIntash> Wow, you really think so?
[18:35] <Yasuko Mie> You can play, that must be wonderful ^^
[18:37] <Eliza McIntash> Heh well I... uh... have a musician in my family. <.<
[18:37] <Eliza McIntash> Actually, more than one, technically. My Mom's music is the best!
[18:37] <Yasuko Mie> You do? Who's your family?
[18:37] <Eliza McIntash> Er... well... Gemini Sunrise. Have you heard of her?
[18:38] <Eliza McIntash> We look alike.
[18:38] * Kaelyn P. Peinforte goes back to her work, letting them chat
[18:38] <Eliza McIntash> There's also...
[18:38] <Yasuko Mie> I've seen her posters at the theatre!
[18:41] * Eliza McIntash takes a deep breath. "....Chateaux Concierge, The Intern--a Time Lord---Lady? Lord? Lord. (I'll ask later.) And also Paisley. It probably also includes the Aino/Xadium line, as well. Probably."
[18:41] * Yasuko Mie doesn't know most of these people, but smiles and nods
[18:42] <Eliza McIntash> Sorry. I know it is complex. I doubt it's shaped like a tree.
[18:42] <Yasuko Mie> Families here are.
[18:42] <Eliza McIntash> Also, I guess I learned recently that there are MANY musicians in my family. I'm not genetically related to all of them, though.
[18:42] <Yasuko Mie> Mine seems really simple.
[18:43] <Eliza McIntash> Heh... "genetically related."
[18:43] <Eliza McIntash> Oh? Do you like talking about it?
[18:46] <Yasuko Mie> Well, Mama does potions, and school for me. She's a really, really good witch. And Papa and Hideo work at the Ministry.
[18:47] * Eliza McIntash looks at Yasuko Mie.
[18:47] *** Yasuko Mie is a teen girl with longish hair and brown eyes dressed in Mori style and may or may not be wearing glasses. Usually has a faraway look about her and a rather daydreamy voice. She’s a short for her age and often seems younger than she is. More information about her is Here.
Her image Song is: "There are Witches Among Us" by James Netwon Howard.

[18:47] <Yasuko Mie> And I have an aunt and 2 cousins.
[18:47] <Eliza McIntash> ....
[18:47] <Eliza McIntash> Huh.
[18:47] <Yasuko Mie> But that's kind of it.
[18:48] <Eliza McIntash> Where do you go to have fun? What do you like to do with your family?
[18:48] * Yasuko Mie 's table has several books on divination, tarot cards, and the stones she was using earlier.
[18:49] <Yasuko Mie> I walk around the city and see things, and go to aquariums. Delilah and I do karaoke, too.
[18:50] <Yasuko Mie> Where do you go?
[18:50] <Eliza McIntash> Huh. I guess I expected... different leisure activities.
[18:51] <Eliza McIntash> Oh, to have fun?
[18:51] <Eliza McIntash> I like to go to the pool upstairs, and there's also an Onsen, and I spend time reading with my daughter sometimes, and making sure her life is as nourishing and happy as possible. I also like to read the comics at the comic book store in here, too. (I uh... figure they are fine financially.)
[18:52] <Eliza McIntash> Let's see.
[18:52] <Eliza McIntash> The restaurant here is very nice. Sometimes I just wander and wander the HOTEL. There's no telling what you find. Might be a tree-person, might be an abandoned train.
[18:52] <Eliza McIntash> I should knock on other people's rooms more often, really.
[18:55] <Eliza McIntash> I also sometimes go to's shrine. Or look at the Tokyo skyline through the windows with a nice big mug of something I love to drink.
[18:55] <Yasuko Mie> There's a lot of stuff here. But, don't you go outside?
[18:56] <Eliza McIntash> No.
[18:57] * Eliza McIntash indicates the city through the window. "I have not gone into that world for a long time."
[18:57] <Eliza McIntash> It is dangerous for me to do so.
[18:57] * Kaelyn P. Peinforte tries putting the finished drinks into several vials
[18:57] * Kaelyn P. Peinforte also mixes it into a few candies
[18:57] <Eliza McIntash> Wow, listen to me waxing poetic! ^_^
[18:58] <Eliza McIntash> "Dangerous for me to do so."
[18:58] <Yasuko Mie> Is it really?
[18:59] <Eliza McIntash> Yes.
[18:59] <Eliza McIntash> I mean, I'd certainly have no problem going if I were part of a group.
[18:59] <Eliza McIntash> Shopping, movies, time-travelling to Sweden, but not alone, no.
[19:00] <Kaelyn P. Peinforte> I think that does it for now..
[19:01] * Yasuko Mie nods
[19:01] <Eliza McIntash> It's fine. I live a wonderful life here. I'm very happy, and am cared for wonderfully, and there are lots of people I care about. Speaking of which...
[19:01] * Eliza McIntash carefully examines what Kaelyn is doing.
[19:01] <Yasuko Mie> I always enjoy traveling about by you thank that's odd?
[19:02] * Eliza McIntash puts her finger to her mouth and thinks on this. "Uh, well..."
[19:03] <Eliza McIntash> No, probably not? I assume your parents are fine with it, for sure.
[19:03] * Kaelyn P. Peinforte places teh chocolates carefully togteher
[19:03] * Eliza McIntash toys with obeying the nagging feeling she should take cover behind something. ^_^'
[19:03] <Kaelyn P. Peinforte> alright..
[19:05] <Eliza McIntash> ^_^;;
[19:06] <Eliza McIntash> You can do it, Kaelyn!
[19:06] <Eliza McIntash> >.<;;
[19:06] <Yasuko Mie> Um...what are you doing?
[19:07] <Eliza McIntash> And why does it look so delicious?
[19:07] <Kaelyn P. Peinforte> oh...streamlining one of my old products
[19:08] <Kaelyn P. Peinforte> well they're meant to be deelicious ^^;;
[19:08] <Kaelyn P. Peinforte> that's sort of the eat them
[19:11] <Eliza McIntash> Any side effects yet?
[19:11] * Kaelyn P. Peinforte holds up the piece of chocolate to the light "the chocolate exterior is some of the finest I could find"
[19:11] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:11] <Kaelyn P. Peinforte> to be honest I haven't tested this batch
[19:11] * Eliza McIntash 's eyes twinkle when she looks at it. @_@
[19:11] <David O`Cain> Evening, ladies.
[19:11] <Eliza McIntash> Evening!
[19:12] <Kaelyn P. Peinforte> oh evening
[19:12] <Janice> S'up, Davy? :P
[19:13] <David O`Cain> Not much aside from the usual s[BLEEP]t in life, Janice. How about you folks?
[19:13] <Eliza McIntash> Oh, getting ready for a big weekend appointment with Chateaux.
[19:13] <Janice> Dead and loving it, as usual♫
[19:14] <Kaelyn P. Peinforte> I'll need someone to try it
[19:14] <Yasuko Mie> What is it supposed to be like?
[19:14] <Kaelyn P. Peinforte> well...
[19:14] * Kaelyn P. Peinforte thinks
[19:15] <Kaelyn P. Peinforte> very refreshing
[19:15] <Eliza McIntash> I would 99.9999% of the time say yes, but I don't want anything to mess up what's gonna happen in a couple days. And if I turned into a unicorn, or a manticore, or grew antlers that attracted bats to roost on them, it would mess it up.
[19:15] <Eliza McIntash> Cool, though.
[19:15] <Kaelyn P. Peinforte> it's only temporary
[19:16] <Yasuko Mie> ...those are very different types of magic, though...
[19:16] <Kaelyn P. Peinforte> ony 24 hours to be exact..I am VERY respectful of my clinets
[19:17] * Kaelyn P. Peinforte lets the light shine on the chocolate
[19:18] <Yasuko Mie> It's just a refreshing feeling? Like kakigori?
[19:18] * Eliza McIntash drools a little bit, starstruck.
[19:19] * Kaelyn P. Peinforte offers the chocolate towards Eliza
[19:19] * Eliza McIntash 's expression changes.
[19:20] <Kaelyn P. Peinforte> ?
[19:20] <Eliza McIntash> I am, OF COURSE, very grateful to your offer. But I told Chateaux there would be no takebacks. Wonderful chocolate or not, I will keep my promise to her.
[19:20] <Eliza McIntash> So. Self-control time. As non-chocolatey as that might be, will be my answer.
[19:21] <Eliza McIntash> But I REALLY DO hope you will save me a piece. I'd love to try some of your creations later. ^_^
[19:21] <Kaelyn P. Peinforte> m very well
[19:21] <Eliza McIntash> Sorry, I don't mean to be a stick in the mud. If I'm not going to participate, I should probably retire to my room for a bit of contemplation. I want to prep myself. Thank you again, though.
[19:22] * Eliza McIntash turns to Yasuko. "And it was nice to talk to you as well. Let's do it again sometime!"
[19:22] <Yasuko Mie> Um, ok ^^
[19:23] <Eliza McIntash> See you later, everyone! Gonna go have a think!
[19:24] * Eliza McIntash has moved to: [ Eliza's Room ]
[19:24] * Eliza McIntash [Eliza's Room] looks at the machine Chateaux has manifested, and is quiet, for a long time.
[19:24] * Eliza McIntash is away 
[19:25] <Kaelyn P. Peinforte> hm
[19:25] <David O`Cain> Later, Aliza.
[19:26] <Yasuko Mie> Is there a potion in these?
[19:27] <Kaelyn P. Peinforte> there is, yes
[19:29] <Yasuko Mie> Oh. But you said it's refreshing *looks confused*
[19:29] <Kaelyn P. Peinforte> perhaps you're a little young for it
[19:29] <Kaelyn P. Peinforte> I'm sorry
[19:30] <Yasuko Mie> Oh, okay.
[19:30] <Kaelyn P. Peinforte> sorry for taking up your time
[19:31] * Kaelyn P. Peinforte collects her things and leaves
[19:31] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[19:32] * Yasuko Mie goes back to her lithomancy homework
[19:34] * David O`Cain finds himself a seat in an arm chair
[19:44] * Yasuko Mie is away: studying
[21:11] * Thrash works on his map of the multiverse
[21:14] * Thrash is GRABBED by the jacket by someone....who says something to him..and forced into his TARDIS
[21:14] * Thrash is away: going back to the past
[21:49] * Thrash returns..rather...irritated at being used like this..but lets the passanger leave his TARDIS...
[21:49] *** ?? has left #suburbansenshi2
[22:56] * Matsuo Shin sends a text to Ami Mizuno, asking for a meeting when she is avalible
[22:57] * Mizunomics01 IS SO AVAILABLE
[22:57] * Matsuo Shin has moved to: [ Outside ]
[22:57] * Matsuo Shin [Outside] looks rather akward, waiting
[22:57] * Mizunomics01 uses a hyper-powered Degway to rapidly roll to his location
[22:57] * Mizunomics01 has moved to: [ Outside ]
[22:58] * ^Segway
[22:58] <Matsuo Shin> [Outside] ...why am I not surprised
[22:58] <Mizunomics01> [Outside] Mercurius-shin-kun!
[22:58] <Matsuo Shin> [Outside]
[22:58] * Mizunomics01 [Outside] is dressed in a blue dinner gown with white sparkly gloves and blue high heels
[22:58] <Matsuo Shin> [Outside] I speak to you..about all this
[22:59] <Mizunomics01> [Outside] Yes, lets! We need to set a date and engage a caterer and a DJ
[22:59] <Matsuo Shin> [Outside] slow down
[22:59] <Matsuo Shin> [Outside] ...I's rather..unfair to hold you to an ancient oath
[22:59] <Mizunomics01> [Outside] Oh this is slow, Mercurius-Shin-chan
[22:59] <Matsuo Shin> [Outside] ...which was...held to the you..of the past
[22:59] <Mizunomics01> [Outside] Oh I'm fine with it
[23:00] <Mizunomics01> [Outside] so very fine
[23:00] <Mizunomics01> [Outside] It is a perfectly adequate turn of events!
[23:00] <Matsuo Shin> [Outside] still...I..think it's not...the proper way
[23:00] <Matsuo Shin> [Outside] ........
[23:00] <Matsuo Shin> [Outside] that...being said
[23:00] <Matsuo Shin> [Outside] I feel I should...get to know you
[23:00] <Mizunomics01> [Outside] ...
[23:01] <Matsuo Shin> [Outside] (six help me)
[23:01] <Matsuo Shin> [Outside] ...Ami Mizuno
[23:01] <Matsuo Shin> [Outside] ........
[23:01] * Mizunomics01 [Outside] hands him a sheet with her CV and measurements
[23:01] <Matsuo Shin> [Outside] would you like to go on a date?
[23:01] <Mizunomics01> [Outside] There! It's all there. An--
[23:01] * Mizunomics01 [Outside] almost faints
[23:01] <Matsuo Shin> [Outside] gah!
[23:01] <Mizunomics01> [Outside] Yes
[23:01] * Matsuo Shin [Outside] tries to catch her!
[23:02] * Mizunomics01 [Outside] is caught and almost swoons!
[23:02] <Matsuo Shin> [Outside] um...wonderful GAH DON'T PASS OUT
[23:04] <spiritflame> Mizunomics01 rolls 1d100 for THE FATED DECISION POINT [ 20 ]
[23:04] * Mizunomics01 [Outside] 's subconcious realizes something... he wanted to release her from the oath...
[23:04] <Mizunomics01> [Outside] You... wanted... to release me... from the oath...
[23:05] <Matsuo Shin> [Outside] ..I wanted you to be free to do what you wished
[23:05] <Mizunomics01> [Outside] - You... wanted to... release me -
[23:05] <Matsuo Shin> [Outside] >_>
[23:05] <Mizunomics01> [Outside] - You... want... that other woman... -
[23:05] * Matsuo Shin [Outside] puts her back on her feet
[23:05] <Matsuo Shin> [Outside] ....well
[23:05] <Matsuo Shin> [Outside] I'll let you be then
[23:06] * Mizunomics01 [Outside] has this strange blue glow in her eyes
[23:06] <Mizunomics01> [Outside] - Oh you'll let me be? -
[23:06] <Matsuo Shin> [Outside] ...
[23:06] <Matsuo Shin> [Outside] don't
[23:06] <Matsuo Shin> [Outside] don't you try
[23:06] <Matsuo Shin> [Outside] please
[23:06] <Matsuo Shin> [Outside] will not end well
[23:06] * Mizunomics01 [Outside] takes out her Mercury Computer and looks up places that sell Rabbits.
[23:07] <Mizunomics01> [Outside] BORDER=0 Oh Okay I'll respect your wishes Mercurius-_san_
[23:07] * Matsuo Shin [Outside] sighs
[23:07] *** Devyen has joined #suburbansenshi2
[23:07] <@spiritflame> konbanwa Devyen
[23:07] * Matsuo Shin [Outside] dreads this
[23:07] <Mizunomics01> [Outside] BORDER=0 I will show you whose is superior
[23:07] <Mizunomics01> [Outside] BORDER=0 And then you will choose me
[23:08] * Devyen comes out of the elevator.
[23:08] <Mizunomics01> [Outside] BORDER=0 All. On. Your. Own.
[23:08] <Matsuo Shin> [Outside] ._.
[23:08] * Mizunomics01 [Outside] looks up recipes for cooked rabbit
[23:08] <Matsuo Shin> [Outside] um..alright
[23:08] <Matsuo Shin> [Outside] ......uh
[23:08] * Mizunomics01 [Outside] is totally not channelling that one movie right now
[23:08] <Matsuo Shin> [Outside] ......
[23:09] <Matsuo Shin> [Outside] I..think I'll be going
[23:09] * Devyen pauses in the Atrium... "Huh? Matsuo is here?"
[23:10] <Mizunomics01> [Outside] BORDER=0 O-kay~
[23:10] * Mizunomics01 [Outside] activates the surveillance drones
[23:10] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2 (..oh six what have i done)
[23:10] * Mizunomics01 [Outside] will learn everything about this man and his comings and goings
[23:11] <Devyen> Oh...he's gone now. I must have just missed him.
[23:11] * Mizunomics01 is away: feeling kind of... yandere
[23:14] * Devyen pulls out his phone andsends a text to his parents.
[23:22] * Devyen steps outside, where a vehicle pulls up and takes him back to the Royale.
[23:22] *** Devyen has left #suburbansenshi2
[00:47] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[00:47] <@spiritflame> konbanwa Beryl
[00:47] * Beryl has moved to: [ 1710 ]
[00:48] <Beryl> [1710] :O
[00:48] <Beryl> [1710] mama?
[00:51] * Caligo is in the room
[00:51] * Caligo has moved to: [ 1710 ]
[00:53] <Beryl> [1710] mama still sleep? :O
[00:57] <Caligo> [1710] yes
[01:00] <Beryl> [1710] mira sleepy? :O
[01:00] <Beryl> [1710] Where Mira? *^
[01:03] <Caligo> [1710] sleeping
[01:09] <Beryl> [1710] what about aunties? :D
[01:11] <Caligo> [1710] I don't know
[01:28] <Beryl> [1710] story? :O
[01:36] <Caligo> [1710] ..not tonight, beryl
[01:37] <Beryl> [1710] awww :O
[01:44] <Caligo> [1710] good to bed
[01:45] <Beryl> [1710] okie :D
[01:45] * Beryl [1710] runs off to bed :D
[02:16] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[02:16] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[02:16] * D. Kakaku yawns
[02:25] <D. Kakaku> anyone here?
[02:40] <D. Kakaku> eh.
[02:41] * D. Kakaku lays down on the sofa.
[02:43] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (*yawns*)
[10:28] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy] ugggggh...
[10:28] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[10:28] * Matsumi Kaze [1603] gets out of bed
[10:28] <Matsumi Kaze> [1603] ...least I have a day off today....
[10:29] * Matsumi Kaze [1603] sighs and starts to get her clothes on
[10:29] * Matsumi Kaze [1603] goes to put her pants on...and grumbles
[10:29] <Matsumi Kaze> [1603] ...what the f[BLEEP]k...why aren't you...
[10:29] <Matsumi Kaze> [1603] ....
[10:29] <Matsumi Kaze> [1603] oh..
[10:29] <Matsumi Kaze> [1603] ....oh s[BLEEP]t
[10:29] * Matsumi Kaze is away 
[12:25] * Freya Felinus has moved to: [ 1603 ]
[12:25] <Freya Felinus> [1603] ..well it was bound to happen....
[12:26] <Matsumi Kaze> [1603] >_> I know..but it..seems so soon
[12:26] * Matsumi Kaze [1603] has changed into some sweatpants
[12:27] <Freya Felinus> [1603] might be possible with all the switching between your senshi and regular form and your current power set...
[12:28] <Freya Felinus> [1603] that your pregnency is closer to a typical Quinoxian type
[12:28] <Matsumi Kaze> [1603] long do those take?
[12:29] <Freya Felinus> [1603] about eight months
[12:29] <Matsumi Kaze> [1603] greeeat
[12:34] <Matsumi Kaze> [1603] you know I thought all this would make it easier for me...that I'd just get a chance to relax!
[12:34] <Freya Felinus> [1603] that's..not how it works
[12:35] * Matsumi Kaze [1603] grumbles a little
[12:36] <Matsumi Kaze> [1603] ..of all the things I didn't get from the others were clothes >_>
[12:36] <Freya Felinus> [1603] I shall take care of that
[12:44] <Matsumi Kaze> [1603] i going to be dressing like this all the time now?
[12:45] <Freya Felinus> [1603] more then likely
[12:50] <Freya Felinus> [1603] now you just rest...I'll be back in a bit
[12:57] *** Freya Felinus has moved back to the Atrium
[12:57] * Freya Felinus walks downstairs
[12:58] * Freya Felinus texts Orion     I'm going to go shopping for some materinity clothes for Matsumi
[13:01] * Freya Felinus heads out
[13:13] * Freya Felinus heads out with Matsumi^
[14:29] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[14:29] <@spiritflame> konnichiwa D. Kakaku
[14:36] * Hideki Kaze is quietly working in his home office
[14:37] * Matsuo Shin [Outside] is TRYING to work..but is very well aware of the drone following him
[14:40] <D. Kakaku> hmmm, anyone here?
[14:42] * Chiyoko Shinkaze is working on meals
[14:57] <Chiyoko Shinkaze> ♫
[15:07] <D. Kakaku> hey there.
[15:28] <Chiyoko Shinkaze> oh hello!
[15:30] <D. Kakaku> how's it going?
[15:35] <Chiyoko Shinkaze> oh busy busy
[16:27] <Chiyoko Shinkaze> yourself?
[16:45] <D. Kakaku> nothing, just sitting around
[16:56] * Chiyoko Shinkaze nods
[16:59] * Matsuo Shin [Outside] goes to pick up Emi from the Peinforte's.....and glances back at the drone following
[17:00] * Matsuo Shin [Outside] shrugs and just keeps moving
[17:05] *** Yukiko Shin has joined #suburbansenshi2
[17:05] <@spiritflame> konnichiwa Yukiko Shin
[17:05] * Yukiko Shin does a roll out of a vortex!
[17:05] <Yukiko Shin> ta-dah!
[17:05] <Yukiko Shin> >_>
[17:05] <Yukiko Shin> <_<
[17:05] <Yukiko Shin> oh oops
[17:06] * Yukiko Shin brings up a floating screen off her wrist
[17:06] <Yukiko Shin> .....
[17:06] <Yukiko Shin> oops
[17:07] <Yukiko Shin> >_>
[17:07] <Yukiko Shin> aunt sakura?
[17:07] <Yukiko Shin> ....did I get the time wrong?
[17:09] <Yukiko Shin> Cressida?
[17:09] * Yukiko Shin checks her data again
[17:11] <Yukiko Shin> ....
[17:11] <Yukiko Shin> NONONONONO
[17:11] * Yukiko Shin summons the portal again and JUMPS through
[17:11] *** Yukiko Shin has left #suburbansenshi2 (WRONG TIME)
[17:16] <Chiyoko Shinkaze> ?
[17:27] <D. Kakaku> huh?
[17:31] <Chiyoko Shinkaze> huh?
[17:32] <D. Kakaku> who was that?
[17:42] <Chiyoko Shinkaze> I don't know?
[17:51] * Something flies out of one room and into another at high speed! "WASHIJA!"
[17:56] <Chiyoko Shinkaze> hm???
[18:07] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[18:07] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[18:07] * Matsuo Shin [Outside] walks in and goes to lay on a sofa, Emi walking in with him and sitting next to the sofa ^^
[18:07] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[18:07] <Emi Shin> ^^
[18:08] * Emi Shin reads a book!
[18:11] <Matsuo Shin> zzzzzzz
[18:18] <D. Kakaku> wow, tired out, huh?
[18:22] <Matsuo Shin> zzzzz
[18:34] <D. Kakaku> I guess so
[18:37] * Emi Shin reads her book!
[18:41] <D. Kakaku> I guess I'm playing babysitter.
[18:57] <D. Kakaku> hmm?
[19:00] <Emi Shin> ?
[19:01] <D. Kakaku> umm, hi?
[19:03] <Emi Shin> ....
[19:04] * Emi Shin hides behind her book a little
[19:05] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:06] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:06] <David O`Cain> Evening.
[19:09] <Matsuo Shin> zzzzzz
[19:11] <D. Kakaku> evening
[19:16] <David O`Cain> How's it going?
[19:18] <D. Kakaku> going silent
[19:18] <David O`Cain> So I see. And hear.
[19:18] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:20] * Emi Shin blinks and looks around her book
[19:27] <David O`Cain> Hm?
[19:30] * Little fox ears move quickly around the Lobby.
[19:31] * Emi Shin tries to follow the fox ears with her eyes
[19:38] * Little fox ears move swiftly!
[19:38] * Little fox ears start to move a little closer to where everyone is sitting
[19:38] * Emi Shin gets a little tense
[19:38] <David O`Cain> Who's trying to sneak up on us?
[19:44] * David O`Cain looks over to Emi, "Don't worry. I suspect it's one of the Kits trying to be sneaky."
[19:45] * Little fox ears creep in closer, then duck out of sight!
[19:47] <David O`Cain> Now where'd they go?
[19:50] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[19:50] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[19:50] * Freya Felinus walks in with several bags worth of clothes and items
[19:50] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[19:50] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[19:50] <Matsumi Kaze> [1603] look i can carry them!
[19:50] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:51] <David O`Cain> Hey, Freya and Matsumi.
[19:51] <Freya Felinus> not in your state!
[19:51] <Matsumi Kaze> it's just a baby bump..i'm not crippled!
[19:52] <Freya Felinus> never the less!
[19:52] * Freya Felinus heads upstairs with Matsumi
[20:01] * Little fox ears suddenly reappear and start to quickly move closer!
[20:03] <David O`Cain> Um, okay.
[20:09] * David O`Cain spots the ears, "You're back."
[20:16] * Little fox ears are close now!
[20:16] *** Devyen has joined #suburbansenshi2
[20:16] <@spiritflame> konbanwa Devyen
[20:17] * Matsuo Shin is fast asleep
[20:17] * Devyen walks in the front doors...
[20:17] * Emi Shin looks and sees Devyen
[20:17] <Emi Shin> !!!
[20:17] * Emi Shin runs over and shows him her book!
[20:17] <David O`Cain> Evening, Devyen.
[20:18] <Devyen> Ah, Emi! Hello!
[20:18] <Devyen> Good evening, Sir David.
[20:19] * Emi Shin holds out the book to him's a book on space!
[20:19] <Devyen> Wow, that looks like a great book, Emi! Are you learning about the planets?
[20:20] * Emi Shin nods!
[20:22] <Devyen> Do you want to show me what you are learning?
[20:22] * Emi Shin nods nods!
[20:23] * Emi Shin tries to open up the book..and shows a page on Mercury!
[20:24] <Emi Shin> ^^
[20:27] * Emi Shin points to mercury!
[20:34] * David O`Cain takes a seat on a sofa
[20:36] * Little fox ears POP UP NEAR EMI!!!
[20:36] * Emi Shin blinks and turns
[20:37] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[20:37] * Emi Shin blinks at the fox
[20:37] <David O`Cain> Hey, Natalia. What do you know?
[20:38] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[20:39] <Emi Shin> :O
[20:39] * Chibi-Nat (fox form) bats at Emi Shin with her paw. :3
[20:39] * Emi Shin is surprised to hear it talk!
[20:39] * Emi Shin teakes a step back!
[20:40] <Devyen>
[20:40] <Devyen> Emi, I think...its okay.
[20:42] * Emi Shin looks still a little nervous
[20:42] * Devyen reaches for Emi's hand. "Its okay. I'm here."
[20:44] * Emi Shin takes Devyen's hand
[20:45] <David O`Cain> Natalia likes to play. She doesn't want to harm you.
[20:46] * Emi Shin looks to david and then at Natalia
[20:48] * Devyen holds Emi's hand and looks at Chibi-Nat. "Hello little...creature?"
[20:48] <Chibi-Nat (fox form)> Who are you?
[20:48] <Chibi-Nat (fox form)> Creature? I'm not a creature. I'm a Kit!
[20:49] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[20:49] <Devyen> My name is Devyen. And this is Emi.
[20:51] * Emi Shin waves a little?
[20:53] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[20:53] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[20:53] * Eliza McIntash [Eliza's Room] walks downstairs, deep in thought.
[20:54] * Emi Shin blinks and notices the new comer
[20:54] <D. Kakaku> hm?
[20:55] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[20:55] <Chibi-Nat (fox form)> Hi Devyen! Hi Emi!
[20:55] <Chibi-Nat (fox form)> Who wants to experience the Blessings of the TAILS!?
[20:55] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:56] * Eliza McIntash looks at Chibi-Nat (fox form).
[20:56] *** Chibi-Nat (fox form) is your average everyday Chibi-Nat (fox form)

[20:56] * Eliza McIntash looks at Chibi-Nat (fox form).
[20:56] *** Chibi-Nat (fox form) is your average everyday Chibi-Nat (fox form)

[20:56] * Eliza McIntash looks at Chibi-Nat [Fox Form].
[20:56] *** Chibi-Nat [Fox Form] is your average everyday Chibi-Nat [Fox Form]

[20:56] * Eliza McIntash looks at Chibi-Nat (fox).
[20:56] *** Chibi-Nat (fox) is your average everyday Chibi-Nat (fox)

[20:57] <Eliza McIntash> (( what am I doing wrong? ))
[20:57] * Eliza McIntash looks at Natalia (Fox Form).
[20:57] *** Natalia (Fox Form) is your average everyday Natalia (Fox Form)

[20:57] <Devyen> A tail blessing...?
[20:58] * D. Kakaku looks at chibi-nat.
[20:58] *** chibi-nat is diminutive young fox-girl who's only a handful of years old. She's small and delicately cute with coppery hair and blue-green eyes. Her fox-ears and tails are still quite stubby. She is the youngest child of Solarchos and Inu-Kitsune. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[20:58] <Eliza McIntash> Don't say yes if you are allergic to fur.
[20:58] * Emi Shin waves shyly at the newcomer
[20:58] * Eliza McIntash looks at Emi Shin.
[20:58] *** Emi Shin is a small girl with short very light blue hair and blue green eyes. She is the daughter of Matsuo Shin and Ami Mizuno.
Her image Song is: .

[20:58] <Eliza McIntash> Oooh, cool. Blue hair. Don't see that often.
[20:59] * Eliza McIntash waves back.
[20:59] <Devyen> Allergic-?
[20:59] * Devyen looks at Eliza McIntash.
[20:59] *** Eliza McIntash is girl resembling a young Gemini, but with dazzling, multi-colored eyes. A talented performer, she adores music, but her great love is her adopted family. Created by a lich and cared for by a TARDIS, she is still subject to the hard knocks of being human.
they image Song is: "Time in a Bottle" by Jim Croce.

[20:59] <Devyen> !!!
[21:00] * Devyen ducks down a little...
[21:01] * Emi Shin blinks
[21:01] <Eliza McIntash> :(
[21:01] * Eliza McIntash looks clearly bothered that people are afraid of her. :(
[21:01] * Emi Shin walks over and shows Eliza her planet book!
[21:02] <Eliza McIntash> *sigh*
[21:02] <Eliza McIntash> Oh, what's this?
[21:02] * Eliza McIntash looks at it.
[21:02] * Haru E drifts on downstairs, Lyz on her right shoulder. "Hey all."
[21:02] <Emi Shin> :)
[21:03] <Eliza McIntash> A book?
[21:03] <David O`Cain> Hey, Haru.
[21:03] <David O`Cain> And Eliza.
[21:04] * Chibi-Nat (fox form) gives Devyen several pats with her tails! Fuzzy!
[21:04] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[21:04] * Chibi-Nat (fox form) suddenly gallops off!
[21:04] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:06] * Matsuo Shin yawns and sits up
[21:06] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[21:06] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[21:06] <Haru E> Seems we missed the Natty. Ah well -- plenty more chances later.
[21:06] * Eliza McIntash looks what it is. "Oh. Hello Matsuo. I'm happy to see that you are uh... better."
[21:06] * Devyen peeks over at Emi, and Eliza...
[21:07] <Matsuo Shin> ...better i'm not sure
[21:07] <David O`Cain> Hey, Matsuo. Enjoy the nap?
[21:08] <Eliza McIntash> Seems clear you are better to me--you were unconscious the last time I saw you.
[21:09] * Eliza McIntash offers Emi some chocolate. ^_^
[21:09] * Emi Shin looks to her papa
[21:09] * Matsuo Shin nods to Emi
[21:10] <Devyen> M-Mat...suo...
[21:10] <Matsuo Shin> hm? oh Devyen!
[21:10] * Eliza McIntash looks at Devyen.
[21:10] *** Devyen is a young man, appears to be in his early 20's, with short brown hair, dark sharp eyes, and a gentle demeanor.
image Song is: 0.

[21:10] <Matsuo Shin> .....are you alright?
[21:10] <Eliza McIntash> Ah. I remember you.
[21:11] <Eliza McIntash> Now that you have turned that color again.
[21:11] * Eliza McIntash sits down on a sofa near Emi.
[21:12] <Devyen> Ah..I...I...what color?
[21:13] <Eliza McIntash> Ooooh, nothing. ^_^
[21:13] <Devyen> Matsuo...what color am I?!
[21:15] <David O`Cain> Huh?
[21:16] * Haru E looks over at Devyen. (Is Eliza trolling the poor guy?)
[21:17] <Matsuo Shin> ...your normal color?
[21:19] * Devyen looks dizzy...
[21:20] <Haru E> ....Eliza, are you getting a kick out of trolling the guy?
[21:20] <Eliza McIntash> I'm really insulted that you think that.
[21:20] <Eliza McIntash> Can't you see how pale he is?
[21:20] * Eliza McIntash points.
[21:20] <Matsuo Shin> (oh six...)
[21:21] <Eliza McIntash> Assuming I understand trolling the right way, at least.
[21:21] <Eliza McIntash> I don't like being mean to anybody!
[21:21] <Eliza McIntash> Did you really think that about me?
[21:21] <David O`Cain> We better get Devyen someplace comfy before he falls to the floor.
[21:22] * Devyen slumps to the floor...
[21:22] <Matsuo Shin> gah!
[21:23] * Matsuo Shin runs over and helps him up
[21:23] <Matsuo Shin> ..not again
[21:23] <Lyz> ....bit late on that one. Does he suffer from anemia or something?
[21:24] <Devyen> @_@
[21:24] <Eliza McIntash> Cressida told me he suffers from a specific blood disorder, yeah. I haven't had time to look it up yet, though.
[21:24] <Matsuo Shin> no no it's....
[21:24] * Matsuo Shin looks to Eliza
[21:24] <Eliza McIntash> Here, you need help picking him up?
[21:25] * Eliza McIntash walks over.
[21:25] <Matsuo Shin> Pretty girls make him...nervous
[21:25] <Eliza McIntash> Yeah but... I'm not pretty.
[21:25] * Matsuo Shin says nothing...but smiles
[21:25] <Haru E> ......hoo boy is he in one of the worst places to have that kind of nervousness.
[21:25] <Matsuo Shin> yeah can you help me with him
[21:26] <Eliza McIntash> Yeah, I can.
[21:26] <Eliza McIntash> On three?
[21:27] <Eliza McIntash> 1....
[21:27] <Eliza McIntash> 2...
[21:27] <Eliza McIntash> 3!
[21:27] * Eliza McIntash grabs hold of a limb and helps hoist him up.
[21:27] * Matsuo Shin helps move him onto a sofa
[21:27] * David O`Cain gets some water for Devyen
[21:28] * Devyen is propped up on a sofa
[21:28] <Devyen> @_@
[21:29] <Matsuo Shin> Devyen..wake up, Dev
[21:30] <Eliza McIntash> Does he need to be in the infirmary?
[21:30] <Haru E> I suspect he's gonna be out for a bit.... I mean, unless someone wants to use the smelling salts or splash some cold water onto his face.
[21:30] <Eliza McIntash> I am against using smelling salts. They really hurt.
[21:30] <Devyen> ..uhh...
[21:31] <Lyz> That nervousness of his could be trouble down the line. (And knowing certain people around here they're gonna play it up for as much comedy as they can muster.....)
[21:31] <Matsuo Shin> wake's alright
[21:32] * Devyen tries to shake off the dizziness....
[21:32] <David O`Cain> Easy now, man.
[21:34] <Matsuo Shin> do you have that water?
[21:34] <Eliza McIntash> Matsuo, you are friends with this person? He seems to know you well.
[21:35] * David O`Cain hands Matsuo a two-liter bottle of water, "Right here."
[21:35] <Devyen> Uh...s-sorry...I...
[21:36] <Matsuo Shin> we were childhood friends
[21:39] * Devyen blinks, and notices Eliza is right by him...and he turns a deep red!
[21:39] * Matsuo Shin looks at Eliza, then Devyen, then Eliza
[21:40] <Lyz> (Ah, it all comes together.)
[21:40] <Haru E> (Oh this is going to be a trip.)
[21:41] <Devyen> (Wha-whatDoISay?! WhatDoIDo?! Why...WhyCan'TIThink?!)
[21:42] <Eliza McIntash> Oh. Wow. He must be from back in the day, for sure.
[21:43] <Matsuo Shin> um yes..he's one of the princes of saturn
[21:43] <Matsuo Shin> (calm down...just be polite and nice to her)
[21:43] <Eliza McIntash> ....heh... well of course. If you say so!
[21:43] <Eliza McIntash> So much royalty!
[21:44] <Eliza McIntash> And you can hardly ever tell!
[21:44] <Eliza McIntash> Wait a second.
[21:44] * Eliza McIntash thinks.
[21:44] <Devyen> ...I...I...I'm...I
[21:44] * Eliza McIntash turns to Matsuo with a strange expression. "Matsuo, are there lots and lots of Princes of Saturn? And of Jupiter?"
[21:45] <Matsuo Shin> there were two royal princes of Saturn....I think the princess of jupiter was an only child..I think?
[21:46] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL gotta go*)
[21:47] <Eliza McIntash> Huh, I guess that doesn't match up then. Nevermind.
[21:47] <Eliza McIntash> Might still be more of them, though.
[21:47] <Devyen> Uh...m-match
[21:48] <Eliza McIntash> Oooooh, I was reading just now that those planets have lots of moons, and I was just venturing. I didn't expect to be right.
[21:49] <Matsuo Shin> oh Devyen..are you alright?
[21:50] <Eliza McIntash> Yeah. Are you alright?
[21:50] <Eliza McIntash> Do you need to see a doctor?
[21:50] <Matsuo Shin> do you think he might have a fever?
[21:51] <Devyen> Oh...w-well...yes, there were many moons for the outer planets. twenty-two orbited Saturn, and the empire had expanded and had each one of the moons colonized. Noble families were placed on the moons to regulate and administer order for the colonial people. Many of their youths were chosen to become senshi of each of the moons, but not really part of the royal family on Saturn itself...
[21:51] <Devyen> ...oh spirits...was I...rambling...?
[21:52] * Eliza McIntash blinks twice, not retaining a single word he said. O.O
[21:53] * Devyen puts his hands to his face...
[21:53] <Devyen> (Oh spirits...I've made a fool of myself...)
[21:55] <Matsuo Shin> (calm down)
[21:56] <Matsuo Shin> ( remember all the parties we had to attend)
[21:57] <Devyen> (Yeah...and the way they stared at me when I rambled...)
[21:57] <Matsuo Shin> (just take a deep breath, look her in the eyes and calm down)
[21:58] * Devyen puts his hands down. "S-Sorry...I...I'm not...I don't talk too much..."
[21:59] <Eliza McIntash> Oh, you didn't!
[22:00] <Eliza McIntash> I just dont' understand most things about... uh... the way things were.
[22:02] <Eliza McIntash> People tell me things all the time here, and I'm always like, "oooh dear, that's impossible," but you just have to smile and nod and be polite and say, "oh, really? That's interesting!" ^_^
[22:03] <Matsuo Shin> (formally introduce yourself)
[22:03] <Devyen> ...I...uh...guess it does seem...hard to believe...
[22:04] <Eliza McIntash> Sure! I always try to get to know somebody pretty well before I start telling them the weird stuff.
[22:05] <Devyen> Ah! Forgive me...I-I am...I am...*gulps*...D-Devyen...P...prince of Saturn, and...k-keeper...of the royal seal...
[22:06] <Matsuo Shin> Devyen is one of the most learned people I know
[22:09] <Eliza McIntash> Oh, that's cool!
[22:09] <Eliza McIntash> It's nice to meet you, your royal highness!
[22:09] <Eliza McIntash> My name is Eliza. I'm Chateaux's adopted daughter, and this is my home.
[22:10] <Eliza McIntash> It's great to meet somebody who's really smart. I am ALWAYS wishing people were around to explain stuff to me.
[22:10] <Eliza McIntash> Also, didn't I hear that you are uh... how old are you?
[22:11] <Matsuo Shin> (you're in your 20s)
[22:11] <Devyen> I know I look...almost the same as Matsuo...but...I...
[22:11] * Devyen pauses...then blurts out; "20! I'm 20!"
[22:12] * Matsuo Shin tries his best not to fully facepalm
[22:13] <Devyen> (STUPID! STUPID! STUPID!)
[22:13] <Matsuo Shin> (I said 20s..not..20..but it's fine)
[22:15] <Eliza McIntash> Oh. Well.
[22:15] <Eliza McIntash> I guess I was wrong then.
[22:15] * Devyen is starting to stress out a bit...and things start to levitate around them..
[22:15] <Eliza McIntash> Anyway, I should get going. I'll come back and we can talk some more.
[22:16] <Eliza McIntash> I need to think a whole bunch before I meet my Mom this weekend.
[22:16] <@Chateaux Concierge> You guys are so cute together!
[22:16] <Devyen> No! I'm...I mean...I'm not didn't lie! Its just...!
[22:16] <@Chateaux Concierge> You should be a couple!
[22:16] <@Chateaux Concierge> :D
[22:16] <@Chateaux Concierge> MANA APPROVES!
[22:16] * @Chateaux Concierge is away: they grow up so fast!
[22:16] <Matsuo Shin> ._.
[22:16] <Devyen> Wait...WHAT?!
[22:17] <Eliza McIntash> Oh. There she is there.
[22:17] <D. Kakaku> congeatulations
[22:17] * Devyen 's power suddenly throws all the levitating items all over the atrium!
[22:17] * Matsuo Shin DUCKS
[22:17] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 7 ]
[22:17] * Eliza McIntash ducks, but gets beaned anyway.
[22:17] * D. Kakaku hides behind a sofa
[22:17] <Matsuo Shin> GAH
[22:18] <Devyen> Ack! Oh no! I dodn't mean...Matsuo!
[22:18] <Eliza McIntash> Um, Chateaux?
[22:18] <Eliza McIntash> Ah, I guess she is de-fragging right now so she won't appear.
[22:18] <Eliza McIntash> Well, it's not necessary, since he's okay now.
[22:18] * @Chateaux Concierge pops her head in for a second
[22:19] <@Chateaux Concierge> yess?
[22:19] <Devyen> I'm sorry! I'm really sorry! I dodn't...
[22:19] <Eliza McIntash> Hi Chateaux ^_^
[22:19] * @Chateaux Concierge squees at how cute the kids are together
[22:19] <@Chateaux Concierge> Hi~
[22:19] <Eliza McIntash> I just wanted to let you know that this dude here seems to have some kind of blood disorder and might need medical attention. You should probably check up on h im every now and then and make sure he's okay!
[22:19] <@Chateaux Concierge> You guys are so cute together~
[22:19] <@Chateaux Concierge> Oh that's because he likes you
[22:19] <Devyen> B...blood...disorder?
[22:20] <@Chateaux Concierge> he can't handle your cutrness so he shoots blood out of his nose due to the arousal.
[22:20] * Devyen blinks...confused....
[22:20] * Eliza McIntash blinks twice. "Oh that's... uh..."
[22:20] <David O`Cain> Hoo boy...
[22:21] <Matsuo Shin> he..he doesn't actually nose blood
[22:21] * Devyen checks his nose...but there's no blood...
[22:21] <Matsuo Shin> ..he just passes out >_>
[22:21] <@Chateaux Concierge> Welcome to the other part of being human lol
[22:21] <@Chateaux Concierge>
[22:21] * Eliza McIntash recoils bodily upon hearing this, such is her supprise.
[22:21] <@Chateaux Concierge> Matsuo you need to get him some special magazines to desensitize him lol
[22:21] <Matsuo Shin> alri-wait what!?
[22:22] <Devyen> ...what...does...
[22:22] * Eliza McIntash looks over to Chateaux, very much uncertain as to how to handle this situation.
[22:22] <Devyen> M...Matsuo...?
[22:22] * @Chateaux Concierge gives Devyen the phone numbers for both Master Happosai and Grandpa Hino
[22:22] <@Chateaux Concierge> ..and Master Roshi
[22:22] <D. Kakaku> what the?
[22:22] <Matsuo Shin> (oh six if Aunt Jenn finds out...)
[22:22] <@Chateaux Concierge> There they'll educate you
[22:23] * @Chateaux Concierge looks to Eliza
[22:23] <@Chateaux Concierge> If you like him, date him!
[22:23] <Devyen> Huh? W-what...teachers?
[22:23] <@Chateaux Concierge> Learn about relationships
[22:23] * Eliza McIntash is very taken aback by this, and has said nothing yet.
[22:23] * @Chateaux Concierge ruffles her hair
[22:23] * Eliza McIntash nods at what Chateaux says. "I have literally never thought about these things in years."
[22:23] <@Chateaux Concierge> You're growing up so fast!
[22:24] * Devyen hears the word "Date"...turns pale...and falls over!
[22:24] <@Chateaux Concierge> Well... guess that!
[22:24] <@Chateaux Concierge> ^Guess what!
[22:24] <@Chateaux Concierge> _It is time._
[22:24] <Matsuo Shin> ..and there he goes again
[22:24] * Eliza McIntash does become undeniably happy when Chateaux ruffles her hair.
[22:24] * @Chateaux Concierge smiles like a proud mother
[22:24] <Eliza McIntash> SEE! I TOLD YOU that you needed to treat him!
[22:24] <@Chateaux Concierge> Ahh.
[22:24] <@Chateaux Concierge> Yeah he's about as clueless as you in this regard I see.
[22:25] * @Chateaux Concierge gets him set up with a blood transfusion
[22:25] <@Chateaux Concierge> You'll be perfect for each other.
[22:25] <D. Kakaku> Chat, is this really what it's about?
[22:25] *** It obviously means a tremendous amount to Eliza to see Chateaux smiling because of her.
[22:25] <@Chateaux Concierge> Yes?
[22:25] <@Chateaux Concierge> My little girl is growing up!
[22:26] <@Chateaux Concierge> She has admirers!
[22:26] * Devyen is poked with the IV, and snaps awake! "OW!"
[22:26] <@Chateaux Concierge> But how she responds is up to her.
[22:26] <D. Kakaku> if it is, I think we can do better than two old men.
[22:26] <@Chateaux Concierge> Will she ignore him? Ben an ice queen? A Tsundere? Or will she accept his overtures?
[22:26] * Emi Shin just watches all this from a distance
[22:26] <@Chateaux Concierge> Three. I gave him three.
[22:26] <Devyen> Why do I keep getting stabbed? T-T
[22:27] * Eliza McIntash doesn't say anything.
[22:27] <@Chateaux Concierge> ...
[22:27] <Matsuo Shin> I don't think he needs more blood >_>
[22:27] <@Chateaux Concierge> You're bleeding out the nose because the censors won't allow you to pitch a tent in your pants OMG
[22:27] * Eliza McIntash quickly turns to Chateaux. "I'm okay! I'm okay! Don't worry!"
[22:28] <Devyen> I'm...bleeding?
[22:28] <Matsuo Shin> he..he's not bleeding out of the nose >_>
[22:28] * Devyen checks his nose again...but no blood is there...
[22:28] <Eliza McIntash> I don't feel any more urge to look up that thing Cressida was talking about on my phone. <.<
[22:29] <@Chateaux Concierge> ..what
[22:29] * @Chateaux Concierge scans him to see where he's bleeding from now
[22:29] <@Chateaux Concierge> Oh
[22:29] <@Chateaux Concierge> Well then you're just fainting because you find my daughter beautiful
[22:29] <@Chateaux Concierge> which is cute
[22:29] <@Chateaux Concierge> but like
[22:29] <@Chateaux Concierge> get over it man
[22:29] * Eliza McIntash blushes.
[22:29] <Devyen> I...I...uh...well...
[22:30] <@Chateaux Concierge> how can you hold a conversation with her if you faint all the time
[22:30] * @Chateaux Concierge takes a picture of Eliza
[22:30] <@Chateaux Concierge> here
[22:30] <@Chateaux Concierge> tack this up on your wall
[22:30] <@Chateaux Concierge> stare at it longingly until you no longer pass out
[22:30] <@Chateaux Concierge> once you have passed this test you may approach my daugther once more
[22:30] <Devyen> I've...never...been able to girls...especially p-pretty...
[22:30] <Matsuo Shin> ._.
[22:31] <@Chateaux Concierge> ....
[22:31] <@Chateaux Concierge> Have you looked at me
[22:31] <Matsuo Shin> (aunt jenn is going to kill me for all this)
[22:31] * Eliza McIntash is taken aback by this conversation, even though she knows how informal and direct Chateaux tends to be.
[22:31] <@Chateaux Concierge> - or don't you think i'm pretty! -
[22:31] <Eliza McIntash> I do! ^_^
[22:31] <D. Kakaku> same here, thumbs up
[22:32] <Devyen> ...I...I'
[22:32] <@Chateaux Concierge> - I was asking the boy -
[22:32] * Devyen is VERY intimidated right now...
[22:32] <@Chateaux Concierge> Then how come you're not fainting when interacting with me
[22:32] <@Chateaux Concierge> HMMMM
[22:32] <@Chateaux Concierge> Obviously it means you have more pure thoughts fo rmy daughter
[22:33] <Devyen> ...uh...y-you't think...
[22:33] <@Chateaux Concierge> Yes it would not be appropriate to savor my beauty
[22:33] <@Chateaux Concierge> I appreciate the consideration
[22:33] <@Chateaux Concierge> focus on Dear Eliza
[22:34] * Devyen suddenly grabs the sides of his head!
[22:34] <Devyen> (No! Don'tLoseControl! Don'tLoseControl! Not again!)
[22:35] <@Chateaux Concierge> Hmm
[22:35] <@Chateaux Concierge> Can I telparthically get in your head for a sec Devyen
[22:35] <Eliza McIntash> You should say yes!
[22:36] <Eliza McIntash> There's another way.
[22:36] <Matsuo Shin> (Devyen..calm's alright...)
[22:36] <Eliza McIntash> I can't believe I thought of it, though.
[22:36] <Eliza McIntash> OhwaityesIcan.
[22:36] <Devyen> I...I just...need to...calm down! I have to...maintain control!
[22:37] <Eliza McIntash> Nah. You don't.
[22:37] <Eliza McIntash> It's cool. I do get uptight, but this building can withstand whatever you do.
[22:37] <Eliza McIntash> Just relax.
[22:37] <Eliza McIntash> I uh... am nervous too? ^_^
[22:37] <Matsuo Shin> it's alright, devyen...just...relax
[22:37] * @Chateaux Concierge says f[BLEEP]k it and sends calming mind waves to Dev
[22:38] <Eliza McIntash> Wait.
[22:38] <Eliza McIntash> Look.
[22:38] * Eliza McIntash gestures and chants.
[22:38] * Eliza McIntash turns invisible.
[22:38] * Eliza McIntash has moved to: [ Invisible ]
[22:38] * Devyen 's psychokinetic energies are fluctuating wildly...
[22:38] <Eliza McIntash> [Invisible] This is a problem I can TOTALLY fix!
[22:39] * @Chateaux Concierge lets her girl handle it then
[22:39] * Matsuo Shin puts a teleknitic shield over his daughter
[22:39] <Eliza McIntash> [Invisible] Chateaux, I see that now is a bad time. Perhaps I should speak to you about our plans tomorrow night.
[22:39] <Eliza McIntash> [Invisible] ...and probably also what happened during these 15 minutes.
[22:41] <Devyen> (Focus...just focus...remember the lessons...breathe...breathe...)
[22:41] <Eliza McIntash> [Invisible] Dude. I'm gone. It's cool.
[22:41] * Devyen 's psychokinetic energies start to stabilize...
[22:41] <@Chateaux Concierge> OH LOL you made yourself invisible so he would relax?
[22:41] <@Chateaux Concierge> I get why you did it
[22:42] <Eliza McIntash> [Invisible] Chateaux, I cannot solve all the problems in the world, but there are certainly SOME that I can solve.
[22:42] <Eliza McIntash> [Invisible] I'm also smiling, by the way.
[22:42] <@Chateaux Concierge> but uhh, he'll remeber what you look like and...
[22:42] <@Chateaux Concierge> He's going to have to be able to look you in the eye, you know
[22:42] * Devyen takes a deep breath. "Okay...I think...its okay now."
[22:42] <Eliza McIntash> [Invisible] Not TODAY he doesn't have to, Chateaux...
[22:43] <Devyen> I'm sorry...I...was just...under too much pressure...
[22:43] <@Chateaux Concierge> ooh she didn't call me mom, she IS growing up
[22:43] <Matsuo Shin>'s alright, devyen
[22:43] * @Chateaux Concierge is so proud. So proud.
[22:44] <Eliza McIntash> [Invisible] Listen, I used to get panic attacks all the time. I know that it's no fun. I could suggest a solution, but I'm afraid you guys would think it's weird.
[22:44] * Eliza McIntash [Invisible] 's voice can be heard giggling when Chateaux compliments her.
[22:45] * Eliza McIntash [Invisible] takes a deep breath. "Does it only happen when you see people that make you nervous?"
[22:45] * Devyen looks around. "Uh...a solution?"
[22:46] <Devyen> Um...its...alot of things...I'm not very...socially adapted.
[22:46] <Eliza McIntash> [Invisible] Yeah. But it would be a temporary one.
[22:47] <Eliza McIntash> [Invisible] I dunno if it could work.
[22:47] <Eliza McIntash> [Invisible] I'm shrugging now, by the way.
[22:47] <David O`Cain> What has come to mind?
[22:48] <Eliza McIntash> [Invisible] A pair of glasses or goggles that tint automatically, to cover up things that scare him, and slowly lighten to he sees it gradually instead.
[22:48] <Devyen> weird. I'm not...really 20. I died when I was 14...then suddenly...I was thrown into this older body, and...I know it all sounds strange, but...
[22:48] <Eliza McIntash> [Invisible] I DID warn that you guys might find my solution weird.
[22:48] <Eliza McIntash> [Invisible] Actually, it doesn't sound strange to me at all.
[22:48] <Eliza McIntash> [Invisible] I'm not even 10 years old yet.
[22:49] <Eliza McIntash> [Invisible] A body is a body. By definition, you will get used to it more in time.
[22:50] <Devyen> Oh...I...guess...its not that strange, then?
[22:50] <Eliza McIntash> [Invisible] See? Told you.
[22:51] <Eliza McIntash> [Invisible] It's just... you don't need to be afraid when you are in here. Not really. Help is inches away.
[22:51] * Matsuo Shin glances sideways, noticing the drone watching him silently
[22:51] * Eliza McIntash [Invisible] has not noticed said drone.
[22:51] <Eliza McIntash> [Invisible] I'm gonna turn visible again now, okay?
[22:51] * Mizunomics01 [Outside] is only watching WHAT WILL BE HER MAN ONE DAY
[22:52] * Mizunomics01 [Outside] has no interest in the other goings on
[22:52] * Mizunomics01 is away: Mercurius-Shin-sama
[22:52] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[22:52] <David O`Cain> Are you alright, Matsuo?
[22:52] * Eliza McIntash had actually moved pretty far away from Devyen, and was throwing her voice.
[22:52] * Eliza McIntash walks back in, though, and stands next to Chateaux Concierge.
[22:53] <Matsuo Shin> hm? yes
[22:53] <Devyen> I don't...mean to be afraid...I'm just...still trying to...
[22:53] * Eliza McIntash observes Devyen to ensure things are okay.
[22:53] <Eliza McIntash> control your powers?
[22:53] <Eliza McIntash> Just a wild guess.
[22:54] * @Chateaux Concierge is standing there but is actually already mentally drawing cute little wedding invitations just in case
[22:54] <@Chateaux Concierge> :r
[22:54] <Devyen> Uh...yes, that and...learn to...socialize. I was...always seen as...strange and weird.
[22:55] * D. Kakaku is also imagining wedding invites, thinking of the music "here comes the bride"
[22:55] <Eliza McIntash> Chateaux, can you send me to my room, please? I was just gonna... well...
[22:55] <@Chateaux Concierge> I understand. Every young woman needs her privacy at this special time.
[22:56] * @Chateaux Concierge grins and sends her off
[22:56] * Eliza McIntash has moved to: [ Eliza's Room ]
[22:56] * Eliza McIntash [Eliza's Room] appears in her room, and stretches, sitting on her bed. She spends a lot of time thinking, and staring at the machine that Chateaux built, just like she did all the other nights this week.
[22:57] <Eliza McIntash> [Eliza's Room] ...
[22:57] <Devyen> ...
[22:57] <Matsuo Shin> are you alright, Devyen
[22:57] <Devyen> ...maybe I still am...strange and weird...
[22:57] <Matsuo Shin> nonsense..
[22:57] <D. Kakaku> we all are, in our own way.
[22:57] <@Chateaux Concierge> All of us here are strange and weird, son-in-law.
[22:58] <Matsuo Shin> but you do need to get used to this new world
[22:58] <Matsuo Shin> that is tru-
[22:58] * Matsuo Shin blinks at that
[22:58] <Devyen> O.o
[22:58] <D. Kakaku> ah! so you are thinking what I was thinking!
[22:58] <@Chateaux Concierge> err I mean Devgyn
[22:58] <@Chateaux Concierge> Devyen we
[22:59] <Devyen> Uh...wh-wha...son-in...?!
[22:59] <D. Kakaku> having a Mac & Cheese dinner(close one, I'll take the dumb insult until he leaves.)
[22:59] <@Chateaux Concierge> Sorry I'm humping the... err jumping the gun
[22:59] * Eliza McIntash [Eliza's Room] just looks leans against the wall and looks at the big scary memory erasure machine, and thinks about what will happen the night after tomorrow. And then what has happened this week, and then tonight.
[23:00] * @Chateaux Concierge is away: *hums 'here comes the bride*
[23:00] <Devyen> B-b-but...I...she...d-didn't-!!!
[23:00] <Eliza McIntash> [Eliza's Room] I will have to tell her that I was very very wrong.
[23:00] <Matsuo Shin> it's alright, Devyen >_>
[23:01] <Devyen> Oh it happening again? Did I...get...betrothed?!
[23:01] *** "You're not Chickening out, are you?" seems to Echo around Eliza for a moment
[23:02] <Devyen> ...mother...will be on the warpath...
[23:02] <Eliza McIntash> [Eliza's Room] !!!!
[23:02] * Eliza McIntash has moved to: [ SS3 ]
[23:03] <Matsuo Shin> ..oh six Aunt Jenn
[23:03] <David O`Cain> That would be problematic.
[23:03] <Devyen> Matsuo...what should we do?
[23:04] <Matsuo Shin> ..hopefully...we can explain this
[23:04] <Devyen> I don't think...I can go home right now...
[23:05] <Devyen> Mother...she will see I'm stressed out...she'll want answers...
[23:07] <Matsuo Shin> I'll come with you...i'll help
[23:07] <David O`Cain> I need to head home, gents. I'll see you later.
[23:07] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:10] * Devyen looks at the paper that Chateaux had given him withthe phone numbers.
[23:10] <Devyen> Do you...think these...teachers can help?
[23:12] <Matsuo Shin> um
[23:12] <Matsuo Shin> ...I think it's best we find you..other teachers
[23:12] * Matsuo Shin has heard of those men...
[23:14] <Devyen> Oh...if you are sure...?
[23:15] * Devyen sighs... "Maybe I should just...stay over at your place for the night? My aunt and your mother were...getting all wound up when I left."
[23:16] <Matsuo Shin> might be the best idea ^^;;
[23:17] <Devyen> I can also read Emi's book with her too. If she wants?
[23:18] * Emi Shin runs over and nods!
[23:18] * Devyen smiles. "I'm sorry if I worried you, Emi."
[23:20] <D. Kakaku> so, what's going n tomorrow?
[23:20] * Emi Shin smiles and hugs Devyen's leg ^^
[23:20] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[23:20] * Matsumi Kaze walks downstairs
[23:20] * Matsumi Kaze goes to the cafe to grab a snack
[23:20] <D. Kakaku> awww, cute
[23:21] <Matsuo Shin> I don't think you worried her, Devyen
[23:22] <Devyen> Uh...tomorrow? Hopefully...stave off my mother's wrath?
[23:22] <Matsuo Shin> that yes
[23:23] * Devyen picks up Emi. "We should get Emi home. I'm sure Lina would also join in for some storytime."
[23:24] * Matsuo Shin smiles and nods
[23:24] * Emi Shin holds onto her Uncle Devyen ^^
[23:25] * Matsumi Kaze gets herself some ice cream
[23:25] *** Devyen has left #suburbansenshi2 (Hopefully...we survive tomorrow)
[23:25] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2 (yes)
[23:26] *** Emi Shin has left #suburbansenshi2
[23:26] <Matsumi Kaze> ?
[23:26] * Matsumi Kaze sits down on the sofa with a small bowl of ice cream
[23:27] <Matsumi Kaze> what a day
[23:32] <D. Kakaku> he matsumi
[23:34] <D. Kakaku> how goes?
[23:35] <Matsumi Kaze> eh...ok...I guess
[23:37] <Matsumi Kaze> you?
[23:37] * Matsumi Kaze noms on the ice cream a little
[23:37] <D. Kakaku> doing good, everything suddenly gone down
[23:38] <Matsumi Kaze> well it is 11:30ish
[23:43] <D. Kakaku> yeah
[23:50] <Matsumi Kaze> so just relax
[23:54] <D. Kakaku> heh, alright
[00:10] <Matsumi Kaze> mmhm
[00:17] * Matsumi Kaze finishes her ice cream
[00:30] <D. Kakaku> yup
[00:41] <Matsumi Kaze> ugh i'm going to get some rest
[00:41] <Matsumi Kaze> night
[00:41] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:51] <D. Kakaku> night
[09:28] * Matsumi Kaze takes a few things for her morning sickness and heads out to work
[18:42] <~> *sneak sneak*
[19:22] * Sovetskaya Rossiya and other members of Northern Parliament find themselves a clear spot in the Atrium near the river/creek, and begin setting up food and drinks fit for a czar
[19:41] <Sovetskaya Rossiya> Hmm. Perhaps we should also wait for Great Leader of VanSaar Federation. He'll want to be part of this as well.
[19:41] *** has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@spiritflame> konbanwa
[19:41] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:42] <Solarchos> Did someone say my name?
[19:42] <Sovetskaya Rossiya> Ah, Great Leader! Come! We celebrate arrival of new comrade!
[19:42] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[19:42] <Chibi-AnTil (Shikikan)> ^__^
[19:45] <Sovetskaya Rossiya> Comrade Shikikan as well?
[19:45] *** Smugness levels suddenly start to increase!
[19:46] <Chibi-AnTil (Shikikan)> I decided to come along as well to oversee operations here. And make sure you girls were performing to expectation.
[19:46] <Solarchos> And I'm inspecting things as well.
[19:47] <Prinz Eugen> Und I am here to ensure that Vater and ältester Bruder are properly protected. ^__^
[19:48] *** Z-23 has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa Z-23
[19:48] <Z-23> Exactly! Vater and Shikikan are precious to us all!
[19:49] <Sovetskaya Rossiya> What are you Iron Blood urods worried about? All we're doing is a celebration!
[19:50] <Solarchos> So how are you Northern Parliament girls holding up?
[19:51] <Chibi-AnTil (Shikikan)> This all looks and smells magnificant.
[19:52] <Sovetskaya Rossiya> We're doing well. We've got tables of good food that Northern Parliament can provide as well as drinks! Vodka and kvass for those able to have alcohol, Tarhun for those who aren't.
[19:54] <Prinz Eugen> Vodka and Kvass? How very extravagant.
[19:55] * Z-23 experimentally sips any drinks meant for Vater and Shikikan.
[19:55] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:56] <Chapayev> We spend a good portion of the day making preparations for our new comrades. We wish to give them a warm reception.
[19:57] <Chapayev> Even Grozny was working the stills for our brand of vodka. (giggles a bit) That drunk bunny.
[20:02] <Chibi-AnTil (Shikikan)> Is everyone in Northern Parliament here?
[20:02] * Prinz Eugen examines the spread of food.
[20:03] <Chapayev> Aside from our new guests, we all are.
[20:03] <Solarchos> I didn't realize you were having a party like this.
[20:04] <Solarchos> You mentioned something about new comrades?
[20:04] <Sovetskaya Rossiya> Indeed!
[20:04] <Sovetskaya Rossiya> We're just waiting for them to show up.
[20:05] <Chibi-AnTil (Shikikan)> There's been reports of new Kansen coming back online. Some were destroyed back during the battle of the Last Bastion and it took until now to completely repair them, and some were awakened from the crash-site of the Alliance ship.
[20:06] <Z-23> Indeed. That includes some new sisters of Ironblood.
[20:06] <Z-23> The Arcanotechnicians of the Federation are truly workers of miracles.
[20:07] <Sovetskaya Rossiya> Heh, indeed, comrade Z-23.
[20:09] * Noel wanders in, followed by Elphelt. "Oh, hello everyone."
[20:09] <Sovetskaya Rossiya> Cousins!
[20:11] <Elphelt> What's with the gathering?
[20:13] <Sovetskaya Rossiya> We are about to celebrate new comrades joining Northern Parliament! Our numbers grow stronger!
[20:13] <Elphelt> Oh?
[20:15] <Sovetskaya Rossiya> Da!
[20:16] * Grozny lets out a burp after taking a drink of vodka from her canteen
[20:17] <Solarchos> Hi Elphelt
[20:17] <Solarchos> And you too, Noel.
[20:18] <Chibi-AnTil (Shikikan)> I'll try some of that Tarhun, please.
[20:18] <Elphelt> Hello, Mr. Langister. I'd have brought Ramlethal along if I knew there was going to be a party. ^^
[20:18] * Z-23 and Prinz Eugen move in on either side of Shikikan.
[20:19] * Little fox ears suddenly accelerate towards Elphelt!!!
[20:23] <Elphelt> ....I sense incoming mischief♫
[20:24] * Chapayev hands Antil a bottle of Tarhun
[20:25] * Chibi-Nat (fox form) appears!!!
[20:26] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS out of hiding, SPRINGBOARDS off of the top of Z-23's head, and CLAMPS onto Noel's face! FACEHUGGER KIT!!!
[20:26] <Noel> !!!!!
[20:27] * Noel now has a Natty on her face!
[20:27] <Chapayev> Oh! If it isn't Great Leader's youngest!
[20:31] <Noel> ......
[20:31] * Noel reaches up to give Natty some tickles~
[20:33] <Sovetskaya Rossiya> Heh, you got our cousin, young comrade!
[20:33] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[20:34] <Solarchos> Nata!
[20:34] <Prinz Eugen> Look! It is the Littlest Sister! :D
[20:34] <Z-23> >:f
[20:38] * Chibi-Nat (fox form) wiggles on Noel's face.
[20:38] <Sovetskaya Rossiya> Comrade Shikikan, when do our guests arrive?
[20:38] <Chibi-AnTil (Shikikan)> I guessing they'll probably get here any time now.
[20:39] <Sovetskaya Rossiya> Understood.
[20:42] <Prinz Eugen> So what will Northern Parliament be doing now that its numbers have grown?
[20:43] <Prinz Eugen> Are you planning to upstage some of the other groups?
[20:43] <Prinz Eugen> Or simply rise in status in the eyes of our Vater and Bruder?
[20:44] * Chibi-Nat (fox form) shifts her position...and clamps down ATOP NOEL'S HEAD! >:3
[20:45] * Noel has acquired 1 (one) Nat-Hat.
[20:45] <Sovetskaya Rossiya> That's up to them. We're just proud to have new members!
[20:55] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[20:55] <Z-23> No stealing the Shikikan from me! I MEAN US! US!
[20:56] <Sovetskaya Rossiya> Oh, calm down, comrade.
[20:58] * Chibi-Nat (fox form) suddenly bounces off of Noel's head and FACEHUGS Z-23!!!
[20:58] * Z-23 flails and staggers forward, right towards Sovetskaya Rossiya!!!
[20:59] * Sovetskaya Rossiya moves out of Z-23's way as she and her comrades all have a laugh at her plight
[20:59] * Chibi-AnTil (Shikikan) gets knocked face-first into Prinz Eugen's chest!
[20:59] <Prinz Eugen> Oh!
[20:59] <Prinz Eugen> BORDER=0 How bold of you, Bruder! I won't tell! ^__~
[21:00] <Noel> o_0
[21:00] <Chibi-AnTil (Shikikan)> @___@
[21:07] <Sovetskaya Rossiya> Watch it, Eugen.
[21:08] * Grozny goes to carefully remove Antil from Prinz Eugen, "Comrade Shikikan's mother would be displeased."
[21:10] <Chibi-AnTil (Shikikan)> @___@
[21:10] * Solarchos receives a message.
[21:10] <Solarchos> We need to leave for now. Will the party still be ongoing tomorrow?
[21:11] <Chapayev> Of course, Great Leader. :)
[21:12] <Solarchos> We'll be back for that then. Make sure the food stays fresh for us!
[21:12] <Chapayev> We will!
[21:12] * Chibi-Nat (fox form) busy paw-battering Z-23's face! >:(
[21:14] * Solarchos carefully removes Nata from Z-23's head. "Come on, you naughty girl."
[21:14] *** Prinz Eugen has left #suburbansenshi2 (^__~)
[21:15] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("What did Eugen mean?")
[21:15] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:15] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:15] * Sovetskaya Rossiya is away: celebrating with comrades
[21:21] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[21:21] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[21:22] * Eliza McIntash [SS3] quietly walks around downstairs. She at times listens to her headphones, and at other times does odd things like pace off the distance between walls.
[21:22] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[21:22] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[21:22] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[21:23] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:23] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[21:23] * Matsumi Kaze walks downstairs, sighing a little
[21:24] <Matsumi Kaze> hm?
[21:24] <Matsumi Kaze> ....hey eliza
[21:24] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:24] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[21:24] * Michelle O`Cain exits an elevator
[21:24] <Michelle O`Cain> Oh, hi, guys!
[21:25] <Eliza McIntash> Hi Matsumi. Hi everyone.
[21:25] * Eliza McIntash looks at Matsumi Kaze.
[21:25] *** Matsumi Kaze is is a woman with short blond hair and blue green eyes. With a VERY well endowed figure and plenty of amazing power, she defends her home and her friends with all her heart. More information about her is Here.
Her image Song is: "She makes me Laugh" by The Monkees.

[21:25] <Eliza McIntash> .....
[21:25] <Eliza McIntash> Meh, probably imagined it.
[21:25] <Elphelt> My my, lots of people tonight.
[21:25] <Eliza McIntash> If you say so!
[21:26] * Matsumi Kaze is dressed in a shirt and sweat pants...she has a little bump on her stomach
[21:26] * Matsumi Kaze 's shirt reads "Mom in Training"
[21:26] <Matsumi Kaze> you alright, Eliza?
[21:27] <Eliza McIntash> Oh. I didn't imagine it. That IS a new shirt.
[21:27] <Eliza McIntash> You ah... borrowing it?
[21:28] <Matsumi Kaze> no I bought it
[21:28] <Matsumi Kaze> well Freya bought it for me
[21:28] <Matsumi Kaze> it streaches
[21:28] * Eliza McIntash nods slowly. "I see. I see."
[21:30] <Matsumi Kaze> ....
[21:30] <Matsumi Kaze> oh!
[21:30] <Matsumi Kaze> yeah i'm pregnant
[21:30] <Eliza McIntash> Congratulations!
[21:31] <Michelle O`Cain> Again, a big congratulations, Matsumi! ^_^
[21:31] <Eliza McIntash> I wondered when this would happen.
[21:31] <Eliza McIntash> Oh gosh that sounds so rude.
[21:32] <Eliza McIntash> Sorry Matsumi, I'm not trying to be crude. It's just that when a certain number of your time-travelling descendents have been here, it's kind of obvious that this had to happen at some point.
[21:32] <Matsumi Kaze> nah it's...felt like a sort of miracle
[21:32] <Matsumi Kaze> ????
[21:32] <Matsumi Kaze> eh?
[21:32] <Eliza McIntash> Nothing!
[21:32] <Eliza McIntash> And a miracle is exactly the way you should think of it!
[21:34] <Matsumi Kaze> I'm just taking a moms are upstairs and..I need some space for a bit
[21:35] <Eliza McIntash> Moms?
[21:35] <Eliza McIntash> I'm really sorry, Matsumi, I'm not up on everything.
[21:36] <Eliza McIntash> You mean your uh... parents?
[21:36] <Eliza McIntash> o.O
[21:36] <Eliza McIntash> Matsumi.
[21:36] <Eliza McIntash> You DO KNOW that that's not judgement from me, right?
[21:36] <Eliza McIntash> All that matters is that your parents love you.
[21:36] <Matsumi Kaze> no my moms
[21:36] <Matsumi Kaze> ..there's my current mom and my past mom
[21:36] <Matsumi Kaze> ..I also have a current dad and past dad
[21:37] * Matsumi Kaze has a helpeful chart showing both Megan and Arthur..and Minerva and Siegfried
[21:38] <Michelle O`Cain> Ohhhh, that's right. The past parents were revived.
[21:38] * Eliza McIntash looks intensely relieved and studies the chart carefully, attempting to understand it.
[21:38] <Elphelt> have they been adjusting to current year life?
[21:40] <Matsumi Kaze> I guess past mom works as a bartender
[21:41] <Matsumi Kaze> and past dad just stays at home
[21:42] <Eliza McIntash> I don't recognize all these names, for sure.
[21:44] <Matsumi Kaze> I've met all of them now...they're..interesting
[21:45] * Matsumi Kaze pulls down another chart with pictures and names: Maia, Nike, Inanna/Aphrodiate, Jenn, Veruka, Thetis and Minerva
[21:47] <Eliza McIntash> Rocognize that one.
[21:47] <Eliza McIntash> Recognize her too.
[21:47] * Eliza McIntash shudders to look at one of the names.
[21:47] <Eliza McIntash> Aheh. <.<
[21:48] <Eliza McIntash> These names. They are.... I dunno if the book I read them in was right, though.
[21:49] <Eliza McIntash> Matsumi...
[21:49] <Eliza McIntash> How long have you been holding onto these charts?
[21:51] <Matsumi Kaze> huh?
[21:51] <Matsumi Kaze> a few days I guess
[21:51] <Matsumi Kaze> why?
[21:52] <Eliza McIntash> Just wondering how much you expected to have to answer this question, and how long.
[21:52] <Eliza McIntash> Did you make these yourself?
[21:53] <Matsumi Kaze> nope
[21:55] <Michelle O`Cain> Who did?
[21:55] * Eliza McIntash turns to Michelle. "You beat me to it."
[21:55] <Michelle O`Cain> ^_^;
[21:58] * Matsumi Kaze points to Maia
[21:59] <Matsumi Kaze> she made it
[22:00] <Michelle O`Cain> Neat.
[22:01] * Matsumi Kaze nibbles on a snack
[22:01] * Eliza McIntash looks at the name. "Oh. Well. Okay. Very high quality printing."
[22:01] * Eliza McIntash thinks to herself, and checks the time.
[22:02] <Eliza McIntash> Maybe just a FEW more minutes. <.<
[22:05] <Matsumi Kaze> are you waiting for someone?
[22:09] <Eliza McIntash> Uh... yes and no. It's more like Chateaux is waiting for me.
[22:09] <Eliza McIntash> ...And I did promise her I would be there and not chicken out.
[22:09] <Eliza McIntash> I.... see no reason to yet.
[22:09] <Elphelt> ???
[22:10] <Eliza McIntash> I uh.. think I need to go seal up in my room. The next time you see me, I'll be very much changed for the better!
[22:12] <Elphelt> ....I'm not certain I want to know the context behind that statement.
[22:13] <Eliza McIntash> Well, I'm certainly not gonna force it on you if you don't want to hear it.
[22:13] <Eliza McIntash> Bye bye, everybody.
[22:13] <Eliza McIntash> Chateaux, I'm coming now.
[22:14] * Eliza McIntash walks upstairs, showing no signs of hesitation besides looking back once to see if people are staring.
[22:14] <Eliza McIntash> .....
[22:14] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[22:19] <Michelle O`Cain> See ya!
[22:23] *** Elphelt [Valentine@???] has left #suburbansenshi2 (*IRL wiped, off to snooze*)
[22:31] * Matsumi Kaze heads back upstairs
[22:31] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[22:51] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[22:51] * Matsumi Kaze [1603] goes to sit with her moms again
[00:24] <Matsumi Kaze> [1603] zzzzzzz
[00:24] * Matsumi Kaze [1603] is fast fact all three women are
[09:25] * Matsuo Shin is up having breakfest with his family and reminding his daughters to eat
[09:27] *** Minerva has joined #suburbansenshi2
[09:27] <@spiritflame> ohayo Minerva
[09:27] * Minerva wanders down the stairs....she forgot she had spent the night over at the hotel
[09:28] <Minerva> the six...
[09:30] * Minerva glances around
[09:30] * Minerva heads towards Chiyoko's
[09:32] * Minerva finds a seat...and waits to be served
[09:50] * Minerva manages to get some food and eats
[10:55] * Lady Hale can be seen leading her son upstairs.
[17:29] * Lady Hale and Ayatane return downstairs. Anyone about?
[18:17] *** three streaks of light are racing through the HOTEL, going towards their targets
[18:29] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[18:29] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[18:29] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[18:47] * Caligo [1710] sits near his wife
[18:48] <DD_Girl_Green> [1710] ugh
[18:49] <Caligo> [1710] .....
[18:52] * DD_Girl_Green [1710] opens her eyes
[18:54] * Caligo [1710] hugs his wife
[18:55] * DD_Girl_Green [1710] is suprised, then hugs back, smiling
[19:17] * Caligo [1710] holds his wife tight
[19:28] *** Sovetskaya Rossiya has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa Sovetskaya Rossiya
[19:30] * Sovetskaya Rossiya and her Northern Parliament comrades have made preparations for day 2 of their celebration for new Kansen joining their ranks
[19:34] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:34] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:34] <Sovetskaya Rossiya> Opa! Welcome back, Great Leader!
[19:35] * Chapayev and the rest of Northern Parliament all raise glasses or bottles, and in unison, "OPA!"
[19:38] <Solarchos> Hello.
[19:38] <Solarchos> I see most of you are here tonight?
[19:40] <Chapayev> Indeed. We still wait for our new comrades to join us.
[19:42] * Solarchos is suddenly flanked by THIS GIRL who reaches around him and starts helping herself to the buffet!
[19:43] *** Pamiat Merkuria has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@spiritflame> konbanwa Pamiat Merkuria
[19:43] <Chapayev> Pamiat! I thought you were already here with us, comrade.
[19:43] <Pamiat Merkuria> I wanted to make certain my favorite foods were delivered!
[19:43] <Chapayev> Ah.
[19:47] <Pamiat Merkuria> Besides, sneaky Kits stole some!
[19:49] * Chapayev chuckles, "Great Leader's children are very amusing."
[19:52] *** A new girl rises up near the Great Leader.
[19:54] *** Kiev has joined #suburbansenshi2
[19:54] <@spiritflame> konbanwa Kiev
[19:54] <Kiev> >__>
[19:54] <Kiev> <__<
[19:54] * Kiev just quietly observes the Great Leader, trying to remain unnoticed.
[19:56] *** Please note that current events (y'all know what they are) haven't happened in this setting
[19:56] * My take on things like this and COVID is we probably want to put 6 months distance from the end of things before even thiking of referencing. Feelings are too high.
[19:56] *** ^
[19:57] <Sovetskaya Rossiya> How soon will our new comrades arrive?
[19:58] <Soobrazitelny> Right here!
[19:59] <Sovetskaya Rossiya> Comrade!
[19:59] <Volga> I'm here, I'm here!
[20:00] <Volga> Oh! It's our Great Leader! Have you been eating properly lately? And how about your sleep? Hmm... maybe it has something to do with concerns about your rowdy and lovely children??
[20:00] <Solarchos> Uhh, I'm fine!
[20:02] <Sovetskaya Rossiya> Welcome, welcome! Come, join us in food and drink with your fellow Northern Parliament comrades!
[20:05] *** Forest Kit has joined #suburbansenshi2
[20:05] <@spiritflame> konbanwa Forest Kit
[20:12] *** behind the Forest Kit rises another Kansen girl!
[20:12] <Tashkent> :/
[20:12] * Sovetskaya Rossiya and her comrades all enjoy traditional food and drink from their faction's barracks
[20:13] <Forest Kit> :3
[20:13] <Sovetskaya Rossiya> Tashkent, you made it.
[20:13] <Tashkent> Are you here for the cuisine as well.
[20:15] <Forest Kit> Cash Tent? :O
[20:15] <Forest Kit> like that lady that tried to sell our cuteness? :D
[20:20] <Tashkent> ...No. TASHkent.
[20:20] <Sovetskaya Rossiya> Hm?
[20:25] * Chapayev walks up to Volga and Soobrazitelny, "Welcome, comrades. Are there more coming?"
[20:28] *** Indeed, someone else has now arrived!
[20:28] *** Arkhangelsk has joined #suburbansenshi2
[20:28] <@spiritflame> konbanwa Arkhangelsk
[20:30] <Arkhangelsk> GREETINGS COMRADES!
[20:31] <Arkhangelsk> I'm Arkhangelsk, Northern Parliament battleship. I began life in the Royal Navy, taking part in convoy escorts and engagements with the Sardegna Empire. I did also have a period of, let's say, diminished strategic usefulness. But that is in the past – I stand here now to deliver you the victories befitting a capital ship!
[20:37] <Solarchos> uhhhh, hello there. ^___^;
[20:37] <Sovetskaya Rossiya> Welcome, Arkhangelsk!
[20:37] <Arkhangelsk> Hehe, being plainspoken with me is exactly what I like. I see quite a bit of potential within you.
[20:40] <Sovetskaya Rossiya> Come, come! Join us, comrade!
[20:42] <Arkhangelsk> Gladly!
[20:42] * Arkhangelsk heads over to the buffet table!
[20:42] * Little fox ears pop up behind the Forest Kit!
[20:45] <Forest Kit> :O
[20:45] <Forest Kit> Double Kit Ears :D
[20:47] <Sovetskaya Rossiya> Hm? What's that?
[20:52] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[20:52] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[20:52] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[20:57] <Forest Kit> :3
[20:57] <Forest Kit> Queen Fluffina suppose to be back tonight :D
[20:58] <Sovetskaya Rossiya> Who?
[20:59] <Forest Kit> Pinako :D
[20:59] * Sovetskaya Rossiya has a confused look on her face as she looks at the Forest Kit
[21:00] <Forest Kit> :3
[21:00] <Forest Kit> you no know Pinako or Queen Fluffina? :O
[21:02] <Sovetskaya Rossiya> I do not. I have not heard anything about her before.
[21:03] * Chibi-Nat (fox form) suddenly gallops forward and POUNCES up onto the buffet table!!!!!
[21:03] <Chibi-Nat (fox form)> >:D
[21:03] <Chapayev> Someone's very hungry.
[21:03] * Chibi-Nat (fox form) goes for some sliced meat, snatches it up in her mouth, and gallops off!!
[21:09] <Chibi-Nat (fox form)> I gots the MEATS!
[21:12] <Chapayev> Enjoy, Great Leader's youngest!
[21:16] * Chibi-Nat (fox form) dashes off, calling for all nearby Forest Kits to follow!
[21:17] * Forest Kit all trot off behind Chibi-Nat :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[21:19] * Chapayev chuckles at the sight
[21:25] <Solarchos> I'd better go after her. Good night to all of you.
[21:26] <Sovetskaya Rossiya> Good night, Great Leader.
[21:26] <Chapayev> Be well.
[21:27] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:34] * Chapayev goes back to celebrating with her fellow comrades
[21:50] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[21:50] <@spiritflame> konbanwa Kaelyn P. Peinforte
[21:50] * Kaelyn P. Peinforte is relaxing on a sofa
[21:54] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:54] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[21:55] * Michelle O`Cain walks out of an elevator that leads into the Atrium
[21:59] * Kaelyn P. Peinforte sips her drink quietly
[22:04] <Michelle O`Cain> Hi there.
[22:05] <Kaelyn P. Peinforte> hm? oh hello
[22:05] <Michelle O`Cain> How've you been?
[22:06] <Kaelyn P. Peinforte> eh can't complain
[22:09] <Kaelyn P. Peinforte> you?
[22:10] <Michelle O`Cain> I'm doing well. Just simply enjoying a nice, relaxing night.
[22:10] <Kaelyn P. Peinforte> same
[22:11] <Kaelyn P. Peinforte> /EM glances at the piece of chocolate she saved for day
[22:11] * Kaelyn P. Peinforte glances at the piece of chocolate she saved for day
[22:14] * Kaelyn P. Peinforte puts the chocolate away
[22:20] <Michelle O`Cain> Seems to be an overall quiet night.
[22:21] <Kaelyn P. Peinforte> indeed
[00:52] <Kaelyn P. Peinforte> zzzz
[00:52] * Joanna Smithson is watching a cheap Sci-Fi flick on the TV
[02:03] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[02:57] * DD_Girl_Green [1710] has brought up some desserts to the bedroom, blueberry cheesecakes and ice cream cakes.
[09:54] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen Academy ]
[09:54] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] goes to work as usual..a few students notice her change in wardrobe
[10:03] * D. Kakaku reads about something on the internet.... and is immediately jealous.
[19:04] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:05] * Michelle O`Cain walks over to the Konami arcade cabinet, and begins playing Top Gunner (arcade version of Jackal)
[19:10] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:11] <Pinako> hi :D
[19:11] <Michelle O`Cain> Oh, hi!
[19:13] <Pinako> what-cha doing? :D
[19:14] <Michelle O`Cain> Playing an arcade game.
[19:29] <Pinako> which one? :O
[19:31] <Michelle O`Cain> A game called Top Gunner.
[19:33] <Pinako> what do you do on it?
[19:36] <Michelle O`Cain> From what I know about it, you play as a team of special forces sent in to rescue prisoners.
[19:42] <Michelle O`Cain> Furthermore, it also went by the name Jackal.
[19:42] <Pinako> Where'd Jackal go to?
[19:44] <Michelle O`Cain> Huh?
[19:45] <Pinako> what did it go on as Jackal?
[19:45] <Michelle O`Cain> Oh. The title name was in Europe at least. In the US, it was used in the NES version.
[19:46] <Pinako> was it because of a movie? :O
[19:48] <Michelle O`Cain> No, it was still a game.
[19:49] <Pinako> no, I mean because of that *points to a poster for the movie "Top Gun"
[19:51] <Michelle O`Cain> No, not that.
[20:01] <Pinako> Oh, do you want to hear about how our trip went? :D
[20:03] <Michelle O`Cain> I suppose I can.
[20:12] <Pinako> Okay, so we went to the ship on the 22nd at the appropriate time, and we met lots of new people there, some good, others bad.
[20:18] <Michelle O`Cain> Okay.
[20:37] <Pinako> and we met up with some crazy people, too.
[20:37] <Pinako> and this buy with red hair and his sister with a wierd skull :O
[20:38] <Michelle O`Cain> Eh?
[20:39] <Pinako> some of her teeth were protruding from her mouth, too :D
[20:45] <Pinako> When I won, we got a card each :D and Mama and Aunties came back, too!
[20:45] <Michelle O`Cain> Nice!
[20:49] * Pinako shows her prize card. The winner's card "Gold & Silver Friendship Bond"
[20:50] *** the picture for this card is Pinako's whole group looking into the camera..
[20:51] <Michelle O`Cain> Awwww.
[20:56] <Pinako> Me, Megan, Katrina, Narun, Barry and Metalia, we all look so happy in the picture.
[20:57] <Pinako> Val and Cochran should also be back in their bodies, too.
[20:57] <Michelle O`Cain> You know, I didn't think Megan played.
[20:58] <Pinako> she was a beginner, needing a bit of guidance.
[20:59] <Michelle O`Cain> I see.
[21:13] <Pinako> we had a lot of fun, but there were some that ttried spoiling the fun, too
[21:23] <Michelle O`Cain> Those jerks.
[21:32] <Pinako> yeah, one of them even actually tried cheating in the semi finals.
[21:40] <Michelle O`Cain> Hmph. :/
[22:21] <Pinako> And then there was this horrible guy that was hunting players for sport.
[22:21] <Michelle O`Cain> That's awful! Why would that person do that?!
[22:24] <Pinako> he's a cheater, he even tried blowing me up when he lost.
[22:26] <Michelle O`Cain> Well, boo hiss.
[22:29] <Pinako> I think he expected me to fall and turn to dust.
[22:31] <Michelle O`Cain> :/
[22:32] <Pinako> Joke's on him anyways, I'm only Half-Youma :D
[22:37] <Michelle O`Cain> Still, the fact he tried to murder you as well as cheat is just dispecible.
[22:46] <Pinako> Megan helped out with some alterations of her own, if anything it countered his cheating.
[22:47] <Pinako> and then what happened the next morning, well I don't even want to think of what happened next morning.
[22:47] <Michelle O`Cain> She's pretty smart, though. Even with her AI assistant, she's able to figure things out.
[23:01] <Michelle O`Cain> Well, I oughta head upstairs. Night, Pinako!
[23:01] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Sleepytime for me.)
[23:25] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[23:25] * Matsumi Kaze [1603] is trying to rest
[00:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[23:40] * Matsumi Kaze [1603] sleep soundly
[09:37] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[09:37] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen Academy ]
[09:38] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] glances outside while her students study
[09:38] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy] (what a gloomy day)
[09:57] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] turns to continue her lesson
[18:54] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[18:55] * Matsumi Kaze is asleep on the Q sofa, a blond furred kit laying against her stomach, sleeping as well
[19:07] *** Eiry [] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Eiry
[19:08] * Eiry [shop apt] comes in from Tokyo, dressed rather smartly
[19:08] *** Eiry has moved back to the Atrium
[19:10] <Matsumi Kaze> zzzz
[19:11] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:11] * David O`Cain enters the Atrium through the Tokyo door
[19:12] <Eiry> Hi David
[19:12] * Eiry puts her bags and coat down, getting a glass of wine at the bar before sitting to relax a few minutes
[19:14] <David O`Cain> Hey, Eiry. How've you been?
[19:18] * The kit sleeps carefully laying against Matsumi's stomach
[19:19] <Eiry> Busy, but good. How about you?
[19:20] <David O`Cain> I've been doing alright so far.
[19:27] <David O`Cain> Seems to be a quiet night.
[19:30] <Eiry> Just what we need, sometimes, isn't it?
[19:32] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:32] <David O`Cain> Yup.
[19:37] * Little fox ears start moving in a little closer.
[19:39] * The kit's 's ears perk up...
[19:40] * David O`Cain grabs some beer from the bar
[19:42] <Eiry> A potential high-end client wanted to meet this evening, hopefully that pans out.
[19:42] * Little fox ears start to approach rapidly!
[19:43] <David O`Cain> Let''s hope it goes well.
[19:51] * Little fox ears pop up beside Eiry!
[19:52] * Eiry finishes up her wine, and takes her glass back over to the bar to clean
[19:53] * David O`Cain spots the fox ears, "Who's there?"
[19:54] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:54] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:54] <Chibi-Nat> heeeeeee!
[19:54] <David O`Cain> Hey, Natalia.
[19:55] <Eiry> Oh, HI Natalia. Do you want anything while I'm over here?
[19:57] <Chibi-Nat> Whatcha got? :3
[20:00] <Eiry> There are a lot of juices, teas, hot chocolate mix, milks, probably ice cream.
[20:05] <The Kit> >.<
[20:05] * The Kit is now known as Masato
[20:07] <~> My my, someone's in a mood tonight --- mwehehehehe~
[20:09] * David O`Cain looks at Masato, "Now now, little guy. Nobody's gonna harm you nor Matsumi."
[20:11] * Masato stays next to his mama's stomach...and bristles!
[20:15] * David O`Cain searches the bar for a bit, "Hungry, little kit? What's your favorite food?"
[20:16] * Eiry gets her bags and coat and goes over to the elevator
[20:16] * Eiry is away: better get home
[20:17] * Thirza pops up from behind one of the vacant sofas. "Evening♫"
[20:17] <Chibi-Nat> Hiya!
[20:18] <Chibi-Nat> Ice cream please!
[20:18] * Chibi-Nat sees Masato and POOFS HER TAILS TOO! O__O
[20:18] <Thirza> :3
[20:21] * Masato spots Thirza and tries to make himself look even bigger!
[20:21] <Masato> rrrr!
[20:22] <David O`Cain> Hey, Thirza.
[20:22] <Thirza> How do?
[20:24] <David O`Cain> Been doing alright.
[20:24] <Chibi-Nat> R-r-r-r-r-r-r-r!!! O__O
[20:25] * Chibi-Nat POOFS into fox form!
[20:25] <Chibi-Nat (fox form)> O__O
[20:25] * Chibi-Nat (fox form) scampers back and forth, performing a Fierce Dance!
[20:29] * Masato is trying to guard his mama!
[20:29] <Thirza> Mwehehehehe~
[20:33] * Chibi-Nat (fox form) creeps up to Masato. O__O
[20:35] * Masato makes a very angry sound at Nat!
[20:37] <Thirza> Hm... that reminds me, I should ask Matsumi something once she's awake and coherent.
[20:37] <Chibi-Nat (fox form)> Yip!
[20:38] * Chibi-Nat (fox form) lays on her side and wiggles playfully! :D
[20:38] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[20:38] <David O`Cain> Natalia isn't here to harm anyone. She wants to play.
[20:43] <Thirza>'d think by his age he'd be able to speak. Is something hindering his development on that front?
[20:45] * Masato is in kit form at the moment
[20:45] <Matsumi Kaze> huh wha..what was that
[20:45] * Chibi-Nat (fox form) carefully extends a paw out to Masato, gently batting.
[20:46] <Thirza> Ah, good evening Matsumi. Enjoy the Slumberland Express?
[20:49] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:49] * Chibi-Nat (fox form) trills in a friendly display to Masato.
[20:55] <Matsumi Kaze> ugh what's going on
[20:55] * Masato (Kit) BATS at Nat :<
[20:56] <Thirza> Seems your young one isn't quite sociable with others.
[20:57] * Thirza gestures to how Masato is in full-guard mode at the moment.
[20:57] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[21:00] <Chibi-Nat (fox form)> :<
[21:00] <Matsumi Kaze> oh man
[21:01] <Matsumi Kaze> ..I think it's cause he's trying to protect his sibling
[21:01] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears someone calling to her.
[21:02] <David O`Cain> Awwww.
[21:02] <Thirza> My my, already developing those older sibling instincts♫
[21:03] <Matsumi Kaze> he can probably sense it..or smell it...
[21:03] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night!
[21:03] <Thirza> Safe travels home, Natty.
[21:04] <David O`Cain> Bye, Natalia.
[21:05] *** has left #suburbansenshi2
[21:05] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:05] <Matsumi Kaze> so what's going on?
[21:07] <David O`Cain> Not a whole lot at the moment.
[21:10] <Thirza> A nice, quiet night. Excellent for resting.
[21:14] * Masato (Kit) transforms to his humanoid form and quickly hugs his mother tightly
[21:14] * Masato (Kit) is now known as Masato
[21:19] <Thirza> Now that I think about it.... Matsumi, does the young one here speak very much? He seems to use much more body language.
[21:25] <Matsumi Kaze> he talks ALOT
[21:25] <Matsumi Kaze> ...but not around strangers
[21:26] <Thirza> I see. So he's got a long way to go before he's willing to open up to others.
[21:32] <Matsumi Kaze> yes pretty much
[21:32] * Matsumi Kaze strokes her son's hair
[21:32] <David O`Cain> What has he talked about?
[21:40] <Matsumi Kaze> oh all sorts of things
[21:41] <David O`Cain> Heh. A real chatterbox. :P
[21:42] <Matsumi Kaze> oh my god yes
[21:44] <Thirza> Mwehe~
[21:45] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*IRL need to go*)
[21:45] <David O`Cain> See ya, Thirza.
[21:46] <Matsumi Kaze> so how are things going?
[21:51] <David O`Cain> Going alright. Just the same ol' song and dance called life. Taking down crooks deemed to tough for normal police forces around the world.
[21:52] * Matsumi Kaze nods nods
[22:12] <Matsumi Kaze> well hope it's doing well for you
[22:12] <David O`Cain> It has been. A lot of times I don't know who it is until I get an assignment.
[22:18] * Matsumi Kaze nods
[22:27] * Matsumi Kaze smiles to her son, who is still hugging his mother
[22:27] <David O`Cain> Awww.
[22:40] <Matsumi Kaze> yeah he's a wonderful little guy
[22:43] <David O`Cain> I'll bet.
[22:45] <Matsumi Kaze> I love all my children
[22:45] <Matsumi Kaze> even Caligo
[22:45] * David O`Cain nods
[22:53] * Matsuo Shin has moved to: [ Greenstone Manor ]
[22:54] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] has finally put the children to bed....and pauses just to glance at the drone following him and sigh a little
[22:54] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] heads off to bed
[22:56] <Matsumi Kaze> it's nice to have some quiet though
[22:57] <David O`Cain> Yup.
[22:58] * Matsumi Kaze checks her phone
[22:59] <Matsumi Kaze> ..huh...interesting message from Masaki...
[22:59] <David O`Cain> What'd she say?
[23:00] <Matsumi Kaze> she's pregnant
[23:00] <David O`Cain> Wait, what?! O_o
[23:00] <Matsumi Kaze> mmhm she's waiting for your call
[23:01] * David O`Cain quickly gets on his phone, and calls Masaki
[23:01] * Masaki O`Cain has moved to: [ Phone ]
[23:01] <Masaki O`Cain> [Phone] huh? what's up, hun?
[23:02] * David O`Cain has moved to: [ Phone ]
[23:02] <David O`Cain> [Phone] Matsumi just told me something.
[23:02] <Masaki O`Cain> [Phone] what did she tell you?
[23:03] <David O`Cain> [Phone] Well, you're pregnant.
[23:03] <Masaki O`Cain> [Phone] .......look...if i was pregnant...I would know that
[23:04] <Masaki O`Cain> [Phone] don't you think I'd call you FIRST?
[23:04] <David O`Cain> [Phone] Then why did she...
[23:05] <Masaki O`Cain> [Phone] probably to see the panic in your dumb face
[23:07] * David O`Cain [Phone] sighs, "For crying out loud." ~_~
[23:07] * Matsumi Kaze snickers
[23:09] <Masaki O`Cain> [Phone] besides i already have a lazy ass daughter who's currently using one of the robots as a foot rest
[23:09] <David O`Cain> [Phone] Anyway, I'll see you soon. I'm about to head back home.
[23:09] * Carrie has moved to: [ background ]
[23:09] <Carrie> [background] SCREW YOU, MOM
[23:09] <David O`Cain> [Phone] (God damn it...)
[23:11] <David O`Cain> [Phone] See you in a bit, Masaki.
[23:12] *** David O`Cain has moved back to the Atrium
[23:12] *** David O`Cain [] has quit IRC (Sheesh.)
[23:13] <Matsumi Kaze> hah that was fun
[23:46] * Matsumi Kaze 's phone goes off and she checks
[23:46] <Matsumi Kaze> ...naturally...
[23:50] * Aiko lounges on the floor, lazily fanning herself
[00:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[08:36] * Matsuo Shin has moved to: [ University ]
[08:36] * Matsuo Shin [University] left for work early and is quietly in his office, doing his research
[08:36] <Matsuo Shin> [University] ...
[08:36] * Matsuo Shin [University] wonders since when did his office have so many cameras in it
[09:06] * Matsuo Shin [University] he sees his desk start to spark blue...and the room start to shake
[09:06] <Matsuo Shin> [University] ...what in the si-
[09:07] * Matsuo Shin [University] gets engulfed in a blue light
[09:07] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2 (*is lost from Ami's feed*)
[19:29] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain *** Happy Doll's Festival!!
[19:33] <Michelle O`Cain> Hmm. So quiet down here.
[19:50] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:50] <@spiritflame> konbanwa Pinako *** Happy Doll's Festival!!
[19:52] *** Orion Felinus [] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa Orion Felinus *** Happy Doll's Festival!!
[19:52] * Orion Felinus comes rushing through the front door with a pretty big box!
[19:53] <Michelle O`Cain> Hi, Orion.
[19:54] <Orion Felinus> OH! Hello Miss Michelle!
[19:54] <Michelle O`Cain> What's up?
[19:57] <Orion Felinus> Oh, just received a late addition to our family's Doll Display!
[19:59] <Michelle O`Cain> Oh?
[20:04] * Orion Felinus puts the box down for a moment, and pulls out a couple of large dolls. One a centaur, and one that looks like...just a larger girl doll?
[20:04] <Orion Felinus> I had to special order these for a couple of Kanri's children.
[20:06] <Michelle O`Cain> Ah, okay.
[20:07] * Orion Felinus puts them back in the box. "We didn't have dolls like these last year, so I wanted to make sure this year would be perfect.
[20:08] * Michelle O`Cain nods
[20:08] <Orion Felinus> Does your family not celebrate the Doll festival?
[20:10] * Michelle O`Cain thinks, "Ummmm..."
[20:12] <Orion Felinus> I suppose not?
[20:13] <Orion Felinus> Its alright. It is a nice time for the family to gather for us.
[20:17] <Michelle O`Cain> Alrighty.
[20:18] * Orion Felinus picks up the box again. "I better get these up to the family display!"
[20:19] <Michelle O`Cain> Okay. Enjoy, Orion!
[20:20] * Orion Felinus takes the box upstairs!
[20:20] * Orion Felinus has moved to: [ 1602 ]
[20:20] * Matsumi Kaze smiles, sitting in front of the family doll display with her daughters
[20:20] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[20:20] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[20:23] <Freya Felinus> [1602] oh welcome back, dear
[20:23] <Orion Felinus> [1602] Beloved, that special order has arrived at last!
[20:24] <Freya Felinus> [1602] oh wonderful!
[20:24] * Orion Felinus [1602] puts the box down and shows Freya the dolls.
[20:25] <Orion Felinus> [1602] Better late, than never!
[20:26] <Freya Felinus> [1602] it looks wonderful!
[20:26] <Orion Felinus> [1602] So, we will put Jeni's doll on the left, and Thea's doll on the right of the display?
[20:27] <Freya Felinus> [1602] I think that's only proper
[20:27] * Orion Felinus [1602] puts the giant doll on the left, and surrounding it with some of the smaller dolls.
[20:30] <Freya Felinus> [1602] aw she will love it
[20:34] * Freya Felinus [1602] smiles
[20:37] <Orion Felinus> [1602] I hope she does. I made sure to have the crafters get down every last detail for these dolls.
[20:37] * Orion Felinus [1602] then puts the centaur doll on the right for Thea, and also surrounds it with some of the smaller dolls.
[20:39] <Freya Felinus> [1602] well it's better then using you like a doll again
[20:39] * Orion Felinus [1602] smiles awkwardly.
[20:42] <Freya Felinus> [1602] it was sweet, dear
[20:42] <Freya Felinus> [1602] you know she meant no harm
[20:47] <Orion Felinus> [1602] Yes, my love, but her hugs are extremely strong. Even my bones ached a bit afterwards ^^;;
[20:49] <Freya Felinus> [1602] oh no doubt ^^;;
[20:50] <Orion Felinus> [1602] Should we take a picture?
[20:51] <Freya Felinus> [1602] oh yes!
[20:52] * Orion Felinus [1602] sets up a camera and gets the family doll display into view...
[20:55] * Heimdall Felinus walks up. "Mum? Why are there so many dolls?"
[20:55] <Freya Felinus> [1602] oh it's for the doll's festival :)
[20:56] <Heimdall Felinus> A festival?
[20:56] * Heimdall Felinus has moved to: [ 1602 ]
[20:57] <Orion Felinus> [1602] You were a bit young to really remember the previous ones, my son.
[20:57] * Heimdall Felinus [1602] looks at the dolls. "They're all girl dolls."
[20:59] <Freya Felinus> [1602] well...the doll festival is for girls
[21:00] <Heimdall Felinus> [1602] ...why?
[21:00] <Orion Felinus> [1602] Well...uh...because its...traditional in this country for girls to be gifted and play with dolls?
[21:01] * Heimdall Felinus [1602] looks at the dolls...then runs off to this room! He returns a few minutes later, and plops a stuffed plush hippo amongst the dolls!
[21:02] <Heimdall Felinus> [1602] That one is mine. Can I be included in the festival now?
[21:03] * Freya Felinus [1602] smiles a bit and looks to Orion
[21:03] <Orion Felinus> [1602] is a family event either way. ^^
[21:05] * Heimdall Felinus [1602] smiles!
[21:05] <Orion Felinus> [1602] I'll fetch the girls so we can have all of us in the photo and send it to Kanri.
[21:08] * Orion Felinus [1602] collects the twins and they all stand around the dolls and display while the camera snaps a couple photos!
[21:20] <Freya Felinus> [1602] ^^
[21:22] <Orion Felinus> [1602] I think that will do nicely!
[21:23] <Freya Felinus> [1602] oh yes
[21:24] * Orion Felinus [1602] lets the girls go back to playing! Heimdall hugs Freya and Orion, and goes back to his room to read.
[21:25] * Freya Felinus [1602] smiles
[21:28] <Orion Felinus> [1602] Well, my love, it is just the two of us now.
[21:28] <Freya Felinus> [1602] indeed
[21:31] * Orion Felinus [1602] sends the photos to Kanri, then embraces his wife.
[21:33] * Freya Felinus [1602] hugs Orion tightly
[21:34] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi2 (You are my greatest blessing, Beloved.)
[21:40] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2 (and yours mine)
[17:28] *** Flame Lotus[] has joined #suburbansenshi2
[17:28] *** +luna_P sets mode +o @Flame Lotus

[17:28] <+luna_P> Afternoon, @Flame Lotus-sensei
[17:28] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: THERE CAN BE ONLY ONE!
[17:28] <@spritflame> ...
[17:29] <@spritflame> the system is so confused right now
[17:29] <@> SENSEIIIIII
[17:29] <@Chateaux Concierge> ^
[17:29] * Matsumi Kaze [1603] is fast asleep on a sofa again
[17:29] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[17:29] * @Chateaux Concierge bows and bows and bows and bows
[17:30] * @spiritflame RAPID-CHOPS CHATEAUX
[17:30] * @Chateaux Concierge BLOCKS
[17:30] <@Chateaux Concierge> I have been training!
[17:30] <@spritflame> excellent
[17:31] * Griselda is owling off one of the upper-floor railings, watching the shenanigans ensue♫
[17:31] * golD_lux AMBUSHES sensei!
[17:32] * @spiritflame easily blocks cressida and cheateaux even as they both try to outpace her
[17:32] * they're all moving in a ridiculously hard-to-follow blur
[17:33] * They are hitting each other so hard the ground is shattering under them - it gives way - Chat and just float there but Cressida falls through
[17:33] <Matsumi Kaze> zzzzzzz
[17:33] <golD_lux> NOOOO FAAAAAIIIR
[17:34] <@Chateaux Concierge> lol learn to fly already
[17:34] * @Chateaux Concierge flickers out in amusement
[17:34] <Griselda> (Took the words right outta my head.)
[17:34] * @spiritflame is away: dinner as a reward fo services rendered
[17:37] <Griselda> (Let's see.....)
[17:38] * Griselda pulls an oversized calendar from her pocket, and looks up the date. "....."
[17:41] <Griselda> ....well, grognuts.
[17:42] <Griselda> Seems I might be a few months too early for that event.
[17:55] * Griselda shoves the calendar back into her pants pocket. (So now what?)
[18:08] * Kaelyn P. Peinforte (I) rushes out from a portal
[18:08] <Kaelyn P. Peinforte (I)> DEAREST MOTHER, DON'T GET MAR-
[18:08] <Kaelyn P. Peinforte (I)> .....
[18:08] *** Kaelyn P. Peinforte (I) has joined #suburbansenshi2
[18:08] <@spiritflame> konbanwa Kaelyn P. Peinforte (I)
[18:08] <Kaelyn P. Peinforte (I)> >_>
[18:08] <Kaelyn P. Peinforte (I)> <_<
[18:09] <Griselda> ....wrong spot, Kae?
[18:10] <Kaelyn P. Peinforte (I)> damn it all..damn it all..DAMN IT ALL
[18:10] <Griselda> ???
[18:12] * Kaelyn P. Peinforte (I) runs back through the portal!
[18:12] * Kaelyn P. Peinforte (I) is away 
[18:13] * Griselda looks at the camera, and shrugs.
[18:57] * golD_lux eventually leaps out of the hole she fell into
[18:57] <golD_lux> ><
[18:57] * golD_lux taps on her Vortex Manipulator
[18:57] * golD_lux calls someone
[18:57] *** BIG_Green [] has joined #suburbansenshi2
[18:57] <+luna_P> Evening, BIG_Green
[18:57] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: To be the Man, You've got the BEAT the Man!
[18:57] <BIG_Green> ...You called?
[18:58] <golD_lux> I need to learn how to fly...
[18:58] <BIG_Green> ...heh
[18:58] <BIG_Green> ...I can teach you that.
[18:58] * BIG_Green GRABS her by the collar and THROWS HER THROUGH A MOUNTAIN
[18:59] <Griselda> least he didn't try to drown her.
[19:00] <Joanna Smithson> not yet at least
[19:00] <Joanna Smithson> good times good times
[19:01] <Griselda> I mean, my brother and I had to deal with tornadoes for our flight lessons.... that was a thing.
[19:12] * Joanna Smithson nods
[19:20] <Griselda> So how's tricks, Joanna?
[19:22] <Joanna Smithson> eh same old
[19:24] <Joanna Smithson> you?
[19:26] <Griselda> Pretty much the same. Was off by a few days for a bit of an event, though.
[20:20] * Little fox ears suddenly pop up nearby!
[20:48] * Little fox ears dash off!
[23:22] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:22] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[23:22] * Matsumi Kaze walks downstairs
[23:31] <Matsumi Kaze> ugh quiet
[23:35] * Matsumi Kaze glances around
[23:39] * Matsumi Kaze finds a nice spot to sit near the gazebo
[23:41] * Matsumi Kaze wraps blankets around herself and sips a hot drink
[23:42] * Matsumi Kaze listens to the music which endlessy plays during the night settings
[23:46] * Matsumi Kaze listens to Clare De Lune play
[23:47] * Matsumi Kaze smiles to herself a little...and places her hand over her stomach
[23:50] <Matsumi Kaze> ...hope you like this music too..whoever you will be
[00:08] * Matsumi Kaze 's phone buzzes and she checks
[00:08] * Matsumi Kaze gets into a text chat with one of her fellow senshi
[01:44] * Matsumi Kaze heads back upstairs
[01:44] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:38] * Megan Smithson has moved to: [ Tokyo ]
[10:38] * Megan Smithson [Tokyo] is looking thorugh the empty store she just purchased!
[10:39] <Thea Potter> called us over here..this early in the morning..for this????
[10:39] * Thea Potter has moved to: [ Tokyo ]
[10:39] <Thea Potter> [Tokyo] we're retired...why are you..why are you going into business NOW!?
[10:39] <Megan Smithson> [Tokyo] I thought it might do us some good...and give us something to do other then sitting around ^^;;;
[10:39] <Polly Carter> *___* I love the name!!!!!!!
[10:40] * Polly Carter has moved to: [ Tokyo ]
[10:40] * Jean Smith has moved to: [ Tokyo ]
[10:40] <Jean Smith> [Tokyo] it is..quite fitting....
[10:40] <Thea Potter> [Tokyo] ...a little bit too on the nose....
[10:40] <Megan Smithson> [Tokyo] I think it's perfect! help me put the sign up!
[10:40] * Megan Smithson is away 
[10:40] * Thea Potter is away 
[10:41] * Polly Carter is away 
[10:41] * Jean Smith is away 
[11:29] * Matsuo Shin has moved to: [ Quinox ]
[11:30] * Matsuo Shin [Quinox] walks out of the small tent he's set out....his daughters running over towards a stream to watch the animals drinking from it
[11:30] <Matsuo Shin> [Quinox] gah!
[11:30] * Matsuo Shin [Quinox] runs after them to make sure they're safe
[11:49] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:49] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:49] <Matsumi Kaze> .....
[11:49] <Matsumi Kaze> it's been so long I've never thought to ask
[11:49] <Matsumi Kaze> just standing somewhere, greeting us all >_>
[11:50] <@Chateaux Concierge> you forget that has a separate greeter instance
[11:51] <Matsumi Kaze> GAH
[11:51] <@Chateaux Concierge> really you shoudl rememeber explanations that were given once 12 years ago!
[11:51] <Matsumi Kaze> you think I can track of that s[BLEEP]t?
[11:51] <Matsumi Kaze> *keep
[11:51] <@Chateaux Concierge> if you can keep track of your 15 children
[11:51] * Matsumi Kaze grumbles at tripping over her own words
[11:52] <@Chateaux Concierge> you can keep track of those facts
[11:52] <Matsumi Kaze> >_> ouch
[11:52] <Matsumi Kaze> look it's not my fault I keep finding kids of mine >_>
[11:53] <@Chateaux Concierge> Matsumi Kaze. Theme: "Feel the breeze breeds"
[11:54] * Matsumi Kaze tries to PUNCH Chat in the face
[11:55] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[11:55] <@spiritflame> ohayo Beryl
[11:55] <Beryl> :D
[11:55] * @Chateaux Concierge takes the punch and her face goes all wiggly in slow motion
[11:55] <Matsumi Kaze> BERYL GET THE HELL OUT OF HERE
[11:55] <Matsumi Kaze> NOW.
[11:56] <@Chateaux Concierge> /mw snorts
[11:56] * @Chateaux Concierge snorts
[11:56] <@Chateaux Concierge> she follows you everywhere
[11:56] <@Chateaux Concierge> is she a secret child as well?
[11:56] <Beryl> :O
[11:56] * Beryl runs off :O
[11:57] <@Chateaux Concierge> and now you've scared a small child
[11:57] * Beryl is away: Grandma angry :O
[11:58] <@Chateaux Concierge> rejoice
[12:06] <@Chateaux Concierge> Matsumi?
[12:06] * @Chateaux Concierge looks for her
[12:06] * @Chateaux Concierge shrugs
[12:06] * @Chateaux Concierge is away 
[12:14] <Matsumi Kaze> ....